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  تعداد بازارهایی که مختص فروش ماهی تازه و بهداشتی در شهر بندرعباس 
می‌باشد کم بوده و می‌توان گفت تنها بازار موجود، بازار پشت‌شهر است.

 بندرعباس شهری ساحلی است که دسترسی به آبزیان در این شهر به 
راحتی انجام می‌شود اما قیمت آن بسیار بالاست و در این زمینه نظارتی 

وجود ندارد.
 در دیگر استان‌ها شاهد هستیم که ماهی هم مانند مرغ در یخچال 

نگهداری و عرضه می‌شود که این امر به تازه ماندن ماهی نیز کمک می‌کند.
 بعضی از شناورها در زمان دریابست برای اینکه سود بیشتری داشته‌باشند 

اقدام به صید میگو می‌کنند.
 زیبنده شهر بندرعباس نیست که خود قطب تولید و صید ماهی ‌باشد اما 

ماهی را در روی زمین و کارتن قطعه‌قطعه کنند.
 اگر قرار است این ماهی چند ساعتی بماند بهتر است از یخچال برای خنک 

کردن آن استفاده شود تا ماهی سالمی بدست مردم برسد.
 فقط ساخت سایه‌بان برای دستفروشان کافی نیست و با این کار فروش آنها 

بهداشتی نمی‌شود و باید ساماندهی آنها در مکان‌های بهداشتی انجام شود.

استاندار هرمزگان :
فناوری های نو در پرورش میگو 

3استفاده شود
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فرماندار جاسک:
ممنوعیت صید میگو در جاسک

 قانونی نیست

قیمت ماهی اندرخم کوچه بی‌توجهی

نظارت بر بازار ماهی سیری چند؟
2

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی 
نرسیده به میدان شهدا نبش خیابان دانش 

ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

عضو مجمع نمایندگان هرمزگان 
در مجلس:

اعتبار تکمیل 
اسکله نخل ناخدا 

بندرعباس تأمین شد
2

نمایشگاه مطبوعات امسال 
صفحه 4 برگزار نمی شود

استاندار هرمزگان در ستاد بازآفرینی شهری استان:

وضعیت نور و فضای سبز 
سواحل بندرعباس
 تقویت می شود
صفحه 2 را بخوانید

قیمت ماهی بسته به میزان تقاضا و توسط فروشندگان تعیین می‌شود
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فرمانده انتظامی بندرعباس مطرح کرد

دستگیری عوامل تولید 
و فروش مشروبات الکلی

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان: 
مقابله با عرضه مشروبات الکلی

 انجام گیرد

فعالیت ۵۰ نفر بانوی مهماندار 
در شناورهای مرکز هرمزگان

صفحه 2   صفحه 3 را بخوانید
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لزوم تداوم توزیع مرغ 
2وگوشت منجمد
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 حمایت از کالای ایرانی

انعکاس
عصر ایران نوشت: علی نجفی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی گفت:روسیه و چین به 
ما گفته‌اند اگر به »FATF« نپیوندید رابطه‌مان با ایران دچار مشکل می‌شود. امیدواریم 
فرایند قانونی داخلی بررسی FATF زودتر طی شود و در نهایت به تایید برسد و این 

بهانه از مخالفان ما گرفته شود.
اعتماد آنلاین  مدعی شد: حاجی بابایی رئیس فراکسیون ولایی مجلس در 
خصوص تعامل دولت و مجلس برای رأی اعتماد به وزرا تاکید کرد: از تعامل دولت 
و مجلس گذشته است و باید الان هر دو را دولت بنامیم. تعامل دولت و مجلس معنا 

ندارد و این ها در هم ذوب شده‌اند.
خبرآنلاین خبرداد: نعمت زاده که در دولت یازدهم وزیر کابینه حسن روحانی بود 
و در دولت دوازدهم معرفی نشد در حاشیه جلسه هیئت دولت دیده شد و حضورش 

توسط خبرنگاران ثبت شد.
رجا نیوز نوشت: حجت‌الاسلام علیرضا پناهیان با اشاره به طراحی ویژه‌ صهیونیست‌ها 
برای سانسور خبری اربعین گفت:یکی از نشانه‌های این طراحی آن است که شرکت 
گوگل، طی سال‌های اخیر نقشه‌های مسیر نجف به کربلا را به روز نکرده است در 
حالی که هم‌اکنون بسیاری از مناطق دورافتاده دنیا نیز با جزئیات قابل مشاهده هستند.
 صبحانه آنلاین گزارش داد: بعد از لغو تسهیلاتی که صربستان برای اتباع ایرانی در 
نظر گرفته بود دولت تانزانیا نیز تسهیلات صدور روادید فرودگاهی برای اتباع ایران و 
چندین کشور دیگر را حذف کرد که به علت مسافرت نکردن شهروندان کشورمان به 

این منطقه، بازتاب زیادی هم پیدا نکرد.
خبر آنلاین مدعی شد: به یکی از پروازهای  تهران-نجف شرکت هواپیمایی تابان 
از فرودگاه امام خمینی)ره( به دلیل کارت کمک خلبان که یک کمک ‌خلبان زن  بوده 
اجازه پرواز داده نشده  و پس از این که کمک خلبان مرد جایگزین وی شد این پرواز 

با دوساعت تاخیر انجام شده است.
شفاف نیوز نوشت: محمدرضا تاج‌دار رئیس انجمن تولیدکنندگان محصولات دخانی 
با تشریح همه اتفاقاتی که در بازار سیگار افتاد، تاکید کرد: سیگار »مافیا« ندارد؛ با 
نوسان نرخ ارز، سیگار برای بعضی‌ها »دلار و سکه« شد و عده‌ای سیگار احتکار 

کرده‌اند.
صبحانه آنلاین گزارش داد: بررسی های اولیه از میزان  معاملات انجام شده در بازار 
خرید و فروش مسکن در مهرماه امسال که اطلاعات آن در سامانه اطلاعات بازار 
املاک ایران وابسته به وزارت راه به ثبت رسیده است، نشان می دهد میزان  معاملات 
خرید آپارتمان در ادامه ریزش سریالی تعداد معاملات خرید مسکن در ماه‌های 

گذشته، در مهرماه نیز کاهشی بوده است.
هشدار فرمانده ناجا: دشمن به دنبال تحرکاتی در ماه های آینده است 

ایسنا - فرمانده نیروی انتظامی با اشاره به این که دشمن به دنبال این است که در 
ماه‌های  آینده تحرکاتی را در کشور ایجاد کند، گفت‌: البته مسئولان ما باید به امور 
اقتصادی و امور مختلف کشور و مشکلات مردم رسیدگی کنند و این مطالبه در جای 
خود محفوظ است. حسین اشتری افزود: اما آن هایی که می‌خواهند در کشور هرج 
و مرج ایجاد کنند بدانند که عزیزان نیروی انتظامی به هیچ عنوان اجازه نمی‌دهند. وی 

تاکید کرد: در ماه‌های آینده باید هوشیاری بیشتری داشته باشیم.

پشت پرده سیاست 

قول مساعد اسلام آباد برای همکاری در زمینه آزادی مرزبانان ایرانی 
فرمانده نیروی زمینی سپاه  که سه روز پیش برای پیگیری موضوع ربایش مرزبانان 
در مرز میرجاوه به پاکستان رفته بود، از مذاکرات سطح بالای نظامی با مقامات 
اسام آباد خبرداد و گفت: مقامات پاکستانی قول دادند از تمام ظرفیت‌های خود 
برای آزادی و سامت گروگان‌ها استفاده کنند. به گزارش تسنیم، سردار محمد 
پاکپور، فرمانده نیروی زمینی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی که سه روز پیش برای 
پیگیری این مسئله به پاکستان رفته بود، گفت: مقامات پاکستانی قول دادند از تمام 
ظرفیت‌های خود برای آزادی و سامت گروگان‌ها استفاده کنند. وی که در پایان 
سفر یک ‌روزه خود به پاکستان در فرودگاه نظامی »نورخان« سخن می گفت، افزود: 
بعد از اتفاقی که در مرز میرجاوه افتاد، رایزنی‌های مختلفی از طریق وابسته نظامی 
و سفیر جمهوری اسلامی ایران در پاکستان با مسئولان نظامی و امنیتی این کشور 
داشتیم اما با حضور در پاکستان با مقامات این کشور نیز رودررو رایزنی و مذاکره 
کردیم. وی گفت: در جلسه‌ای که با مسئولان و مقامات نظامی و امنیتی پاکستان 
به‌ویژه فرمانده ارتش این کشور داشتیم نگرانی‌های خود را در خصوص ناامنی‌های 
مرزی مطرح کردیم و درباره آزادی گروگان‌های ایرانی که در مرز میرجاوه ربوده 
شدند با آن ها صحبت کردیم و آنان قول دادند از تمام ظرفیت‌های خود برای آزادی 
و سلامت گروگان‌ها استفاده کنند. وی در پاسخ به سؤالی درباره اعلام خبر خوب 
به ملت ایران درباره وضعیت گروگان‌ها گفت: هم اکنون نمی‌توانیم چیزی بگوییم 
اما این هم به‌نوبه خود خبر خوبی است که این اراده در مسئولان نظامی و امنیتی 
پاکستان وجود دارد که با تمام توان و با استفاده از تمام ظرفیت‌های خود برای آزادی 
گروگان‌های ایرانی تلاش کنند.وی ادامه داد: تروریست‌ها عامل دشمنان ملت ایران 
و سازمان‌های جاسوسی بیگانه هستند و هدف آنان مخدوش کردن روابط پاکستان 
و ایران است، لذا به‌نظر می‌رسد که طرف ثالثی وجود دارد که به‌دنبال بر هم زدن 
رابطه دو کشور است و ما باید هوشیار باشیم و تلاش کنیم که آن ها موفق نشوند 
و با مقامات پاکستانی در این زمینه صحبت‌های جدی داشتیم.در همین حال به 
گزارش میزان، سردار اشتری فرمانده نیروی انتظامی در حاشیه مراسم تودیع و 
معارفه جانشین فرمانده ناجا درباره ربایش مرزبانان در مرز میرجاوه گفت: پایگاه 
میر جاوه متعلق به سپاه بوده و در این موضوع عزیزان سپاه پیگیر خواهند بود و به 

امید خدا خبرهای خوبی خواهیم شنید.
حکم عضو  شورای شهر نیشابور ابلاغ  شد

رضا مهرداد عضوشورای شهر نیشابور صدور وابلاغ  حکم قضایی  خودرا تایید 
کرد. اواخر شهریور امسال  رضا مهرداد عضو شورای شهر نیشابور در اینستا گرام  
کامنت  توهین  آمیز ی درخصوص  یک  کلیپ  عزاداری  حسینی  گذاشت  که 
منجر به اعتراض  ازسوی  اقشار مختلف مردم شد و درنهایت  با بازداشت وی 
همراه بود .درهمین  حال  خبرنگار خراسان   درپایان جلسه شورای شهر نیشابور 
درباره  صدور  و ابلاغ حکم ازسوی دستگاه قضایی به وی سوال کرد که مهرداد 
ضمن تایید صدور حکم  وابلاغش به وی  توسط دستگاه قضایی گفت: اعلام 
جزئیات  حکم قضایی  قبل  از نهایی شدن حکم خلاف  قانون است.وی تصریح 
 کرد: حکم به وی ابلاغ شده است وازنظر قانونی 20روز زمان دارد تابه حکم

 اعتراض کند.

پیشنهاد جوال دوزی یک نماینده به لاریجانی!
پس از ایراد تذکر شفاهی نماینده مردم اصفهان در صحن مجلس مبنی بر علت 
اجرانشدن »تحقیق و تفحص از مجلس« در صحن و اعلام مخالفت هیئت رئیسه 
با این تذکر به دلیل »خارج از دستور« بودن، حسن کامران در حاشیه جلسه به 
خبرنگار پارلمانی خراسان اظهارکرد: متاسفانه  کمیسیون برنامه و بودجه تن به 
تحقیق و تفحص نمی دهد. ما نمی دانیم پشت پرده چه خبراست.وی با اشاره 
به دیوارکشی مجدد اطراف مجلس توسط پیمانکار گفت:  بنده مدعی هستم 
قراردادهای ساخت و ساز مجلس خلاف عرف و تشریفات صورت گرفته است. 
کامران یادآورشد: بنده به آقای لاریجانی گفته ام جوال دوز را زمانی به مردم بزنیم 
که  یک سوزن به خودمان زده باشیم . مردم پشت دیوار مجلس نظاره گراین 

رفتارها هستند.
اعلام علاقه فوتبالی قبل از بیان تذکر

مصطفی کواکبیان نماینده مردم تهران در مجلس ضمن تبریک برد تیم پرسپولیس 
در بازی های باشگاهی آسیا، پیش از طرح  تذکرخود درباره اعلام وصول طرح 
استیضاح وزیر کشور درخواست  عدم توقف پخش برنامه تلویزیونی 90 را مطرح 
کرد.لاریجانی در پاسخ به تذکر این نماینده مبنی بر این که چگونه است که برای 
استیضاح آقای ربیعی شبانه نامه کمیسیون می رسد اما در این باره با وجود امضای 
15 نفر از نمایندگان استیضاح اعلام وصول نمی شود اظهارکرد: این موضوع را 
پیگیری و با رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در مجلس شورای 

اسلامی در این خصوص صحبت می کنم.
توضیحات دادستان تهران درباره برخی حواشی پرونده متهمان محیط زیستی 

دادستان تهران درباره آخرین وضعیت پرونده فعالان پوششی محیط زیست گفت: 
تحقیقات این پرونده ه سرانجام رسید و کیفرخواست برای هشت نفری که تعقیب 
شده بودند، صادر شده و آماده ارسال به دادگاه است. به گزارش میزان، عباس 
جعفری دولت آبادی دادستان تهران در حاشیه نشست بررسی آسیب‌های اجتماعی 
افزود: تقریبا حدود 20 روز پیش تحقیقات درباره متهمان این پرونده به پایان رسیده 
بود؛ اما به دلیل نواقصی که داشت به شعبه بازپرسی بازگشت. وی افزود: بازپرس 
چندی پیش از مراجع ذی صلاح مرتبط با امور نظامی در این پرونده استعلام گرفته 
بود که این مراجع پاسخ دقیق، روشن و گزارش مبسوطی به استعلام بازپرس داده 
بودند و بر اساس آن مشخص شد اقداماتی که تعدادی از متهمان این پرونده انجام 
داده‌اند، تقرب جستن به اماکن نظامی در پوشش اقدامات محیط زیستی و کسب 
اطلاعات نظامی این محیط‌ها بوده است، لذا درخصوص چهار نفر از متهمان عناوین 
اتهامی توسط بازپرس به دلیل تکمیل تحقیقات تغییر کرد. جعفری دولت آبادی در 
پاسخ به ادعای برخی مبنی بر تعجب از تغییر عناوین و اتهامات برخی متهمان این 
پرونده، تصریح کرد: این اختیار دستگاه قضایی و بازپرس است که در نوع اتهام 
اقدام کند و کسی نمی‌تواند به دادستان یا بازپرس در این زمینه ایراد وارد کند. 
دادستان تهران ادامه داد: دادستان و بازپرس با توجه به فرایند قانونی و وظایفی 
که بر عهده آن‌ها هست، تفهیم اتهام را انجام می‌دهند و بر این اساس ادعانامه 
 صادر شده و این ادعانامه در دادگاه که یک نهاد بی طرف است مطرح می‌شود تا 

رسیدگی شود.

تازه‌های مطبوعات
آرمان- سیدمحمود علیزاده طباطبایی وکیل دادگستری با اشاره به حواشی اخراج 
فاطمه و فائزه هاشمی از دانشگاه آزاد گفت: با صحبت‌هایی که بنده با دختران 
آیت‌ا...‌هاشمی داشته‌ام قرار شده که این مسئله را به صورت قانونی دنبال و از مسببان 

این تصمیم شکایت کنند.
اطلاعات- این روزنامه در یادداشتی با انتقاد از اظهارات اخیر یک نماینده مجلس 
که خواستار موشک باران مواضع گروهک جیش در خاک پاکستان شده بود نوشت: 
کیفیت موضع‌گیری های دیپلماتیک و سیاسی در کشور ما، سال های سال است که 
نظم و قاعده‌ای ندارد. ظاهراً مسئول و متولی هم ندارد! هرکه، در هرجا حتی در 
رسانه‌ها و مطبوعات و به هر تصور و خیالی، وارد گود می‌شود و میدان داری می‌کند. 

این حرف‌ها هزینه دارد. گاه زیان‌های عظیم می‌زند.
آفتاب یزد- در طرحی بهت آور، با فشار شرکت چادرملو و سنگ آهن مرکزی به 
دور از چشم دستگاه های نظارتی حافظ حقوق مردم مسئولان وقت وزارت صمت و 
سازمان حفاظت محیط زیست موافقت کرده‌اند برای بهره‌برداری از یک معدن سنگ 
آهن به نام »D19« مقدار 77 هزار هکتار از زیستگاه های به شدت حفاظت شده‌ 
زندگی یوزپلنگ را از زیر حفاظت خارج کنند. بر اساس این طرح با احداث معدن 
بزرگ »D19« و جاده کشی از منطقه دره انجیر، احتمال انقراض یوزپلنگ ایرانی 

برای همیشه بیش از بیش قوت گرفته است.
صبح نو- محسن پیرهادی در یادداشتی تأکید کرد: مدل مدیریت جهادی همواره در 
دسترس است اما برای خارج کردن آن از اذهان مردم، تخریب و شایعه‌سازی علیه نیروهای 
منتسب به آن باید در دستور کار قرار گیرد و این دستور کار از سوی رسانه‌های رقیب، 
معاند و برانداز در حال اجراست. تخریب قالیباف به معنای تخریب نماد مدیریت جهادی 

است. مدیریتی که از سوی جریان‌های لیبرال »مدیریت ممنوعه« محسوب  می‌شود.
ایران- علی ربیعی در یادداشت روز این روزنامه نوشت: فکر می‌کنم در شرایط کنونی 
کشور باید باب گفت‌و‌گو را بین همه گرو‌ه‌های اجتماعی، سیاسی، اقتصادی و هنری 
باز کرد چرا که به دلیل برخی  مشکلات و گرفتاری‌ها در جامعه متأسفانه گفت‌و‌گوی 
اجتماعی در جامعه رو به فراموشی است و این مسئله باعث شده  بین مردم مفاهمه و 

تعامل اجتماعی چندانی صورت نگیرد.
جوان- عبدا... گنجی مدیر مسئول این روزنامه در یادداشتی با تأکید بر ایجاد سامانه 
شفافیت نوشت: تفاوت سامانه شفافیت با »سامانه افشاگری« در این است که در 
سامانه شفافیت انجام کار در معرض عموم قرار می‌گیرد، اما در سامانه افشاگری بعد 
از انجام عمل اطلاع‌رسانی صورت می‌گیرد، البته سامانه شفافیت و سامانه افشاگری 

می‌توانند به صورت مکمل نیز عمل کنند.
دادستان تهران : خبرنگار هتاک تحت تعقیب قضایی قرار گرفت

میزان- دادستان عمومی و انقلاب تهران در حاشیه نشست آسیب‌های اجتماعی در جمع 
خبرنگاران گفت: معاون دادستان و سرپرست دادسرای فرهنگ و رسانه در پی گزارش 
منابع مردمی و ضابطین قضایی علیه فردی که در یکی از روزنامه‌های کثیر الانتشار فعالیت 
رسانه‌ای می‌کرد و مطالب متعدد توهین آمیز علیه حضرت اباعبدا... )ع( منتشر کرده است 
اعلام جرم کرده و خواستار تعقیب قضایی متهم شد. جعفری دولت آبادی افزود: پرونده 

برای رسیدگی به یکی از شعبات بازپرسی این دادسرا ارجاع شده است.

مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان تشریح کرد 
آخرین وضعیت پروژه‌های ورزشی نیمه‌تمام در هرمزگان

  مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان به تشریح آخرین وضعیت 
پروژه‌های نیمه‌تمام ملی این استان پرداخت. محمود رضا امیاری در حاشیه 
سفر مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور به قشم، 
در گفت‌وگو با ایسنا،  افزود: در دیدار استاندار هرمزگان با مدیرعامل 
شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی کشور و مدیرعامل منطقه آزاد 
قشم در خصوص پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی استان هرمزگان مذاکراتی 
صورت گرفت. وی اظهار کرد: در این میان پروژه‌های نیمه‌تمام ملی 
شامل استادیوم ورزشی ۱۰ هزار نفری میناب، تکمیل استادیوم ورزشی 
سام و زال قشم، سالن ورزشی شش‌هزار نفری بندرعباس، سالن ورزشی 
دوومیدانی و مجموعه ورزشی جانبازان و معلولین بندرعباس موردبررسی 
و پیشنهادات لازم جهت تکمیل سریع‌تر آن مطرح شد. امیاری با بیان 
اینکه با نظر استاندار هرمزگان در خصوص استادیوم ورزشی سام و زال 
قشم قرار بر آن شد ۳۰ درصد از اعتبارات آن از محل اعتبارات سازمان 
منطقه آزاد قشم و ۷۰ درصد آن بر عهده شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی کشور خواهد بود، اضافه کرد: در خصوص استادیوم ورزشی ۱۰ 
هزار نفری میناب نیز قرار بر آن شد که ۳۰ درصد از اعتبارات آن از محل 
اعتبارات استانی و ۷۰ درصد آن برعهده شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی کشور باشد. وی در پایان عنوان کرد: همچنین پیگیری زمین جهت 
احداث سالن ورزشی شش‌هزارنفری بندرعباس، مقدمات احداث دهکده 
ورزشی ساحلی، آبی بندرعباس و ۵۰ زمین چمن مصنوعی مینی‌فوتبال از 

سوی اداره کل ورزش و جوانان در دستور کار قرار گرفت. 

جانشین سازمان بسیج جامعه پزشکی هرمزگان خبر داد
استقرار تیمهای درمانی در کربلا و نجف اشرف

  جانشین سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان 
از اعزام ۱۲۰ نفر شامل متخصصین قلب، ارولوژی، داخلی، دندانپزشک، 
پزشک عمومی، پرستار، ماما، کارشناسان بهداشتی و دارویی برای ارائه 
خدمت در مراسم اربعین حسینی خبرداد. به گزار ش خبرنگار روزنامه دریا، 
پاسدارموسی رنجبری گفت: از این تعداد 80 نفر در گروه اول در قالب ۵ 
موکب از شهرستانهای میناب، رودان، حاجی آباد، قشم و بندرعباس اعزام 
و در شهرهای نجف و کربلا مستقر شدند. وی با تشکر از تمامی کسانی که 
برای کمک به زائرین کربلای معلی همکاری کرده اند افزود: امسال بیش 
از ۴۰۰ قلم دارو به ارزش حدود ۱۵۰ میلیون تومان توسط داروخانه ها، 
خیرین و بیمارستانهای استان جمع آوری و در اختیار موکبین قرار گرفت.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان: 
مقابله با عرضه مشروبات الکلی به‌طور مستمر انجام گیرد

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: پیشگیری و 
مقابله با عرضه مشروبات الکلی در جامعه باید از سوی دستگاه های انتظامی 
و امنیتی به صورت مستمر و همیشگی پیگیری شود.به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی عنوان کرد: پیشگیری و مقابله با مصرف 
مشروبات الکلی علاوه بر ممنوعیت شرعی و قانونی آن، به منظور افزایش 
سلامت جامعه امری ضروری است که باید مورد اهتمام قرار گیرد.وی با بیان 
اینکه برای پیشگیری و مقابله با مصرف مشروبات الکلی نیاز به  نظارت 
مستمر و همیشگی دستگاه های متولی در این خصوص است، افزود: پشتکار 
دستگاه های امنیتی و انتظامی موجب افزایش ریسک عرضه مشروبات الکلی 
خواهد شد و فضا را برای قاچاقچیان این عرصه ناامن خواهد کرد.اکرمی به 
اتفاقات اخیر در خصوص مصرف مشروبات الکلی در استان اشاره کرد و 
گفت: باید با فرهنگ سازی و آگاهی جامعه از مضرات مصرف مشروبات 
الکلی از وقوع چنین اتفاقاتی جلوگیری کرد.وی افزود: باید برای پیشگیری از 
گرایش افراد به مشروبات الکلی در جامعه فضاها و مولدهای نشاط در جامعه 

از طریق ورزش، تفریح، سرگرمی و غیره ایجاد کرد.
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سرمقاله

لزوم تداوم توزیع 
مرغ وگوشت منجمد

  گرانی های ماه های اخیر باعث افزایش قیمت مرغ 
وماهی و گوشت هم شد و این بازار با افزایش حباب گونه 
قیمت ها مواجه شد و بسیاری از شهروندان از تامین این 
ارزاق بی نصیب ماندند و از سبد غذایی شان حذف ویا 
کمرنگ شد. چندماه قبل که مرغ منجمد در فروشگاه ها با 
قیمت 6750تومان توزیع می شد، هم مردم از این قیمت 
رضایت بیشتری داشتند و هم باعث ترکیدن حباب قیمت 
مرغ گرم شدو قیمت ها کاهش یافت؛ اما به محض قطع 
توزیع مرغ‌های منجمد در استان از حدود دوماه قبل، دوباره 
قیمت مرغ افزایش یافت و حتی قیمت مرغ منجمد به بالای 
ده هزار تومان رسید که خرید مرغ گرم و منجمد به دلیل این 
افزایش قیمت ها برای بسیاری از شهروندان سخت شد و در 
همین راستا نیاز است که توزیع مرغ منجمد با قیمت مصوب 
قبلی تداوم یابد تا مرغ بر سر سفره شهروندان بیشتری قرار 
گیرند و افراد کمتری به دلیل گرانی، از خرید مرغ محروم 
شود. در زمان توزیع گوشت منجمد باقیمت 29هزار تومان و 
گوشت گرم با قیمت 39هزار و500 تومان هم شاهد کاهش 
قیمت گوشت شده که نیازاست میزان توزیع این گوشت ها و 
مرغ منجمد در استان در تمام شهرها و بخش ها جهت تعدیل 
قیمت ها ادامه داشته باشد تا همگان بتوانند از این نوع گوشت 
و مرغ خرید داشته باشند که در حال حاضر از توزیع گوشت 
در برخی فروشگاه ها و قصابی ها صورت می گیرد و فروش 
مرغ منجمد هم که ماه هاست متوقف شده است و نیاز است 
که توزیع مرغ منجمد دوباره صورت گیرد و توزیع گوشت 
نیز با پراکندگی بیشتری انجام شود. از طرفی دیگر با توجه 
به فرارسیدن اربعین حسینی و برنامه های دهه آخر ماه صفر 
و پخت نذری و غذاهای هیئت ها نیاز است که روند توزیع 
مرغ و گوشت تداوم داشته باشند تا دغدغه کمتری در این 
زمینه وجود داشته باشد.متاسفانه گرانی های چند ماه اخیر 
باعث شده است که بسیاری از شهروندان نتوانند گوشت و 
مرغ و ماهی و... مورد نیازشان را به راحتی تامین نمایندکه 
در این زمینه نیاز است که تدابیر مناسب تری اندیشیده شود 
تا مردم مشکل کمتری داشته باشند. یکی از سئوالاتی که 
همواره مطرح می شود این است که در شهر ساحلی و بندری 
بندرعباس که صید ماهی و میگو در همین منطقه صورت 
می گیرد، چرا قیمت این آبزیان اینقدر گران است و البته در 
 این بخش هم ردپای دلالان دیده می شود که در افزایش

 قیمت ها بدون تاثیر نیستند.

    علی زارعی

هرمزگان  نمایندگان  مجمع  عضو 
شدن  برطرف  از  مجلس  در 
مجتمع  زیست‌محیطی  مشکلات 
بندری بندرخمیر خبرداد و تصریح کرد: به‌زودی پیمانکار این پروژه 
کار خود را آغاز خواهد کرد که از تلاش‌ها و پیگیری‌های استاندار و 

معاون عمرانی استانداری هرمزگان باید تقدیر کرد. 
  احمد مرادی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به دیدار خود با محمد راستاد، 
مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی کشور، افزود: در این جلسه علاوه بر 
صحبت‌های صورت گرفته در خصوص ظرفیت‌های بنادر و دریانوردی استان 
هرمزگان، شاهد نگاه مثبت و نگاه ویژه راستاد به استان هرمزگان بودیم. وی 
با بیان اینکه در این جلسه در خصوص مباحث مختلفی صحبت شد، اظهار 

کرد: در خصوص موضوع مجتمع بندری بندرخمیر که از سالیان گذشته توسط 
تمامی نمایندگان این حوزه در مجلس در حال پیگیری است، طبق صحبت‌های 
مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی کشور، پس از برگزاری جلسه‌ای در 
استانداری هرمزگان، مشکلات زیست‌محیطی این مجتمع برطرف و به‌زودی 
پیمانکار این پروژه کار خود را آغاز خواهد کرد که از تلاش‌ها و پیگیری‌های 
استاندار و معاون عمرانی استانداری هرمزگان باید تقدیر کرد. مرادی در خصوص 
ضرورت ایجاد اسکله در بنادر پهل و لافت، خاطرنشان کرد: مدیرعامل سازمان 
بنادر و دریانوردی ضمن استقبال از این موضوع با شرط توافق با منطقه آزاد 
قشم، آمادگی این سازمان را برای اعمال هزینه و آغاز این پروژه و بهره‌برداری 

از فاز نخست آن تا قبل از نوروز 98 جهت تسهیل در تردد اعلام کرد. 
عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس با اشاره به راکد ماندن پروژه 

اسکله نخل ناخدا بندرعباس، خاطرنشان کرد: این اسکله مدت‌هاست 
به‌صورت نیمه‌تمام باقیمانده که طبق گفته راستاد نیز اعتبار این پروژه 
تأمین‌شده که با توجه به اینکه بنا بود با حضور بخش خصوصی این پروژه 
انجام شود و بنا به دلایل مختلف این موضوع محقق نشد، سازمان بنادر و 
دریانوردی کشور این آمادگی را دارد که با هماهنگی استانداری هرمزگان این 

پروژه را ادامه و به تکمیل برساند. 
وی با بیان اینکه سازمان بنادر و دریانوردی کشور آمادگی خود را برای ارائه 
تسهیلات به بخش خصوصی برای رونق گردشگری دریایی اعلام کرده است، 
افزود: سازمان بنادر و دریانوردی این اقدام را در جهت انجام مسئولیت‌های 
اجتماعی‌اش انجام داده و بخش خصوصی با استفاده از این ظرفیت می‌تواند 

به رونق مناطق گردشگری دریایی استان هرمزگان کمک کند.

عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

اعتبار تکمیل اسکله نخل ناخدا بندرعباس تأمین شد

  استاندار هرمزگان به طرح ساماندهی سواحل 
شهر بندرعباس اشاره کرد و گفت: بر این اساس 
وضعیت سواحل شهر بندرعباس به ویژه از نظر 

نور و فضای سبز تقویت خواهد شد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست ستاد بازآفرینی شهری استان 
هرمزگان با اشاره به اقدامات صورت گرفته در راستای 
نوسازی بافت های فرسوده در محله چاهستانی های 
بندرعباس، عنوان کرد: از چهار خیابانی که برای این 
محله در نظر گرفته شده بود، تاکنون خیابان 24 متری 
این محله بازگشایی شده و روند کار خیابان 20 متری 

و دو خیابان 16 متری نیز به سرعت در حال انجام 
است. ادامه داد: عملیات ساخت و ساز خانه های 
جدید در این محله نیز به سرعت و با تلفیق قطعات این 
محله جهت ساختن مجتمع ها و ساختمان های نو آغاز 
خواهد شد که همکاری مردم این محله در تسریع روند 

ساخت و سازها تاثیر بسزایی خواهد داشت.
استاندار هرمزگان در ادامه با اشاره به لزوم جا به جایی 

179 خانوار در شهر رویدر، افزود: برای جا به جایی 
این خانواده ها که واحدهای مسکونی آنها در نزدیکی 
کوه قرار گرفته و در معرض خطر ریزش کوه قرار 
دارند، زمین، تسهیلات و منابع مورد نیاز با همکاری 
شهرداری رویدر در نظر گرفته شده و این مسئله به 

زودی حل می شود.
همتی به طرح ساماندهی سواحل شهر بندرعباس 

اشاره کرد و بیان داشت: بر این اساس وضعیت سواحل 
شهر بندرعباس به ویژه از نظر نور و فضای سبز تقویت 
خواهد شد که بخش عمده ای از این طرح تا پایان سال 
جاری اجرایی می شود.وی گفت: برای بلوار ساحلی 
شرق بندرعباس نیز کار مهندسی و طراحی خوبی 
انجام شده و با تکمیل این طرح، این منطقه به یکی 

از جاذبه های گردشگری این شهر تبدیل می شود.

استاندار هرمزگان در ستاد بازآفرینی شهری استان:

وضعیت نور و فضای سبز سواحل بندرعباس تقویت می شود

مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر با اعلام خبر صدور 
دستورالعمل آموزش مهمانداران از سوی سازمان بنادر واعطای 
گواهینامه تخصصی به آنان، اعلام کرد: با پیگیری های صورت گرفته 
در استان هرمزگان و رفع خلاءهای قانونی، از حضور بانوان در عرصه 

دریانوردی و صنعت سفرهای دریایی گره گشایی شد. 
 به گزارش ایسنا، حمیدرضا محمدحسینی با بیان اینکه ۵۰ درصد از حجم 
ترددهای دریایی در بنادر مسافری استان هرمزگان به جامعه زنان اختصاص 
دارد، گفت: این موضوع، زمینه ساز تلاش ها و پیگیری های مجموعه 
اداره بنادر و دریانوردی برای اجرایی کردن ایده حضور بانوان مهماندار در 
شناورهای مسافری مرکز این استان به منظور ارائه خدمات بهتر و تکمیلی 

به مسافران شد. وی افزود: از اول فروردین ۱۳۹۶ تاکنون، حدود ۵۰ نفر 
بانوی مهماندار در دو مرحله فعالیت رسمی خود را در مسیرهای دریایی 
بین بنادر مسافری شهید حقانی بندرعباس، شهید ذاکری قشم و هرمز آغاز 
کرده اند. مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر با اشاره به اینکه تا 
پیش از این استانداردی برای حضور بانوان مهماندار در شناورهای دریایی 
وجود نداشت، افزود: با پیگیری این بندر و همکاری موسسات آموزشی که 
در زمینه دریانوردی و گردشگری فعالیت داشتند و با استفاده از تجارب 
اساتید این حوزه، بانوان متقاضی، آموزش‌های لازم را فرا گرفته و به عنوان 
مهماندار جذب شدند. وی با بیان این مطلب که خدمه شناورهای مسافری 
بایستی حداقل دوره‌های چهارگانه ایمنی و ملوانی را بگذرانند، تصریح کرد: 

بانوان مهماندار علاوه بر گذراندن این دوره‌ها، دوره‌های آموزش گردشگری 
را نیز گذارنده‌اند.  محمدحسینی خلاء وجود گواهینامه‌ های استاندارد برای 
فعالیت این مهمانداران را یکی از کاستی‌های این حوزه دانست و ادامه داد: 
با توجه به اینکه این موضوع برای اولین بار در کشور، توسط مجموعه اداره 
بنادر و دریانوردی استان مطرح و اجرایی شده بود؛ پیگیری های لازم برای 
صدور دستورالعملی در قالب یک دوره آموزشی از سوی سازمان بنادر و 
دریانوردی کشور نیز صورت گرفت که دستاوردی بزرگ برای گره گشایی 

از حضور بانوان در صنعت سفرهای دریایی محسوب می شود. 
این مقام مسئول خاطرنشان کرد: بانوان مهماندار با گذراندن این دوره، 
به عنوان افراد دارای جایگاه قانونی مشخص و با اخذ گواهینامه‌ از اداره 
استانداردها و گواهینامه‌های دریانوردی سازمان بنادر، به فعالیت خود بر 

روی شناورهای مسافری ادامه می‌دهند. 

فعالیت ۵۰ نفر بانوی مهماندار در شناورهای مرکز هرمزگان

  سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان در دهمین 
نمایشگاه معرفی فرصت های سرمایه گذاری کشور 
که از سی ام مهرماه لغایت سوم آبان ٩٧ در کیش 

برگزار می شود، حضور یافت.
  به گزارش روابط عمومی جهادکشاورزی هرمزگان، اين 
نمايشگاه  با همكاري مركز خدمات سرمايه گذاري و 
با هدف  ارائه زمينه هاي سرمايه گذاری در حوزه‌هاي 
مختلف كشاورزی و معرفي  فرصت های جذب سرمایه 
به بازدیدکنندگان، توليدكنندگان و سرمایه گذاران برگزار 

گرديده است.  حضور بیش از 400 شرکت کننده در 
بخش های مختلف اقتصادی، برگزاری نشست های 
تخصصی و همایش بین المللی با حضور سخنرانان داخلی 
و خارجی و همزمانی آن با پنجمین نمایشگاه بین‌المللی 
بورس، بانک، بیمه و خصوصی سازی نیز از دیگر 
 ويژگی‌های این رویداد بزرگ اقتصادی کشور مي باشد و 
مي تواند فرصتی مناسبي را برای گسترش همکاری 

داخلی و خارجی در زمینه سرمایه گذاری فراهم نمايد.
وی در خصوص این رویداد اقتصادی بزرگ، گفت: استان 

هرمزگان از ظرفیت های مناسبی در توسعه فعاليت‌هاي و 
سرمايه گذاری های کشاورزی برخوردار است و اولويت 
های سرمايه گذاری در اين بخش مي تواند گامي موثر 
در رونق فعاليت ها و تقويت زيرساخت‌های توليدی 
بخش كشاورزی بشمار رود كه از جمله آن می‌توان 
به توسعه صنايع تبديلي و فرآوری، صنايع بسته بندی، 
توسعه کشت های متراکم و گلخانه‌ای، پرورش ماهی در 
دريا، پرورش میگو و صادرات محصولات كشاورزی 

اشاره نمود.

شهرزاد ابراز امیدواری کرد: با توجه به حمایت لازم و 
نیز استفاده از سرمایه گذاری های داخلی و خارجی 
و استفاده از ظرفیت های این بخش، شاهد شکوفایی 
و رونق هرچه بیشتر بخش کشاورزی خواهیم بود.وی 
تاکید کرد: حضور و شرکت فعال بخش کشاورزی در 
این گونه رویدادها و نمایشگاه های سرمایه گذاری، 
فرصت مناسبی را جهت شناساندن و معرفی قابلیت ها 
و پتانسیل‌های بخش کشاورزی به منظور افزایش جذب 
سرمایه گذاران در توسعه این بخش فراهم خواهد آورد.

حضور جهاد کشاورزی هرمزگان در نمایشگاه معرفی فرصت های سرمایه گذاری



خبر 

استاندار هرمزگان :
فناوری های نو در پرورش میگو استفاده شود

  استاندار هرمزگان خواستار استفاده از جدیدترین فناوری ها و 
تکنولوژی‌ها در زمینه پرورش میگو شد و گفت: باید میزان بهره وری 
اراضی پرورش میگو در استان ارتقاء یابد.به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در نشست بررسی پروژه های 
پرورش میگو در استان هرمزگان با بیان اینکه استعداد و ظرفیت بزرگی 
در زمینه پرورش میگو در هرمزگان وجود دارد، عنوان کرد: باید تلاش 
کنیم که این ظرفیت مهم در هرمزگان به اشتغال و فرصت های اقتصادی 
برای این استان تبدیل شود.وی خواستار نظارت دقیق بر روند اجرای 
پروژه‌های پرورش میگو در هرمزگان شد و افزود: باید رصد و پایش 
دقیق و جدی در این خصوص صورت گیرد تا زمان اجرای این پروژه‌ها 
طولانی نشود.استاندار هرمزگان با تاکید بر اینکه نگاه ما حمایت همه 
جانبه از سرمایه گذاران است، تصریح کرد: در عین حال از سرمایه 
گذاران نیز توقع داریم که پروژه های پرورش میگو را نیز در زمان مقرر 
اجرایی و تکمیل کنند.همتی اظهار داشت: اگر سرمایه گذاری در اجرای 
پروژه‌های پرورش میگو کوتاهی داشته باشد باید طبق مفاد قرارداد به وی 
تذکر و اخطار قانونی داده شود تا کار خود را طبق زمان بندی صورت 
گرفته انجام دهند.وی بر لزوم بازدیدهای مستمر توسط اداره کل شیلات 
هرمزگان از روند اجرای پروژه های پرورش میگو در سطح استان تاکید 
کرد و بیان داشت: باید در این خصوص گزارش های ماهانه از سوی 
شیلات ارائه شود و همچنین فرمانداران در شهرستان ها این پروژه ها را 
تحت نظارت قرار دهند.استاندار هرمزگان خواستار استفاده از جدیدترین 
فناوری ها و تکنولوژی ها در زمینه پرورش میگو شد و گفت: باید میزان 
بهره وری اراضی پرورش میگو در استان ارتقاء یابد که با استفاده از 
فناوری های نو می توان از هر هکتار میگوی بیشتری را برداشت نمود.
همتی خاطرنشان کرد: به شکلی برنامه ریزی و اقدام شود که تا دو سال 
آینده تمامی 50 هزار هکتار اراضی مستعد پرورش میگو در هرمزگان 
بارگذاری شوند تا 200 هزار تن میگوی پرورشی در هرمزگان تولید شود.

استخدام فرزندان بازنشستگان کشوری 
  مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری گفت: در صورت استخدام 
صندوق حتما از فرزندان بازنشستگان بهره مند خواهیم شد. به گزارش 
مهر، جمشید تقی زاده در دومین جشنواره ورزشی بازنشستگان کشوری  
افزود: سامانه ای در صندوق بازنشستگی ایجاد شده تا چنانچه استخدامی 
در این صندوق انجام شود از میان فرزندان بازنشستگان باشد و از ثبت 
نام های صورت گرفته مشخص شد که بیش از ۲۵۰ فرزند بازنشستگان 
دارای مدرک دکتری و ۸۰ نفر نیز فوق لیسانس دارند.وی افزود: به 
بازنشستگان قول می دهم تا در صورت استخدام، فرزندان آنها با صندوق 
مشغول بکار شوند چرا که حق آنهاست. تقی زاده در خصوص همسان 
سازی حقوق بازنشستگان نیز گفت: سعی ما این است که دولت برای همسان 
سازی حقوق بازنشستگان با شاغلین لایحه ای بیاورد تا هر خدمت و 
حقوقی که به افراد شاغل داده می‌شود شامل حال بازنشستگان نیز باشد.
مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری گفت: با توجه به اینکه ورزش 
باعث افزایش امید به زندگی بازنشستگان می‌شود ما در راستای برگزاری 
مسابقات و جشنواره های ورزشی بازنشستگان اقدام می کنیم و این کار را 
ادامه می دهیم.وی از وزیر ورزش درخواست کرد تا فدراسیون ورزش 
های بازنشستگان کشوری را ایجاد کند تا بتوانیم همانند ورزش کارگری که 
فدراسیون دارند ما نیز ورزش بازنشستگان کشوری را زیر نظر باشگاه‌های 
بزرگ کشور انجام دهیم و این افراد نیز بتوانند در مسابقات داخلی و 
بین‌المللی شرکت کنند.تقی زاده گفت: با توجه به این تا ۳۰ سال آینده یک 
سوم جمعیت کشور را سالمندان تشکیل می دهند به همین دلیل قصد داریم 
مجموعه های ورزشی را خاص بازنشستگان تشکیل دهیم به طوری که از 
مالیات و شرکت ها در جهت ایجاد باشگاههای ورزشی در مجموعه های 
دهکده های سلامت ایجادکنیم.وی با اشاره به اینکه ۶ هزار نفر مسابقات را 
انجام داده اند گفت: از میان آنها ۴۵۵ بازنشسته به مرحله نهایی رسیدند که 

امروز نفرات اول تقدیر می شوند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعي هرمزگان:
پیشرفت یک سازمان مستلزم بهره گیری از آمارها است

   مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: برای توسعه و 
پیشرفت یک سازمان، بهره گیری از آمار در برنامه ریزی ها ضروری 
است.به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان، مهندس سلیمی به مناسبت روز ملی آمار و برنامه ریزی، ضمن 
تبریک این  روز و قدردانی از تلاشهای کارگروه آمار این اداره کل به 
جهت کسب رتبه برتر در تهیه و تولید »آمارنامه اداره کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی استان هرمزگان و دستگاه های تابعه وزارت متبوع در استان« 
در چهار سال متوالی، بیان داشت: نامگذاری این روز فرصتی است که می 
توان به مقوله آمار در همه سطوح به طور خاص و ویژه نگاه کرد.وی از 
سه موضوع آمار و اطلاعات، برنامه ریزی و مدیریت بعنوان موضوعات 
اصلی توسعه و پیشبرد اهداف یک سازمان نام برد و گفت: توسعه و 
پیشرفت یک سازمان بدون برنامه ریزی و برنامه ریزی بدون آمار و 
اطلاعات قابل دستیابی نیست و این چرخه لازم و ملزوم یکدیگر هستند.
سليمي در ادامه بیان داشت: جمع آوری اطلاعات اولین قدم برنامه‌ریزی 
است و به دنبال آن تحلیل دقیق و علمی این اطلاعات، حرکت در راه 
برنامه ریزی سازمان است. وی اضافه کرد: اطلاعات درست، یکی از 
نمادهای توسعه در جوامع گوناگون است و بدون شک در برنامه ریزی 
حرف اول را می زند و اداره یک سازمان بدون کسب اطلاعات قابل 

اطمینان و درست امکان پذیر نیست.

۲هزار موکب عتبات عالیات در ایران و عراق برپا شد 
  رئیس ستاد بازسازی عتبات عالیات کشور گفت: ۲ هزار و 
۱۰۰موکب این ستاد در ایران و شهرهای مقدس عراق برپا شده و مشغول 
خدمت‌رسانی شبانه روزی به زائران اربعین حسینی هستند. به گزارش 
فارس، ایرنا نوشت: حسن پلارک در مرز چذابه با بیان اینکه ۴۵درصد 
مواکب در نقاط مختلف میهن اسلامی و ۵۵ درصد آنها در شهرهای بلد، 
سامرا، کاظمین، نجف اشرف، کربلا و مسیرهای منتهی به مرزهای ایران و 
عراق و مسیر نجف تا کربلا مستقر هستند افزود: این تعداد مواکب نسبت 
به ۲ سال گذشته ۲۰درصد افزایش داشته است.وی با اشاره به اینکه همه 
هزینه مواکب از محل کمک مردمی ، نذورات و مشارکت خیرین تامین 
شده گفت: در این مواکب برای پخت و آماده سازی روزانه ۹ میلیون 
وعده غذایی برنامه ریزی شده است.رییس ستاد بازسازی عتبات عالیات 
کشور در ادامه ظرفیت اسکان زائران در مواکب این ستاد در داخل کشور 
و عراق را ۱.۵میلیون نفر بیان کرد و افزود: در این مواکب حدود ۱۵۰هزار 
خادم ثبت نام شده مشغول خدمت رسانی به زائران اربعین حسینی هستند.
پلارک با اشاره به آمادگی کامل مواکب برای میزبانی و پذیرایی از زائران 
اربعین حسینی ادامه داد: خدمت رسانی به زائران تا پنج روز پس از روز 

اربعین ادامه خواهد داشت.

3گزارش
شنبه  5 آبان  1397

17 صفر 1440

 سال هفدهم شماره 2885

بندرعباس شهری ساحلی است که یکی از 
مزیت‌های این شهر، در دسترس بودن ماهی و میگوی 
تازه برای هم‌وطنان است. بسیاری از هم‌وطنان برای 
تهیه ماهی و میگوی خود شهر بندرعباس را انتخاب 
می‌کنند و شاید در طول سال چندیدن بار برای تهیه 
این ماده غذایی ارزشمند به این شهر سفر می‌کنند. 
هرمزگان قطب تولید و صید ماهی و میگوی کشور 
است اما مشکلاتی نیز در عرضه آنها وجود دارد. در 
شهر بندرعباس تنها مکانی که »شاید« به صورت 
بهداشتی ماهی تازه را به شهروندان عرضه می‌کند 
بازار ماهی‌فروشان پشت‌شهر است. تنها بازاری که 
جوابگوی نیاز شهری مانند بندرعباس و مسافرانی 
که به آنجا می‌آیند نیست و باید تعداد این بازارها 
بیشتر شده تا فروش ماهی بصورت بهداشتی در 
شهر افزایش یابد. اگر گذرمان به نقاط مختلف شهر 
بندرعباس از جمله بازار روز، خواجه‌عطا و حتی 
نخل‌ناخدا افتاده‌باشد می‌بینیم که در این محل‌ها 
نیز ماهی عرضه می‌شود اما عرضه آنها بصورت 
بهداشتی انجام نمی‌شود که این امر می‌تواند به 
سلامت شهروندان نیز صدمه بزند. ماهی و میگو 
دارای مواد پروتئینی و ویتامین‌های زیادی هستند 
و برای مصرف این مواد غذایی توصیه‌های فراوانی 
شده‌است اما زمانی که آنها بصورت غیربهداشتی 
عرضه شود، به جای اینکه مفید باشند مضر بوده و 
برای سلامت افراد می‌تواند تهدیدی باشد. در گفتگو 
با برخی شهروندان آنها نیز از نوع عرضه و مکان‌هایی 

که ماهی‌ها بفروش می‌رسد اظهار گلایه می‌کنند.
 کریمی یکی از شهروندان بندرعباسی دراین‌باره می‌گوید: 
تعداد بازارهایی که مختص فروش ماهی تازه و بهداشتی 
در شهر بندرعباس می‌باشد کم بوده و می‌توان گفت تنها 
بازار موجود، بازار پشت‌شهر است و شهروندان برای تهیه 
ماهی تازه و بهداشتی از سراسر شهر به این مکان مراجعه 
می‌کنند. این باعث شده سفرهای شهری افزایش پیدا کند 
و ترافیک در این قسمت از شهر سنگین شود. اگر در شهر 
تعداد بیشتری بازار برای عرضه بهداشتی ماهی ساخته 
شود در وقت نیز صرفه‌جویی شده و دسترسی به این 
ماده غذایی ارزشمند نیز آسان‌تر می‌شود چرا که در شهر 
ساحلی مانند بندرعباس شهروندان توقع دارند که ماهی 
تازه در سفره‌هایشان قرار داشته‌باشد اما مهم است که این 
ماهی در شرایط بهداشتی بدست آنها برسد نه اینکه در 
برخی نقاط شهر شاهد هستیم ماهی را در تشت و روی 
زمین عرضه می‌کنند که این امر باعث می‌شود ماهی دیگر 

تازه نبوده و از نظر بهداشتی نیز مناسب مصرف نباشد.
اکبری یکی دیگر از شهروندان بندرعباسی که حداقل 
هفته‌ای یک‌بار برای تهیه ماهی به بازار ماهی پشت‌شهر 
مراجعه می‌کند عنوان می‌کند: در بیشتر مواقع که به این 
بازار مراجعه می‌کنم ترافیک نسبتا سنگین است و جای 
پارک برای ماشین در نزدیکی بازار به سختی در دسترس 
است و معمولا باید ماشین را در فاصه زیادی از بازار 
پارک کرده و پیاده به بازار برویم. در روزهای آخر هفته 
که شهروندان بیشتری و حتی مسافرانی که از شهرهای 
دور و نزدیک برای تهیه ماهی مراجعه می‌کنند باعث 
می‌شود که ترافیک محدوده بازار ماهی سنگین‌تر شده 
و جای پارک به سختی پیدا شود. از طرف دیگر وجود 
ماهی‌فروشان در حاشیه خیابان باعث می‌شود که این 
فضاها نیز در اشغال آنها بوده و ماشین‌ها مسیر بیشتری را 
طی کرده تا پارکینگی پیدا نمایند. شهرداری در سال‌های 
گذشته برای فروش ماهی این بازار را احداث کرده و 
برخی ماهی‌فروشان نیز بیرون و زیر سایه‌بان‌های موجود 
ساماندهی شده‌اند و نباید اجازه داده‌شود ماهی‌فروشان در 
حاشیه خیابان اقدام به عرضه ماهی نمایند. این امر هم از 
نظر بهداشتی صحیح نبوده و از طرفی نیز باعث افزایش 

ترافیک این محدوده می‌شود.
یکی دیگر از شهروندان که ماهی گاریز و میگوی مورد 
نیاز خود را از این بازار تهیه کرده‌است در پاسخ یه این 
سوال که چرا ماهی و میگوی خود را در این مکان تمیز 
نمی‌کند می‌گوید: متاسفانه محلی که ماهی و میگو را در 
آن تمیز می‌کنند بهداشت رعایت نمی‌شود و بیشتر افرادی 
که اقدام به تمیز کردن ماهی و میگو می‌کنند، این کار را 
بر روی زمین انجام می‌دهند که از نظر بهداشتی این اقدام 
درست نیست و می‌تواند باعث آلودگی آنها شود به همین 
دلیل ترجیح می‌دهم که مایحتاج خریداری شده را خودم 
در خانه تمیز کنیم و تنها ماهی‌های بزرگ که نمی‌توانم 
آنها را تمیز کنم در این مکان و توسط فروشنده تمیز و 
تکه می‌شود. وی ادامه می‌دهد: مکانی که برای تمیز کردن 
در نظر گرفته‌می‌شود نیز نکاتی دارد که در بیرون بازار 
ماهی پشت‌شهر آنرا رعایت نمی‌کنند و بیشتر افرادی که 
ماهی و میگو تمیز می‌کنند آنها را آلوده کرده و به مشتری 

تحویل می‌دهند. 
نظری یکی دیگر از شهروندان بندرعباسی درباره قیمت 
ماهی گلایه می‌کند و می‌گوید: بندرعباس شهری ساحلی 
است که دسترسی به آبزیان در این شهر به راحتی انجام 
می‌شود اما قیمت آن بسیار بالاست و در این زمینه نظارتی 
وجود ندارد. در روزهای هفته قیمت ماهی متفاوت است 
و روزهای پایانی هفته که معمولا به خاطر تعطیلی و 
مراجعه بیشتر شهروندان برای تهیه ماهی، قیمت‌ها هم 
افزایش پیدا می‌کند و هیچ‌کس بر این امر نظارتی ندارد 

و بیشتر می‌توان گفت قیمت ماهی بسته به میزان تقاضا 
و توسط فروشندگان تعیین می‌شود. با افزایش قیمت این 
ماده غذایی مهم، افرادی که توانایی خرید ماهی ندارند 
آنرا مانند بسیاری از چیزهای دیگر از لیست خرید خود 
حذف می‌کنند. مسئولان همانگونه که بر قیمت گوشت و 
مرغ نظارت دارند بر قیمت ماهی نیز نظارت داشته باشند 
و اجازه ندهند افراد فرصت‌طلب قیمت‌ها را هر طور 
می‌خواهند تعیین کرده و به شهروندان فشار بیاورند. در 
نقاط مختلف شهر نیز قیمت‌ها متفاوت بوده و نیاز است بر 

آنها نظارت شده و قیمت‌ها یکسان‌سازی شود. 
سماوی یکی دیگر از شهروندان درباره افراد سودجو 
و فروش یک ماهی بنام ماهی دیگر می‌گوید: در بازار 
پشت‌شهر تابلوهایی از انواع ماهی موجود در بازار نصب 
شده که افرادی که با اسم و شکل ماهی‌ها آشنایی ندارند 
با نگاه به آنها می‌توانند کمی با آنها آشنایی شوند اما در 
بیرون این بازار و دیگر بازارهای موجود در سطح شهر 
برخی مواقع شاهد هستیم که برخی افراد فرصت‌طلب و 
سودجو از ناآگاهی شهروندان و مسافران استفاده کرده و 
یک ماهی را به نام ماهی دیگر بفروش می‌رسانند. این 
موضوع نیز به این دلیل است که نظارتی بر بازارهای 
ماهی‌‌ انجام نشده و به این افراد فرصت داده‌می‌شود که 
از ناآگاهی شهروندان سوءاستفاده کرده و ماهی‌هایی که 
قیمت ارزانی دارند را با قیمت بالاتری بنام یک ماهی 

بهتر بفروشند.
احترامی یکی دیگر از شهروندان نیز گلایه خود را از 
نوع عرضه ماهی در شهر بندرعباس اینگونه ابراز می‌کند: 
ماهی زمانی که از دریا صید می‌شود هیچ بویی ندارد اما 
وقتی نکات بهداشتی در مورد آنها رعایت نشود به‌سرعت 
شروع به فاسد شدن کرده و بوع نامطبوع از آن به مشام 
می‌رسد. در بازارهای بندرعباس شاهد هستیم که فروش 
ماهی با ریختن یخ و پودریخ بر روی آنها انجام می‌شود 
که این کار از نظر بهداشتی نمی‌تواند زیاد مانع از فاسدشدن 
ماهی شود و ماهی در این شرایط تازگی خود را از دست 
می‌دهد و بوی نامطبوع به خود می‌گیرد. در دیگر استان‌ها 
شاهد هستیم که ماهی هم مانند مرغ در یخچال نگهداری 
و عرضه می‌شود که این امر به تازه مانده ماهی نیز کمک 
می‌کند اما در شهر بندرعباس بازاری وجود ندارد که ماهی 

را به این صورت به شهروندان عرضه نماید. 
یکی دیگر از شهروندان که ساکن محله خواجه‌عطا 
بندرعباس است نیز درباره مشکلات صیادان می‌گوید: 
متاسفانه در خیلی از بخش‌های کشور دلال‌ها بیشترین 
سود را دارند و صید و صیادی نیز از این امر مستثنی 
نیست و شاهد هستیم که این دلال‌ها دست‌رنج صیادان را 
با قیمت‌های نازل خریداری کرده و با چندین برابر قیمت 
می‌فروشند و بیشتر از صیادی که با زحمت زیاد صید را 
انجام داده سود می‌کنند. باید راهکاری اندیشیده شود که 
وجود دلال از این عرصه از بین برود تا قیمت آبزیان 
کاهش پیدا کند. همچنین شیلات نیز بر کار برخی شناورها 
نظارت بیشتری داشته باشد چرا که بعضی از شناورها در 
زمان دریابست برای اینکه سود بیشتری داشته‌باشند 
اقدام به صید میگو کرده و اجازه نمی‌دهند که این آبزیان 
تخم‌ریزی و رشد کرده تا در زمان برداشت، محصول 
بهتری بتوانند صید نمایند و این می‌طلبد که مسئولان در 

شیلات نظارت بیشتری داشته باشند.
محمدی از شهروندان بندرعباسی نیز با گلایه از فروش 
برخی ماهی‌های حرام‌گوشت در پشت‌شهر و نقاط دیگر 

شهر عنوان می‌کند: گفته‌ می‌شود که خرچنگ و کولی و 
ماهی‌هایی که پولک ندارند حرام هستند اما شاهد هستیم 
که این آبزیان حرام به‌راحتی در دسترس مردم قرار دارد 
و برخوردی نیز با عرضه‌کنندگان نمی‌شود. حتی در سطح 
شهر ساندویچ‌فروشی و رستوران‌هایی وجود دارد که 
غذاهایی با این نوع ماهی‌ها بفروش می‌رسانند و معلوم 
نیست مسئول نظارت بر این مکان‌ها بر عهده چه نهادی 
است اما آنچه معلوم است هیچ نظارتی بر آنها وجود ندارد 
و آنها نیز بدون واهمه به کار خود ادامه می‌دهند. نیاز است 
مسئولان برای این موضوع نیز چاره‌ای بیندیشند و تنها به 
حرف زدن بسنده نکنند چرا که حرف زدن آسان و عمل 

کردن سخت است.

  قطعه‌کردن ماهی روی زمین
این موارد تنها بخشی از گلایه‌های شهروندان است. 
مسئولان استان نیز از این نوع عرضه و حتی قیمت ماهی 
در شهر ساحلی بندرعباس رضایت ندارند. معاون سیاسی 
امنیتی استانداری هرمزگان با ابراز گلایه از نوع عرضه 
ماهی در شهر بندرعباس می‌گوید: زیبنده شهر بندرعباس 
نیست که خود قطب تولید و صید ماهی ‌باشد اما ماهی 
را در روی زمین و کارتن قطعه‌قطعه کرده و به دست 
شهروندان رسانده‌شود و اگر شهروندان با استفاده از این 

ماهی‌ها بیمار شوند مسئولیت آن بر عهده همه می‌باشد.
بهروز اکرمی عنوان‌می‌کند: وقتی که یک هم‌وطن ما از 
استانی دیگر به هرمزگان سفر می‌کند انتظار دارد که این 
استان ساحلی در زمینه آبزیان حرف‌هایی برای گفتن 
داشته‌باشد اما عرضه ماهی بصورت فعلی اصلا مناسب 
هرمزگان و هرمزگانی نیست و هر چه سریعتر باید 

کارهای اساسی در این زمینه صورت پذیرد. 
اکرمی ادامه می‌دهد: هرمزگان قطب صید و صیادی در 
کشور محسوب می‌شود اما در استان با مشکل عرضه 
ماهی مواجه هستیم و بیشتر نقاطی که ماهی در آنها عرضه 
می‌شود از نظر بهداشتی مناسب نبوده و برای این مشکل 

باید کاری صورت پذیرد. 
اکرمی درباره قیمت بالای ماهی در شهر بندرعباس بعنوان 
یک شهر ساحلی را غیرقابل توجیه می‌داند و می‌گوید: 
شایسته مردم استان و بخصوص شهر بندرعباس که در 
کنار دریا زندگی می‌کنند نیست که ماهی را با قیمت بالا 
تهیه کنند و باید بر قیمت آبزیان نظارت و کنترل بیشتری 
وجود داشته‌باشد و دست افراد سودجو را در این زمینه 

کوتاه کرد.
  این وضعیت در شان مردم استان نیست 

مدیرکل دامپزشکی استان هرمزگان نیز با انتقاد از نوع 
عرضه آبزیان در بندرعباس می‌گوید: عرضه آبزیان 
در شهری مانند بندرعباس که قطب صید و صیادی و 
آبزی‌پروری است در شان مردم نیست که چنین وضعیتی 

داشته‌باشد. در استان‌های دیگر مغازه‌های مخصوصی 
برای عرضه آبزیان وجود دارد که آنها را در جای خنک 
نگهداری می‌کنند اما در بندرعباس که هوا گرم‌تر بوده 
باید به این مهم بیشتر از دیگر نقاط توجه شده و الزامات 

بهداشتی را رعایت کرد.
 دکتر محمدجانباز ادامه‌می‌دهد: باید برای عرضه آبزیان 
جایگاه‌های مخصوصی ساخته‌شود تا آنها را از طریق 
زنجیره سرد بدست مصرف‌کنندگان رسانده شده و از فساد 

آنها جلوگیری کرد. 
جانباز درباره عرضه ماهی و میگو در یخ نیز می‌گوید: اگر 
این عرضه برای مدت کوتاهی باشد زیاد مشکلی ندارد 
اما اگر قرار است این ماهی چند ساعتی بماند بهتر است 
از یخچال برای خنک کردن آن استفاده شود تا ماهی 
سالمی بدست مردم برسد. وی عنوان‌می‌کند: افرادی که 
به این استان مراجعه می‌کنند انتظار دارند که ماهی خوبی 
را تهیه نمایند اما این نوع عرضه در شان استان نیست 
و باید هر چه زودتر برای این امر نیز چاره‌ای اندیشیده 
شود. همچنین مکان جدیدی که در شهر بندرعباس برای 
بازار ماهی‌فروشی احداث شده ‌است باید سریعتر شروع 
بکار کند تا بتوان الزامات بهداشتی را در آنها رعایت نمود 
و ساخت چنین بازارهایی در سطح شهر برای دسترسی 

آسان‌تر شهروندان باید در دستور کار قرار گیرد.
جانباز با بیان اینکه ساماندهی افرادی که در شرایط 
غیربهداشتی اقدام به فروش ماهی می‌کنند باید هر چه 
سریعتر انجام شود ادامه‌می‌دهد: فقط ساخت سایه‌بان برای 
دستفروشان کافی نیست و با این کار فروش آنها بهداشتی 
نمی‌شود و باید ساماندهی آنها در مکان‌های بهداشتی 
انجام شود. برای اینکه یک مکان بهداشتی باشد باید 
آب به اندازه کافی وجود داشته‌باشد و افرادی که ماهی 
می‌فروشند یا آنها را قطعه‌قطعه می‌کنند هر لحظه دست و 
کارد خود را شستشو دهند تا از انتقال آلودگی به ماهی 

جلوگیری شود.
مدیرکل دامپزشکی هرمزگان درباره نظارت بر بازار 
ماهی نیز می‌گوید: در بحث نظارت بهداشتی بر بازار 
ماهی‌فروشی، دامپزشکی تنها می‌تواند بصورت راندمی 
نظارت نماید و برای نظارت فنی و بهداشتی باید از بخش 
خصوصی کمک گرفته شده و ناظر بصورت دائمی در 

محل بازار باید حضور داشته‌باشد.
  قرار بود بیرون بازار ماهی عرضه نشود 

درباره معضل عرضه ماهی در شهر بندرعباس و ایجاد 
بازارهایی برای این منظور نظر رئیس شورای اسلامی 
شهر بندرعباس را نیز جویا شدیم. فیصل دانش می‌گوید: 
زمانی که عبدالحسین مقتدایی استاندار هرمزگان بود بنده 
به عنوان عضو شورای شهر پیگیر احداث بازار ماهی 
پشت‌شهر بودم و در آن زمان نیز مخالفت‌های زیادی با 

احداث این بازار می‌شد اما با رایزنی و صحبت با صیادان 
و بازاری‌ها بالاخره توانستیم این بازار را احداث کرده و 

وضعیت موجود را کمی سروسامان بدهیم. 
دانش ادامه‌می‌دهد: زمانی که بازار احداث شد قرار بر این 
بود که بیرون از بازار ماهی عرضه نشود اما به‌خاطر ایجاد 
اشتغال بیشتر برای شهروندان اجازه دادند که بیرون از بازار 
نیز اقدام به عرضه آبزیان شود و شهرداری نیز سازه‌های 
موجود را برای آنها ساخت اما ما از وضعیت موجود 
راضی نیستیم و باید بازارهایی در خور شان شهروندان 
احداث شود.وی عنوان‌می‌کند: بازار ماهی‌فروشی که 
در حال راه‌اندازی در روبروی مکان فعلی می‌باشد باید 
سریعتر شروع بکار نماید و بازار بیرون نیز جمع‌آوری 

شود و اگر قرار است در مکان فعلی )بیرون از بازار 
ماهی‌فروشی( بازاری هنوز وجود داشته‌باشد فقط برای 

فروش سبزیجات از آن استفاده شود.
دانش می‌گوید: ما در شورای‌شهر به دنبال این هستیم که 
عرضه آبزیان بصورت بهداشتی انجام گیرد و بازارهایی 
احداث شود که مناسب شهروندان و مسافرانی که برای 
تهیه ماهی و میگو به بندرعباس سفر می‌کنند باشد و 
الزامات بهداشتی در آن رعایت شود زیرا بازارهای 

موجود چهره شهر را خراب کرده‌اند. 
وی می‌گوید: باید در چند نقطه شهر بندرعباس بازارماهی 
احداث شود تا از مسافرت‌های درون شهری کاسته‌شده 
و هم در وقت و سوخت مردم صرفه‌جویی شده و هم 
از آلودگی محیط‌زیست جلوگیری کرد و اکنون باید در 
منطقه یک شهرداری بندرعباس یک بازار احداث شود.

زیبنده نبودن وضعیت عرضه ماهی در شهر بندرعباس 
چیزی است که هم مردم و هم مسئولان بر آن عقیده دارند 
اما چرا برای این امر کاری انجام نمی‌شود. هرمزگان که 
یک شهر ساحلی و قطب تولید و صید آبزیان کشور بوده 
چرا درمرکز خود نباید مکان‌های مناسبی برای عرضه 
این محصولات دریایی داشته‌باشد. هر ساله و به‌خصوص 
در زمان خنک شدن هوا عده زیادی از هم‌وطنان به این 
شهر آمده که بخشی نیز برای تهیه آبزیان می‌باشد. اگر 
ما نتوانیم ماهی را در مکان مناسب عرضه کنیم و تعداد 
این مکان‌ها کم بوده و دسترسی را سخت نماید از تعداد 

مسافران کاسته‌می‌شود.
   حال با تدبیری در این زمینه می‌توان هم به توسعه 
گردشگری در استان کمک کرد و هم به سفره صیادان و 
فروشندگان ماهی در استان رونق بیشتری بخشید و چهره 
شهر بندرعباس را تغییر داد. برای عملیاتی نمودن این 
کار باید همه مسئولان استان در حد توان خود اقدامات 
لازم را انجام دهند و وضعیت عرضه ماهی در استان را 

بهبود ببخشند.

قیمت ماهی اندرخم کوچه بی‌توجهی؛

نظارت بر بازار ماهی سیری چند؟
امین زارعی / دریا
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 نمایش هارِب در فرهنگسرای گلستان اکران شد
 نمایش هارب با حمایت سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس در فرهنگسرای گلستان اکران شد.به گزارش 
روابط عمومی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس، نمایش هارب اثری از گروه تئاتر لوار با حمایت 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس و 
همکاری شهرداری منطقه دو بندرعباس روی صحنه رفت.این 
نمایش به کارگردانی علی شهیدی زاده تختی و نویسندگی محسن 
دهقانی سیاهکی و علی شهیدی زاده تختی تولید شده است.

نمایش هارب در یک سانس در فرهنگسرای گلستان بندرعباس 
واقع در محله چاهستانی ها با استقبال خوب هنردوستان به روی 

صحنه رفت.
ترانه های هرمزگانی ثبت می شوند

 معاون فرهنگی و هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان گفت: در جهت پاسداشت گویش محلی و حفظ غنای 
ترانه و آثار ترانه‌سرایان هرمزگان، شورای ترانه این استان تشکیل 
شد. سعید موحدی در گفت‌وگو با ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، بیان 
کرد: در جهت پاسداشت گویش محلی و حفظ غنای ترانه و آثار 
ترانه‌سرایان هرمزگان، شورای ترانه این استان تشکیل شد. وی 
ادامه داد: این شورا که برای اولین مرتبه تشکیل شده است وظیفه 
ضبط، اجرا و ثبت ترانه‌های ترانه‌سرایان هرمزگان را بر عهده 
دارد. موحدی تصریح کرد: تشکیل این شورا اهمیت زیادی در 
زبان و ادبیات بومی هرمزگان دارد و این شورا می‌تواند راهکاری 
برای ثبت ترانه‌های بومی و ... باشد. این مقام مسئول اضافه کرد: 
از این پس تمام ترانه‌سرایان هرمزگان می‌بایست برای ترانه‌های 
خود، ثبت و اجرایشان از شورای ترانه مجوز دریافت کنند. وی 
خاطرنشان کرد: بانک ترانه نیز با همت این شورا راه‌اندازی شده 
است تا ترانه‌سرایان بتوانند در این بانک ترانه‌های خود را به 
معرض نمایش بگذارند. موحدی ابراز کرد: اعضای شورای 
ترانه استان هرمزگان را محمدعلی قویدل، مجید ذاکری، سامان 
سایبانی و بلقیس بهزادی تشکیل می‌دهند. وی در پایان گفت: 
این شورا ترانه‌ها را از لحاظ فنی بررسی می‌کند و در صورت 
نیاز اصلاحیه‌های آن را به ترانه‌سرایان ابراز می‌کند که می‌تواند 
تأثیر به سزایی در بهبود کیفی ترانه‌های ترانه‌سرایان هرمزگان 

داشته باشد. 

زمان حراج موزه »دورهمی« مشخص شد 
 فروش اقلام در موزه دورهمی همزمان با جشن آغاز امامت 
و ولایت امام زمان، حضرت حجت ابن الحسن )عج( برگزار 
می‌شود. به گزارش حوزه رادیو تلویزیون گروه فرهنگی باشگاه 
خبرنگاران جوان؛بنا بر اعلام روابط عمومی شبکه نسیم ، فروش 
اقلام در موزه دورهمی جمعه ۲۵ آبان، همزمان با جشن آغاز 
امامت و ولایت امام زمان، حضرت حجت ابن الحسن )عج( 
برگزار می‌شود.قرار است عواید فروش موزه »دور‌‌‌‌همی« به زلزله 

زدگان کرمانشاه اختصاص یابد.

 وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی اظهار کرد: بنا 
به درخواست برخی رسانه‌ها به دلایلی از جمله 
امسال  مطبوعات  نمایشگاه  اقتصادی  مسائل 

برگزار نمی شود.
به گزارش ایسنا، عباس صالحی وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع 
خبرنگاران درباره برگزاری نمایشگاه مطبوعات، 
اظهار کرد: جشنواره مطبوعات را حتما به شکل 
استانی و منطقه‌ای خواهیم داشت اما درباره جشنواره 
کشوری از سوی برخی از خبرگزاری ها و مطبوعاتی 
که اعضای اصلی این جشنواره هستند و عمده هزینه 
ها را آنها پرداخت می‌کنند، پیشنهاداتی مطرح شد که 
به دلیل شرایط خاص اقتصادی که با آن مواجهند، 
شاید توجیهی در داخل مجموعه‌های شان در این باره 

وجود نداشته باشد.
وی با بیان اینکه نمایشگاه مطبوعات امسال برگزار 
نمی‌شود، ادامه داد: امیدواریم این مساله طولانی نشود 
و منحصر به امسال شود؛ چراکه نمایشگاه مطبوعات 
یک فضای همدلی و گفت و گویی برای اصحاب 
رسانه‌است.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به 
ارزهای دریافتی برای واردات کاغذ گفت: گزارشات 

مربوط به  6 ماه نخست سال کسانی که ارز دریافت 
کرده اند و اعلام کرده اند که کاغذ وارد کردند هم 
به قوه قضایی منتقل شده و هم در اختیار وزارت 

اطلاعات قرار گرفته است.
وی در پاسخ به پرسشی درباره رویکرد وزارت 
ارشاد در خصوص جشنواره فیلم فجر نیز گفت: 
سازمان سینمایی گفت‌وگوهایی قابل توجهی با بخش 
های خصوصی و عمومی در حوزه سینما انجام داده 
است و تلاش کردیم با سیاستگذاری صحیح، زمینه‌ها 
و تشویق‌هایی برای انجام تولیدات موثر و فیلم 
های متناسب با چهلمین سالگرد انقلاب اسلامی که 
در پیش رو داریم، انجام شود.صالحی درباره تیراژ 
بازگشتی مطبوعات در ماه‌های اخیر با بیان اینکه 
به دلیل مشکلات اقتصادی، اصل تیراژ کاهش یافته 
است، اظهار کرد: آمار دقیقی در دست نیست، اما این 

آمار خیلی هم بالا نیست.
وزیر ارشاد همچنین با اشاره به رویکرد و اولویت‌های 
اصلی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در جشنواره 
فجر امسال، خاطر نشان کرد:  به دلیل اینکه امسال هم 
چهلمین سالگرد انقلاب است و هم با شرایط خاصی 
به دلیل نوع بد رفتاری رئیس‌جمهوری آمریکا با مردم 
ایران مواجهیم، سازمان سینمایی گفت‌وگوهای قابل 
توجهی در این زمینه با مجموعه های مختلف داشته 
تاآنها به شکل قوی تری ورود کنند. با این وجود 
همانطور که می‌دانید مجموعه وزارت ارشاد، تولید 
کننده فیلم نیست بلکه سیاست‌گذاری آنها را بر عهده 
دارد و در این راستا نیز تاش می‌کنیم زمینه ها و 
تشویق‌هایی فراهم شود تا شاهد تولید آثار متناسب 
تر با چهلمین سالگرد انقلاب و شرایط امروز کشور 

باشیم.

 وزیر ارشاد خبر قطعی اعلام کرد

نمایشگاه مطبوعات امسال برگزار نمی‌شود

 جشنواره فیلم و عکس دریا که با حضور 
آثار دانشجویان نقاط مختلف کشور در 
حال برگزاری است، در بخش فیلم کوتاه 
استان  اداره کل محیط‌زیست  به میزبانی 
هرمزگان برگزار شد که گزارش برگزاری این 

بخش از جشنواره را در ادامه می‌خوانید. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست هرمزگان در 
گفت‌وگو با ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، بیان کرد: 
این چهارمین دوره از جشنواره فیلم دریا است 
که در استان هرمزگان در حال برگزاری است که 
دبیرخانه فیلم ملی دریا با توجه به اهمیت دریا 
تشکیل شده است. مجید وفادار افزود: 36 اثر 
به دبیرخانه این جشنواره در بخش دانشجویی 
ارسال شد که 11 اثر به بخش مسابقه راه یافتند 
و 2 اثر نیز در بخش جنبی حضور داشتند. وی 
ادامه داد: در استان هرمزگان کارگاهی را همراه 
با این جشنواره تشکیل دادیم و در بخش‌های 
کارگردانی، فیلم‌سازی، تصویربرداری و بازیگری 
به آموزش پرداختیم و در 4 روز به صورت 
فشرده این کارگاه‌ها را برگزار کردیم و حاضرین 
در این کارگاه‌ها آثار خود را به جشنواره ارسال 
کردند. وفادار تصریح کرد: در هرمزگان 7 نفر در 
بخش دانشجویی و 5 نفر در بخش دانش‌آموزی 
در این جشنواره شرکت داشتند و طی دو روز 

نمایش این فیلم‌ها انجام شد. 
وی خاطرنشان کرد: اثر یک فیلم و عکس در 
حوزه محیط‌زیست بسیار نمود دارد و در گذشته 
نیز ما جشنواره عکس حرا را در هرمزگان برگزار 
کرده بودیم و امید داریم بتوانیم دومین دوره آن 

را نیز برگزار کنیم. مدیرکل حفاظت محیط‌زیست 
هرمزگان اضافه کرد: برای دانشگاه‌های استان نیز 
پیشنهاد داریم که رشته‌های هنری را گسترش 
دهند تا ظرفیت‌های لازم برای جوانان در این 
زمینه فراهم شود. وی با بیان اینکه اهمیت 
دریا بسیار مورد توجه است و باید به دریا 
نگاه ویژه‌ای را داشت، ابراز کرد: از مسئولین 
برگزاری دبیرخانه این جشنواره که همکاری و 
حمایت‌های ویژه‌ای در این زمینه با ما داشتند و 
باعث توجه به هرچه بیشتر به محیط‌زیست شدند 
تشکر دارم. مدیر اجرایی جشنواره فیلم دریا در 
گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: جشنواره دریا یک 
جشنواره دانشجویی است که دوره چهارم آن 
امسال برگزار شد و مختص دانشجویانی است 
که موضوعات مرتبط با دریا را زمینه کاری خود 
قرار داده اند. محمدرضا رکن‌الدینی ابراز کرد: این 
جشنواره از سراسر ایران فیلم دریافت می‌کند و 
دانشجویان در آن شرکت می‌کنند و امسال برای 
اینکه دانش آموزان نیز در این جشنواره شرکت 
داشته باشند تصمیم به برگزاری دوره آموزشی 
برای دانش آموزان کردیم تا بتوانند فیلم تولید 
کنند و به جشنواره ارائه کنند. وی با بیان اینکه 
از دیدن فیلم‌های هرمزگانی‌ها در این جشنواره 
شگفت‌زده شدم، خاطرنشان کرد: حدود 70 
درصد فیلم‌های جشنواره متعلق به هرمزگانی‌ها 
بود و بعدها می‌توانید فیلم‌های این جشنواره را 
تهیه کنید و تفاوت‌ها را ببیند که چقدر این فیلم‌ها 
شایسته هستند. در ادامه یک فیلم‌ساز حاضر در 
این جشنواره در گفت‌وگو با ایسنا، بیان کرد: من 

با فیلم قایق حلبی که با توجه به محیط‌زیست 
ساخته شده است و ریختن فاضلاب در دریا را و 
مضرات آن را به تصویر می‌کشد در این جشنواره 
حاضرشده‌ام. محمد ازلی تصریح کرد: استقبال 
خوبی از فیلم من صورت گرفت و از فیلم خودم 
بسیار راضی بودم و  این اولین تجربه فیلم‌سازی 
من بود و امیدوارم در آینده بتوانم فیلم‌ها بهتری 
را بسازم. دیگر فیلم‌ساز حاضر در این جشنواره 
در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: کارگردان فیلم 
رؤیاهای آبی هستم و در بخش دانش‌آموزی در 

جشنواره فیلم دریا شرکت کرده‌ام. 
شکیبا رزبان افزود: فیلم من در خصوص 
جانبازی است که در گذشته صیاد بوده و 
رؤیاهای خود را کنار دریا می‌نویسد و آرزو دارد 
باز هم بتواند صیادی کند. وی اضافه کرد: بسیار 
خوشحالم که اولین ساخته‌ام توانست به جشنواره 
فیلم و عکس دریا راه پیدا کند و امیدوارم 
توانسته باشم نظر مخاطبان را جلب کنم. رزبان 
گفت: در سال‌های آینده همچنان فیلم‌سازی 
را دنبال می‌کنم و احساس می‌کنم فیلم‌سازی 
می‌تواند جزئی از زندگی من باشد. همچنین دیگر 
فیلم‌ساز حاضر در این جشنواره در گفت‌وگو با 
ایسنا، ابراز کرد: فیلم من با عنوان زیر پوست شهر 
با نمایش صدمات مردم به محیط‌زیست ساخته 
شده است. علیرضا باوقار افزود: این فیلم در 
خصوص مضرات ریختن فاضلاب شهری به دریا 
و مخاطرات این عمل در زیست آبزیان است. 
وی گفت: این اولین ساخته من است و قصد دارم 
در آینده فعالیت فیلم‌سازی خود را گسترش دهم 

و برنامه‌ریزی‌ها را در این راستا انجام می‌دهم. 

پایان جشنواره دریا در بخش فیلم کوتاه در بندرعباس

  جمع آوری زباله های شهری  از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان  فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

     
رئیس شورای فرهنگ عمومی بشاگرد عنوان کرد

ضعف فرهنگ عمومی سبب بوجود آمدن 
مشکلات می شود

رئیس شورای فرهنگ عمومی بشاگرد گفت: عدم 
رعایت اصول و ضعف در فرهنگ عمومی یک 
کشور سبب به وجود آمدن مشکلات در جامعه 

می شود.
به گزارش خبرنگار مهر، حجت الاسلام علی بهروزه در جلسه 
شورای فرهنگ عمومی شهرستان با اشاره به اینکه مردم شرکت 
خود را باید در برنامه های فرهنگی و مذهبی بیشتر کنند، گفت: 
مردم جامعه باید باشرکت در برنامه های فرهنگی که برای جامعه 
عمومیت دارد حضوری فعال داشته باشند.بهروزه بیان داشت: 
متولیان انجام کارهای فرهنگی می توانند با محوریت قرار دادن 
برنامه های خود به صورت گفتمان و ارائه آنها به مردم ، مردم 
را ازحق الناس آگاه سازند و با باور سازی در جامعه  آنها را 
از حقوق روزمره خود و مشکلات بر سر راه  مطلع کنند.رئیس 
شورای فرهنگ عمومی بشاگرد با بیان اینکه فرهنگ عمومی 
اصلی ترین و اساسی ترین مسائل مهم در کشور و یک منطقه 
محسوب می شود گفت: اگر فرهنگ عمومی یک کشور و یا یک 
منطقه ضعیف باشد سبب بروز مشکلات عدیده ای خواهد شد 
که اجتماع آن منطقه را با خطر مواجه می کند.امام جمعه بشاگرد 
عنوان کرد:مشکلات یک منطقه هرگز با به وجود نیامدن فرهنگ 
ایثار حل شدنی نیست وباید برای حل آنها همه به یکدیگر کمک 
کرد.بهروزه استفاده از برنامه ها فضای مجازی داخلی و همچنین 
استفاده از کالای ایرانی را برای ارتقاء وتبلیغ  فرهنگ عمومی 
جامعه بی تاثیر ندانست و تصریح کرد: با بالابردن کفیت، استفاده 
از برنامه های مجازی داخلی همانند سایر کالاهای ایرانی و با 
توجه به فرمایشات مقام معظم رهبری بیشتر شود.رئیس شورای 

فرهنگ عمومی بشاگرد حمایت از کالا ومحصول داخلی را  
مهم عنوان کرد گفت: در شهرستان بشاگرد سیرسرخ وخرمای 
مرغوب این منطقه را می توان به عنوان یک کالای داخلی و 
دارای برند معرفی کرد که با حمایت از تولید کنندگان آنها شغل 
ایجاد می شود.احمد محمودی فرماندار شهرستان بشاگرد در 
این جلسه  فرهنگ عمومی را مقوله ای بسیار گسترده و فراگیر 
در کشور دانست و گفت: در کشور جمهوری اسلامی ایران 
که کشوری منسجم و نظام یافته از اهداف، ارزشها و عقاید و 
باورهای مردمی است این فرهنگ متعلق به یک جامعه و یا یک 
ملت است.محمودی بیان داشت: فرهنگ عمومی در واقع سنگ 
بنای فرهنگ هرجامعه ای بوده و زیر بنای همه فعالیت های 
اقتصادی، سیاسی و فرهنگی محسوب می شود که شناسایی 
باورهای غلط در هر جامعه و جایگزینی آنها کمک شایانی به 
رشد فرهنگ عمومی می کند.فرماندار بشاگرد با اشاره به منویات 
مقام معظم رهبری بر استفاده از کالای داخلی گفت: ما مسئولان 
باید با تاش مضاعف و فراهم کردن زیرساختها از کالای 
داخلی کشور با روش تبلیغات از شبکه های مجازی داخلی و 
 بیلبوردها نهایت استفاده را کرده واز کالای ایرانی حمایت کنیم.

خلیل نوری پور رئیس قرهنگ وارشاد بشاگرد گفت: باید به 
باورها و عقاید مردم که جزء فرهنگ یک منطقه است احترام 
گذاشت و سعی شود باورهای غلط را از عقاید مردم دور 
وحذف کنیم.نوری پور با توجه به تاکید های زیاد مسئولان نظام 
ازا ستفاده و حمایت از کالای داخلی گفت:حمایت از کالای 
ایرانی باید در فضای مجازی گسترده و همه گیر باشد تا فرهنگ 

استفاده از آن نهادینه شود.

آگهی  مزایده اموال  غیر منقول ) اسناد رهنی ( 
 ششدانگ یک واحد آپارتمان  قطعه  سی و هشت تفکیکی  به مساحت یکصد و نوزده متر و سی و هفت دسیمتر مربع دارای پلاک  ثبتی 
سه هزار و سیصد و پنجاه  و دو فرعی  از سه  هزار و پانصد و هفتاد و یک – اصلی واقع بندرعباس امیر آباد کوی شهید رجائی  خیابان 

عمار کوچه  عمار 12  بلوک چهار بخش یک بندرعباس که به نام هاجر کرمی ثبت و سند صادر گردیده دارای حدود اربعه  شمالا در سه 
قسمت که قسمت دوم آن غربی است اول دیوار و پنجره است بطول چهارمتر و نود سانتیمتر دوم دیواریست  بطول پنجاه سانتیمتر سوم  
دیوار و پنجره  است بطول چهارمتر و ده سانتیمتر شرقا در دو قسمت  اول دیواریست  بطول ده متر و چهل  سانتیمتر دوم  دیواریست 
بطول یک متر و هشتاد سانتیمتر جنوبا در چهار قسمت که قسمت  سوم آن غربی است اول دیوار و لبه  بالکن  بطول سه متر و شصت 
و پنج سانتیمتر دوم دیوار و پنجره  بطول چهار متر و شصت سانتیمتر سوم دیواریست بطول یک  متر و سی سانتیمتر چهار مد یوار و 

پنجره است بطول سه متر و بیست و پنج سانتیمتر غربا در چهار قسمت که قسمت دوم آن  شمالی است اول دیواریست مشترک بطول پنج متر و بیست سانتیمتر 
به آپارتمان قطعه سی و هفت سانتیمتر به راه پله چهارم  دیواریست بطول  شصت  سانتیمتر به موجب سند رهنی شماره 276763 مورخ 17 / 7 /1395 تنظیمی 
دفترخانه 10 بندرعباس در رهن  بانک  ملت شعبه شهید رجایی بندرعباس قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی 
9700159 علیه مجتبی  عسکری گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و  برابر گزارش کارشناس رسمی  داد گستری مورد بازدید عبارتست از 
 یک واحد آپارتمان مسکونی واقع در طبقه اول در مجتمع مسکونی دو طبقه  با اسکلت بتنی ، نمای سیمانی  احداث فرش کف آپارتمان  موزائیک دیوارها سفید کاری
 سرویس ها  کاشی و سرامیک و درب ورودی فلزی  فاقد آسانسور و  دارای انشعاب برق مستقل و آب مشاع میباشد و ارزش ملک با جمیع متعلقات و مشترکات 
جمعا به مبلغ  00/ 180 /671 /1  ریال ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روز شنبه مورخ 26 / 8/ 97 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از  از ساعت 9 
صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است  و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده 
در همان ساعت  و مکان تشکیل خواهد شد . لازم به ذکر است  پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا  حق اشتراک و مصرف در 
صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های  مالیاتی  و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد 
به عهده  برنده مزایده است و نیز  در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده  مزایده مسترد خواد شد . ضمنا برابر اعلام 

بستانکار مورد وثیقه  فاقد پوشش بیمه ایی میباشد.  تاریخ انتشار : 5/ 8 / 97         35573 م / الف
                        مریم چمنی- رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                     آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 
 ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه سه تفکیکی به مساحت  یکصدو یازده  متر و بیست و  دو دسیمتر مربع  به انضمام  انباری به مساحت سه متر وچهل  و 
دو  دسیمتر مربع دارای  پلاک ثبتی  چهار فرعی از شش هزار و بیست و هفت – اصلی ) 4 / 6027 - اصلی ( واقع نایبند شمالی بلوار سرور آزادگان خیابان 

شهید مسافری  جنوبی ساختمان ماهان طبقه دوم  واحد شمالی جنب ساختمان شهید  مسافری  بخش  یک بندرعباس که به نام مهدی جعفری گودوئی 
ثبت و سند مالکیت صادر گردیده  دارای حدود اربعه  شمالا در دو  قسمت اول  دیوار و پنجره است بطول نه متر و نود و هفت سانتیمتر به فضای کوچه 
دوم دیوار و لبه بالکن بطول سه متر و هشت  سانتیمتر به فضای کوچه  شرقا در دو قسمت  اول دیوار  و لبه بالکن  بطول  یک متر و هفتاد و سه سانتیمتر به 
فضای کوچه دوم دیوار  و پنجره است بطول شش متر و هفده سانتیمتر  به فضای کوچه جنوبا  در شش قسمت که قسمتهای دوم  و پنجم ان شرقی است  

اول درب و دیوار است بطول پنج  متر و شصت و پنج سانتیمتر به راه پله  مشاعی دوم  دیواریست بطول پنجاه سانتیمتر به راه پله  مشاعی سوم دیواریست بطول یک متر و نود و هشت 
سانتیمتر به آسانسور چهارم دیواریست  بطول  چهل و هفت  سانتیمتر به داکت  پنجم  دیواریست  بطول شصت و نه سانتیمتر  به داکت ششم دیواریست مشترک بطول چهار متر و نود 
و یک سانتیمتر به آپارتمان  قطعه چهار  غربا در دو  قسمت  اول دیوار  و پنجره است  بطول هفت  متر  و نود و هفت  سانتیمتر  به فضای  کوچه  دوم  دیواریست  پیشرفتگی بطول یک 
متر و بیست و سه سانتیمتر به فضای کوچه به موجب سند رهنی شماره 54302 مورخ 9 / 1 /93 تنظیمی  دفترخانه  29 بندرعباس در رهن  پست بانک قرار گرفته به دلیل عدم  پرداخت 
بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی9600681 علیه محمد جعفری گودوئی گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبینی  بر ارزیابی  ملک  فوق و  برابر گزارش کارشناس 
رسمی  دادگستری مورد بازدید  عبارتست از یک  واحد آپارتمانی  دو خوابه  با  کاربری  مسکونی اسکلت  بتنی راه پله  کف و بدنه سنگ گرانیت  سقف گچ کف واحد سرامیک 60  * 
60 سقف گچبری کابینت ام دی اف پنجره  یو وی سی دو جداره درب ورودی ضد سرقت درب  اتاق ملامینه دارای یک  کولر اسپلیت و یکدستگاه کولر پنجره واحد دارای انبار به متراژ 
42 /3 و فاقد پارکینگ میباشد ملک دارای  انشعاب آب مشاع و برق با کنتور مجزا میباشد  و ارزش ملک  با جمیع  متعلقات و مشترکات جمعا به مبلغ دو میلیارد و هشتصد و سی وشش 
میلیون یکصد و ده هزار ریال ) 000/ 110 /836 /2  ریال ( ارزیابی گردیده  و پلاک مورد رهن در روز چهارشنبه مورخ 23 / 8 /97 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از  از ساعت 
9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است  و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت  و 
مکان تشکیل خواهد شد . لازم به ذکر است  پرداخت بدهی های مربوط به اب ، برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا  حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و 
نیز بدهی های  مالیاتی  و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است و نیز  در صورت وجود مازاد، وجوه 

پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مسترد خواد شد . ضمنا برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه  فاقد پوشش بیمه ایی میباشد. تاریخ انتشار : 5/ 8 / 97      35585 م الف
  مریم چمنی- رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

ن سند مالکیت                                            آگهی  فقدا
نظر باینکه آقای صلاح الدین صالحی توریان مالک به استناد دو برگ استشهاد شهود گواهی شده در دفترخانه 24 قشم جهت دریافت سند 
مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت پلاک 2857 فرعی از 1939 اصلی واقع در قشم روستای 

توریان قطعه یک بخش هشت بندرعباس که متعلق به آقای صلاح الدین صالحی توریان میباشد بعلت جابجایی مفقود گردیده لذا با 
بررسی دفتر املاک معلوم گردید سند مالکیت ششدانگ یکبابخانه تحت پلاک 1939/2857-اصلی در صفحه 31 دفتر23 ذیل ثبت 
2993 به شماره سند 121481 به نام آقای صلاح الدین صالحی توریان فرزند عبدالمجید ش ش و شماره ملی 3450091700 صادره 
از قشم صادر و تسلیم گردیده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد 
هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد بایستی ظرف مدت ده روز از 

تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را بپیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض 
در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.

م/الف 97/260               تاریخ انتشار: شنبه 97/8/5 
عزیز بهرامی 

رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                  آگهی حصر وراثت 
خانم  مریم قلعه مینابی دارای شناسنامه شماره 371 به شرح دادخواست به کلاسه 97 / 2/ 1775 /  ش از این 
 شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان غلام قلعه مینابی  شناسنامه 89 در تاریخ

 30 / 11 / 94 اقامتگاه  دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به  1 – مریم قلعه مینابی  فرزند 
صفر به ش ش 371 همسر  متوفی 2 - محمد  قلعه مینابی  فرزند غلام به ش ش 18702 فرزند متوفی 3 -احمد قلعه مینابی  
فرزند غلام به ش ش 9996 فرزند متوفی 4 - رضا قلعه مینابی  فرزند غلام به ش ش 4690261970 فرزند متوفی 5 - میثم قلعه 
مینابی فرزند غلام  به ش ش 4290261989 فرزند متوفی 6-فاطمه قلعه مینابی  فرزند غلام به ش ش 557 فرزند متوفی 7- هاجر 

قلعه مینابی  فرزند غلام به ش ش 333 فرزند متوفی 8 -حمیده قلعه مینابی  فرزند غلام   به ش ش 2914 فرزند متوفی 9 - رخساره قلعه مینابی فرزند غلام 
به ش ش 4690261997 فرزند متوفی 9- سمنبر فولادزاده خراجی فرزند احمد به ش ش 169  مادر متوفی و به غیر از نامبردگان فوق ورثه دیگری ندارند 
 اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 

نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد 
 امید مهدوی مجد - قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



حوادث جهان
۱۴ میلیون یمنی در معرض قحطی و گرسنگی 

 براساس جدیدترین گزارش سازمان ملل، در پی تداوم تجاوز 
به یمن و محاصره آن، ۱۴ میلیون نفر یمنی در خطر قحطی و 
گرسنگی قرار دارند. به گزارش قدس آنلاین، خطر قحطی و 
گرسنگی در کشور جنگ زده یمن بسیار بدتر از آن چیزی است 
که در برآوردهای قبلی این سازمان از آن صحبت شد. گزارش 
حال حاضر سازمان ملل حاکی از آن است که ۱۴ میلیون نفر در 
یمن در خطر قحطی و گرسنگی قرار دارند.معاون دبیرکل سازمان 
ملل متحد در امور انسان دوستانه خواستار آتش بس انسانی در 
مناطقی شد که دریافت کمک های بشردوستانه و زیرساختی برای 
آنها ضرورت دارد. به علت وضع روبه وخامت در یمن سازمان 
ملل اعلام کرد این سازمان مجبور است برآورد دو هفته پیش 
خود، درباره رقم ۱۱ میلیون نفری افراد در آستانه گرسنگی، را 
مورد بازبینی و تجدید نظر قرار دهد.در حال حاضر ۱۴ میلیون 
نفر در یمن در شرایط پیش از قحطی قرار دارند و برای بقای خود 
به کمک های غذایی نیازمندند.بیشتر این کمک‌ها، در حدود ۸۰ 
درصد آنها، از طریق بندر حدیده وارد این کشور می‌شوند. این 
شهر که در کنترل نیروهای انصارالله قرار دارد از ماه ژوئن از سوی 
نیروهای ائتلاف به سرکردگی عربستان در محاصره قرار دارد. 
عربستان مدعی است رقبای منطقه‌ای او از طریق بندر حدیده 
نیروهای انصارالله را تجهیز تسلیحاتی می‌کنند.سازمان غیردولتی 
نجات کودکان در انگلیس نیز اعلام کرد حدود دو سوم مردم یمن 
نمی‌دانند وعده بعدی غذایی خود را چه زمانی بدست می‌آورند و 
هشدار داد کسانی که هنوز در اثر گرسنگی در یمن جان خود را 
از دست نداده‌اند در معرض ابتلا به بیماری های مختلف هستند. 
یمن همچنین درگیر بزرگترین شیوع وبا در جهان است و بنا به 
گفته بسیاری با توجه به هدف قرار گرفتن بیمارستان ها از سوی 
نیروهای ائتلاف سعودی، احتمال وخامت اوضاع افزایش می‌یابد. 
نیروهای ائتلاف به سرکردگی عربستان از سوی آمریکا تجهیز 
تسلیحاتی و آموزشی شده، و برای حمله به مناطق غیرنظامی از 
جمله بیمارستان‌ها با انتقادات گسترده جهانی روبرو هستند. تجاوز 
به یمن از سال ۲۰۱۵ آغاز شده و بیش از ۶۰ هزار کشته و زخمی 
را برجا گذاشته است. قیمت مواد غذایی در این کشور ۶۸ درصد 
افزایش یافته این در  حالی است که ارزش پول یمن طی این سه 
سال ۱۸۰ درصد کاهش داشته است. بیش از ۸۰ درصد از مردم 
این کشور اکنون زیر خط زندگی می‌کنند و میلیون ها یمنی مجبور 
به ترک خانه‌های خود شده‌اند. سازمان ملل خواستار افزایش 
کمک‌های مالی و حمایت از کمک‌های بشردوستانه از جمله از 

طریق تزریق ارز خارجی به اقتصاد این کشور شد.

 محکومیت قتل خاشقجی توسط وزرای خارجه 
گروه ۷ و اتحادیه اروپا 

 وزرای امور خارجه گروه ۷ )جی ۷( در بیانیه‌شان شدیدا قتل 
جمال خاشقجی، روزنامه‌ نگار منتقد سعودی را محکوم کردند. 
به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، در این بیانیه‌ای آمده است: 
وزرای امور خارجه گروه ۷ از کشورهای کانادا، فرانسه، آلمان، 
ایتالیا، ژاپن، انگلیس، آمریکا و نماینده اتحادیه اروپا شدیدا کشتار 
جمال خاشقجی را محکوم می‌کنند؛ قتلی که عربستان سعودی 
تایید کرده که در داخل کنسول‌گری‌اش در استانبول رخ داده 
است.خبرگزاری اسپوتنیک گزارش کرده که در ادامه این بیانیه 
آمده است: این وزرای امور خارجه انتظار یک تحقیقات کامل، 
شفاف و سریع را درخصوص این پرونده از جانب عربستان 
سعودی با همکاری ترکیه دارند.این بیانیه افزود: تایید مرگ جمال 
خاشقجی نخستین گام در راستای شفاف‌سازی و مسئولیت‌پذیری 
کامل است. با این حال توضیحات ارائه شده همچنان بسیاری از 
سوالات را بدون پاسخ گذاشته‌اند. افرادی که مسئول این قتل 

هستند باید محاکمه شوند.
 عربستان سعودی باید اقداماتی را اتخاذ کند تا اطمینان دهد که 
چنین رویدادی دیگر رخ نمی‌دهد.خاشقجی در تاریخ دوم اکتبر 
بعد از وارد شدن به محل کنسولگری عربستان در شهر استانبول 
ترکیه ناپدید شد و بعدا ترکیه از کشته شدن او در این کنسولگری 
خبر داد.چند روز پیش حکومت عربستان بعد از چند روز ادعای 
این که اطلاعی از محل خاشقجی ندارد، مدعی شد که خاشقجی 
در یک درگیری در داخل این کنسولگری کشته شده است. روز 
پنجشنبه هیات تحقیقات ترکیه و عربستان اقدام به بازرسی از 
محل کنسولگری عربستان و همچنین اقامتگاه سرکنسول عربستان 
کردند.ریاض تا کنون ۱۸ تن را درخصوص مشارکتشان در این 
پرونده بازداشت کرده و دست‌کم پنج مقام سعودی نیز از کار برکنار 

شده‌اند.

تعرض ۱۱۴ صهیونیست به قبله نخست مسلمانان
 بیش از ۱۰۰ صهیونیست بار دیگر به مسجد مبارک الاقصی 
متعرض شدند.به گزارش گروه بین الملل قدس آنلاین، ۵۹ شهرک 
نشین صهیونیست به همراه ۵۵ تن از کارکنان دولت صهیونیستی 
تحت حمایت ماموران پلیس رژیم اشغالگر قدس از باب المغاربه 
وارد مسجد الاقصی شده و در بخش های مختلف آن پرسه زده 
و در آنجا آیین های تلمودی برپا کردند.لازم به ذکر است که 
شهرک نشینان یهود هر روز به این مسجد متعرض می شوند و 
حرمت آن را زیر پا می گذارند، این تجاوزات با حمایت ماموران 
پلیس و نیروهای ارتش صهیونیستی و چراغ سبز کابینه نتانیاهو 
صورت می گیرد.افزودنی است که ارتش صهیونیستی به موازات 
این تجاوزات هر روز دست به سرکوب فلسطینیان ساکن بیت 

المقدس اشغالی می زند.

حمله یک زندانی فراری با چاقو به عابران در ترکیه
  حمله یک زندانی فراری به عابران در استانبول 9 نفر را راهی 
بیمارستان کرد به گزارش پایگاه خبری پلیس به نقل از شبکه »ان 
تی وی«، فردی که از زندانی در شهر استانبول ترکیه فرار کرده بود 
با حمله به عابران در خیابان دست کم 9 نفر را راهی بیمارستان 
کرد.گزارش رسانه های محلی حاکیست این فرد که عابران پیاده را 
در محله مسکونی »کادیکوی« استانبول مورد حمله قرار داده بود 
از سوی نیروهای امنیتی بازداشت شد، پلیس اعلام کرده است که 

تحقیقات در مورد این حادثه و انگیزه مهاجم ادامه دارد.

 5
شنبه  5  آبان 1397

 17 صفر 1440

 سال هفدهم شماره  2885  

حوادث

   

 سرحدجنون! 
اگرچه دوستان ناباب در انحراف دختر 
نوجوانم بی تاثیر نبوده اند اما اشتباهات زیاد 
من در مسیر تربیت او عامل اصلی سقوط 
دخترم به دره فلاکت و بدبختی بود چرا که 
در تنگناهای زندگی از او غافل شدم به طوری 

که خیلی راحت اغفال شد و ...
زن 39 ساله که به همراه دختر 17 ساله اش 
وارد کلانتری شده بود درحالی که آثار خودزنی 
روی دستش را به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد نشان می داد، با بیان این 
که به دلیل رفتارها وخلافکاری های دخترم و 
از شدت عصبانیت رگ دستم را زدم به تشریح 
حوادث تلخ زندگی اش پرداخت و گفت: 15 
سال قبل هنگامی که دخترم دو ساله بود راه 
دادگاه و پاسگاه را پیش گرفتم تا موفق شدم 
از همسرم طلاق بگیرم. او اعتیاد به مواد مخدر 
داشت و من نمی توانستم با مردی معتاد به زندگی 
مشترک ادامه بدهم و از سوی دیگر هم نگران 
آینده فرزندم بودم و نمی خواستم زیر دست پدر 
معتادش بماند چرا که برای سعادت و خوشبختی 
او آرزوهای زیادی را در سر می پروراندم. بعد 
از طلاق تصمیم گرفتم همه امکانات رفاهی را با 
هر سختی و بدبختی که بود برای دختر کوچکم 
فراهم کنم تا هیچ گاه به خاطر نداشتن پدر 
احساس سرشکستگی نکند. ساعت های زیادی 
را مشغول کار بودم و بیشتر درآمدم را برای دخترم 
هزینه می کردم با وجود این به دلیل کار زیاد از 
او غافل شدم درحالی که گوشی تلفن هوشمند 
نیز برایش خریده بودم و او به دام گرگ های 
شبکه های اجتماعی افتاده بود. دخترم در پی 
ارتباط با دوستان ناباب در دبیرستان نه تنها به 
استعمال مواد مخدر می پرداخت بلکه بر اثر همین 
آشنایی های فضای مجازی و خیابانی حدود دو 
سال قبل با پسر جوانی که از اوباش منطقه بود 

ارتباط برقرار کرد و به طور پنهانی در مکان های 
خلوت یکدیگر را ملاقات می کردند به طوری که 
من از همه این ماجراها بی خبر بودم و تنها برای 
رفاه و آسایش او تلاش می کردم. دخترم همان 
زمان عفت خود را از دست داده بود و آن جوان 
خلافکار پس از سوء استفاده های زیاد از دخترم 
او را همانند یک دستمال کثیف دور انداخته بود 
بدون این که من در جریان این حوادث تلخ قرار 
بگیرم. از سوی دیگر حدود شش ماه قبل بعد از 
آن که متوجه اعتیاد دخترم شدم تازه فهمیدم که او 
در مرداب گناه و خلاف در حال غرق شدن است 
تصمیم گرفتم دخترم را از این وضعیت نجات 
بدهم اما همه تلاش هایم بی نتیجه ماند چرا که او 
دیگر هیچ ارزشی برای من و نصیحت هایم قائل 
نبود. یک بار او را در مرکز ترک اعتیاد خصوصی 
در حالی بستری کردم که به مواد افیونی شیشه و 
کریستال روی آورده بود ولی دخترم بعد از رهایی 
از مرکز ترک اعتیاد دوباره به مصرف مواد ادامه 
داد.وقتی با دوستانش تماس می گرفتم که دست 
از سر دخترم بردارند می گفتند شما دختر خودت 
را حفاظت کن ما که مرد هستیم نمی توانیم تا این 
اندازه مواد مصرف کنیم اما او به قدری در مصرف 
شیشه و کریستال زیاده روی می کند که دچار 
»غش« می شود از طرف دیگر در همین روزها 
که من تلاشم را برای نجات دخترم به کار گرفته 
بودم او بدون داشتن گواهینامه سوار یک خودرو 
شده و با یک کودک تصادف کرد به طوری که 
الان مجبورم مبلغ 10 میلیون تومان دیه این 
حادثه را بپردازم ولی هنوز او به خودش نیامده 
و با رفتارهای زشتش مرا تا سرحد جنون کشانده 
است تا جایی که در حضور او و با تیغ رگ دستم 
را زدم تا شاید به خود بیاید و دست از خلافکاری 

هایش بردارد و ...

در امتداد تاریکی

مرد جنایتکار که به‌خاطر ارتباط پنهانی با دختر خاله‌اش 
شوهر او را کشته وجسدش را به آتش کشیده بود،صبح 
دیروز از زندان به شعبه هفتم دادگاه کیفری استان تهران 
انتقال یافت وبه همراه دختر خاله‌اش پای میز محاکمه 

ایستادند.
به گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، رسیدگی به این پرونده 
از سال 95 به‌دنبال آتش‌سوزی یک خودروی سمند درحوالی 
کهریزک در دستور کار پلیس قرار گرفت.با حضور مأموران 
در محل داخل خودرو یک جسد سوخته پیدا شد. در همان 
بررسی‌های اولیه روی جسد آثار اصابت ضربات جسم تیز 
شبیه به چاقو مشخص شد. کارآگاهان اقدام به شناسایی مالک 
خودرو به‌نام »پژمان« 48 ساله کرده و در تماس با خانواده‌اش 
و حضور برادر وی در کلانتری موفق به شناسایی هویت وی 
شدند.در ادامه مشخص شد وی دارای همسر و دو دختر 10 و 

12 ساله است.با آغاز تحقیقات و حضور همسر مقتول در اداره 
پلیس، وی در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: روز 15 تیر همراه 
همسر و بچه‌ها به خانه پدرم برای صرف شام رفته بودیم و پس 
از صرف شام، پژمان از خانه خارج شد. ساعت ده و نیم شب 
پژمان با من تماس گرفت و گفت شب را خانه پدرم بمانم و 
من نیز به ناچار قبول کردم.پس‌از آن دیگر اطلاعی از شوهرم 
نداشتم تا اینکه پلیس با من تماس گرفت.کارآگاهان با حضور 
در محل سکونت مقتول در یک ساختمان دو طبقه، در پارکینگ 
ساختمان با یک دستگاه خودرو پژو 207 روبه‌رو شدند که 
متعلق به پسرخاله همسر مقتول به‌نام ناصر- 23 ساله- بود.

کارآگاهان به تحقیق از »ناصر« پرداخته و او در اظهاراتش 

به کارآگاهان گفت: به خاطر نداشتن پارکینگ، پژو 207 تازه 
خریداری شده را به پارکینگ خانه پژمان )مقتول( بردم تا پس 
از پایان تعطیلات آخر هفته، آن را بفروشم.در ادامه رسیدگی 
به پرونده، کارآگاهان اطلاع پیدا کردند که مقتول و همسرش 
به‌نام »الهام« 35 ساله چندین سال است که با یکدیگر اختلاف 
داشته و این اختلاف به تازگی شدت پیدا کرده است. شب 
حادثه نیز پدر و مادر الهام در سفر بوده‌اند.با توجه به اطلاعات 
جدید به دست آمده در طول رسیدگی به پرونده و مشخص 
شدن اظهارات دروغ الهام و ناصر در خصوص شب جنایت، 
ضمن هماهنگی با مقام قضایی هر دو نفر آنها دستگیر شدند.

در تحقیقات پلیسی، الهام به داشتن رابطه عاطفی با پسرخاله‌اش 

)ناصر( اعتراف کرد اما منکر هرگونه مشارکت یا دخالت در 
مرگ همسرش )پژمان( شد.وی در قسمتی از اظهاراتش به 
کارآگاهان گفت: »چندین بار ناصر از من درخواست ازدواج 
کرده بود اما من گفتم متأهل هستم و این کار امکان پذیر نیست. 
ناصر چندین بار عنوان کرده بود که باید مانع ازدواجمان را از 
میان بردارد و حتی یک بار نیز پیشنهاد داد که پژمان را با سم به 
قتل برسانیم که با او مخالفت کردم.سرانجام ناصر لب به اعتراف 
گشود. صبح دیروز ناصر به اتهام مباشرت در قتل عمد از زندان 
و زن جوان به اتهام معاونت در قتل همسر در حالی که با قرار 
دویست میلیون تومانی آزاد بود در شعبه هفتم دادگاه کیفری 
استان تهران به ریاست قاضی کیخا وبا حضور یک مستشار 

پای میز محاکمه ایستادند.در آغاز جلسه قاضی غلامی نماینده 
دادستان متن کیفرخواست ودلایل اتهام دو متهم پرونده را در 
دادگاه بیان کرد.سپس اولیای دم خواستار قصاص شدند. ناصر 
اتهام قتل عمد را نپذیرفت و گفت: پژمان به من حمله کرد ومن 
برای دفاع از خودم اورا کشتم .من ناخواسته مرتکب قتل شدم 
اقرار‌هایی که در مرحله بازپرسی کرده‌ام همه از روی فشار بوده 
است من به‌خاطر حرف‌های وکیلم چنین اعتراف‌هایی کردم 
من با الهام رابطه نداشته‌ام اما او همیشه دنبال ارتباط با من 
بود .سپس الهام درجایگاه ایستاد و به قضات گفت: من اتهام 
معاونت در قتل شوهرم را قبول ندارم حتی رابطه با پسرخاله‌ام 
را هم قبول ندارم من در حد صحبت‌های عادی با او حرف 
می‌زدم.الهام سپس به دستور رئیس شعبه با قرار یک میلیارد 
تومانی بازداشت شد و رسیدگی به پرونده برای تحقیقات بیشتر 

تجدید وبه زمان دیگری موکول شد.

از دستگیری  بزرگ  تهران  آگاهی  پلیس  رییس 
موتورسواری که اقدام به جرح زنان در نقاط مختلف 

پایتخت کرده بود، خبر داد. 
به گزارش جام جم آنلاین، سردار علیرضا لطفی در 
گفتگو با ایسنا در این باره گفت: در پی وقوع چندین فقره 
جرح بانوان در مناطق مختلف شهر تهران توسط راکب 
یک دستگاه موتورسیکلت با استفاده از یک جسم تیز، 

رسیدگی به موضوع در دستورکار کارآگاهان پلیس آگاهی 
قرار گرفت.وی با بیان این که اقدامات ویژه پلیسی برای 
شناسایی و دستگیری این فرد در اداره شانزدهم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ آغاز شد، افزود: با تلاش‌های چندین 
روزه کارآگاهان سرانجام این فرد شناسایی شد.رییس پلیس 
آگاهی تهران بزرگ با اشاره به اخذ مجوز برای دستگیری 

این فرد، گفت: این فرد در ساعت ۲۳ شب در یک عملیات 
غافلگیرانه در مخفیگاهش در منطقه خانی‌آبادنو تهران 
دستگیر و به پلیس آگاهی منتقل شد.لطفی با اشاره به انجام 
بازجویی از متهم، گفت: این فرد در همان تحقیقات اولیه 
صراحتا به ارتکاب جرم خود اعتراف کرد که اطلاعات 

بیشتر در مورد هدف و انگیزه آن اعلام خواهد شد.

عامل جرح زنان در تهران دستگیر شد

با مواد مخدر تهران  پلیس مبارزه  رییس 
بزرگ از دستگیری یک زوج قاچاقچی 

مواد مخدر در جنوب تهران خبر داد. 
به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ محمد 
بخشنده در گفتگو با ایسنا افزود: در پی 
دریافت اخباری مبنی بر فعالیت یکی از 
قاچاقچیان مواد مخدر رسیدگی به موضوع 

در دستورکار ماموران پلیس مبارزه با 
موادمخدر تهران بزرگ قرار گرفت و آنان 
در تحقیقات خود متوجه شدند که فردی با 
همدستی همسرش مقداری مواد مخدر را از 
یکی از استان‌های جنوبی کشور خریداری 
کرده است و قصد دارد تحت پوشش مسافر 
از شهر شیراز آن را با یک دستگاه خودروی 

سواری به تهران منتقل کند.وی با اشاره به اخذ 
مجوز از مقام قضایی گفت: تیمی از ماموران 
پلیس مبارزه با موادمخدر با حضور در محور 
مواصلاتی قم- تهران موفق شدند خودروی 
قاچاقچیان را در این محور شناسایی کنند 
اما پس از اعلام دستور »ایست« راننده این 
خودرو سعی در فرار داشت که پس از دقایقی 

تعقیب و گریز در عوارضی قم – تهران متوقف 
شد.رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر تهران 
بزرگ با اشاره به دستگیری متهمان گفت: 
در بازرسی از خودروی این افراد ۹۶ کیلو و 
۲۰۰ گرم تریاک کشف و ضبط شد همچنین 
متهمان دستگیر شده برای سیر مراحل قانونی 

در اختیار مقام قضایی قرار گرفتند.

زوج قاچاقچی دستگیر شدند

رئیس پلیس فتا استان همدان از دستگیری عامل 
مزاحمت با سوء استفاده از تصاویر خصوصی در شبکه 

اجتماعی اینستاگرام خبر داد.
به گزارش مردم سالاری، سرهنگ دوم فیروز سرخوش 
نهاد رئیس پلیس فتا استان همدان گفت: در پی مراجعه 
خانمی به پلیس فتای استان همدان مبنی بر این که 
شخصی به مدت ۲ سال در شبکه اجتماعی اینستاگرام 
اقدام به مزاحمت و ایجاد صفحه جعلی و سوء استفاده از 
تصاویر خصوصی او می‌کند، بررسی موضوع در دستور 
کار قرار گرفت.وی افزود: در بررسی کارشناسان پلیس 
فتا استان مشخص شد، متهم با زیرکی و با استفاده از 

ترفند‌های مختلف نسبت به ایجاد صفحه جعلی به نام 
این خانم اقدام و با ارسال تصاویر خصوصی‌اش به 
بستگان نامبرده در شبکه اجتماعی اینستاگرام برای او 

ایجاد مزاحمت می‌کند
.وی با اشاره به اینکه با اقدامات تخصصی، متهم در 
شهرستان همدان شناسایی و دستگیر و انگیزه خود را 
انتقام جویی خواند، گفت: در تحقیقات پلیسی مشخص 
شد متهم در شبکه اجتماعی اینستاگرام با این خانم آشنا 
و پس از بروز اختلاف، متهم برای انتقام جویی اقدام به 

چنین عملی می‌کند.
سرهنگ سرخوش نهاد با بیان اینکه متهم پس از 

تشکیل پرونده تحویل مقام قضایی شد، به کاربران 
توصیه کرد: از قرار دادن تصاویر، فیلم‌ها و هرگونه 
اطلاعات محرمانه شخصی و خانوادگی در این فضا 

خوداری کنند.
رئیس پلیس فتا استان همدان گفت: قرار ندادن تصاویر 
خصوصی در شبکه‌های اجتماعی به معنای حفاظت از 
حریم خصوصی خود کاربر است، چرا که قرار دادن 
تصاویر شخصی و خصوصی در شبکه‌های اجتماعی 
فرصت را برای مجرمان سایبری فراهم می‌آورد تا با 
سرقت این تصاویر دست به اعمال مجرمانه بر علیه 

کاربر بزنند.

محاکمه دختر خاله و پسر خاله به اتهام قتل

پایان مزاحمت‌های ۲ ساله در اینستاگرام

رئیس پلیس پایتخت با اشاره به بازداشت 
۴۵ اوباش زیر ۱۸ سال در چهارمین مرحله 
بازداشت اوباش، گفت: در این طرح افرادی 
که شاخصی که اقدامات اوباشگرایانه 

می‌کردند، بازداشت شدند.
به گزارش آرمان، سردار حسین رحیمی در 
حاشیه مرحله چهار طرح دستگیری اراذل، 
اوباش درباره جزئیات این طرح اظهار کرد: 
چهارمین مرحله طرح برخورد با اراذل و اوباش 
از چند روز گذشته بر اساس گزارش‌های مردمی، 
تماس‌های صورت گرفته با پلیس 110 و 
کارهای اطلاعاتی اجرا شد.رئیس پلیس پایتخت 
خاطرنشان کرد: 255 موردعملیات در 48 ساعت 
گذشته در نقاط‌آلوده به اجرا درآمد، 210 واحد 
صنفی متخلف اعم از قهوه‌خانه‌ها باشگاه‌های 
بدنسازی و 68 پارک و تفرجگاه پاکسازی شد 
و 25 نقطه بر اساس تماس‌های مردمی پاکسازی 

شد.وی افزود: در مجموع 240 نفر از افرادی 
که اقدام به اوباشگری، زورگیری، تخریب اموال 
عمومی و تشویش اذهان عمومی در فضای 
مجازی نقش داشتند، بازداشت شده که 45 نفر 
از این افراد زیر 18 سال سن دارند همچنین 51 
نفر از آنها دارای سوابق متعدد و اوباشگری و 
سابقه زندان هستند.رحیمی متذکر شد: در مجموع 
10 قبضه ساح کمری، 2 کلاشنیکف جنگی، 
دو نارنجک دست‌ساز و مقادیر زیادی فشنگ 
و 64 قبضه ساح سرد مانند قمه، چاقو و... از 
این افراد کشف شد.وی با بیان اینکه در افراد 
بازداشت شده، نفرات شاخصی حضور داشتند، 
گفت: در بازداشت‌شدگان افرادی که تحت عنوان 
پلیس اماکن به واحدهای صنفی متخلف مراجعه 
و اخاذی می‌کردند، دو فردی که پس از زورگیری 
از رایزن سفارت ژاپن یک خودروی لوکس)یک 
دستگاه پورشه( را مسلحانه دزدیدند و دو گروه 

اراذل و اوباش که در نقاط مختلف تهران دست 
به اوباشگری می‌زدند، حضور داشتند.وی ادامه 
داد: در بین بازداشت‌شدگان یک گروه که دختران 
بی‌گناه را ربایش و اذیت و آزار می‌کردند و 
افرادی که شاخصی که اقدامات اوباشگرایانه 
می‌کردند، بازداشت شدند همچنین یک مورد 
کلاهبردار اینترنتی که چهار و نیم میلیارد 
کلاهبرداری کرده بود، جزو بازداشت‌شدگان بود.

رئیس پلیس پایتخت یادآور شد: در این طرح 
با افرادی که کتاب‌های غیرمجاز و ضاله نشر 
می‌کردند، برخورد شد و در مجموع 333 هزار 
جلد کتاب در 16 انبار دپو از این افراد کشف شد، 
بیش از 900 دستفروش اقدام به فروش کتاب‌های 
غیرمجاز و ضاله می‌کردند و 15 نفر از ناشران 
این کتب ضاله بازداشت شدند همچنین دسته دوم 
افرادی بودند که کپی غیرمجاز و بدون اجازه ناشر 
کتب پروفروش را فروخته و موجب ضایع‌شدن 

بازداشت ۴۵ شرور زیر ۱۸ سال
فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس گفت: طی 48 ساعته 
گذشته 21 نفر از عوامل تولید و فروش مشروبات الکلی دست ساز 

در بندرعباس دستگیر شدند.
 به گزارش فارس، اسماعیل مشایخ در جمع خبرنگاران اظهار کرد: در 
راستای ارتقای طرح امنیت اجتماعی و افزایش ضریب امنیت عمومی طی 
48 ساعته گذشته 21 نفر فروشنده و توزیع کننده مشروبات الکلی دست‌ساز 
دستگیر شده و بیش از 3 هزار و 200 لیتر مشروبات الکلی دست ساز، 
بیش از یک هزار و 100 قوطی مشروبات الکلی خارجی و آلات و ادواتی 
از تهیه مشروبات الکلی کشف شده است.وی همچنین افزود: از اوایل ماه 
گذشته بیش از 12 هزار و 500 لیتر مشروبات دست ساز و بیش از 2 
هزار و 500 لیتر مشروبات خارجی در سطح شهرستان بندرعباس کشف 
شده و بیش از94 نفر از تولیدکنندگان و توزیع کنندگان مشروبات الکلی 
دست ساز دستگیر شدند.فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس در ادامه 
با اشاره به دستگیری تعداد 32 نفر از متهمین سارق و مالخر، در یک‌ماه 
اخیر بیان داشت: با اقدامات اطلاعاتی و پیشگیرانه تعداد 4 باند سارق و 
جاعل اسناد دستگیر شده که 4 نفر از آن‌ها دارای میانگین سنی 18 تا 22 
سال بوده و سوابق متعددی نیز داشته‌اند.مشایخ با بیان اینکه در شهرستان 

بندرعباس شهروندان بیش از 5 هزار تماس با مرکز 110 داشته اند، افزود: با 
این اقدامات پیشگیرانه شاهد کاهش 75 درصدی جرایم خشن و 9 درصدی 
سرقت‌های مهم و اثرگذار القاءگر احساس ناامنی در جامعه  بودیم.به گفته 
وی، 46 درصد دستگیری سارقین و متهمین تحت تعقیب که جرمشان محرز 
شده، افزایش داشته است و بیش از 500 معتاد جاعل در سطح شهرستان 
بندرعباس و 46 نفر خرده فروش مواد مخدر دستگیر شده است.فرمانده 
انتظامی شهرستان بندرعباس در پایان خاطرنشان ساخت: طی 48 ساعته 
گذشته بیش از 70 هزار لیتر سوخت گازوییل قاچاق کشف شده که 57 
پرونده قاچاق به ارزش 25 میلیارد ریال نیز تشکیل شده و تعداد 25 نفر 
دستگیر شدند. مشایخ در پایان تصریح کرد: دستگیری عوامل تولید و توزیع 
مشروبات الکلی دست ساز در 48 ساعته گذشته هیچ ارتباطی با پرونده 
عوامل تولید و توزیع مشروبات الکلی که در اوایل مهر امسال 268 نفر در 
بیمارستان بستری، 132 نفر دیالیز  و 22 نفر جان باختند، نداشته است.شایان 
ذکراست، به گفته مدیر روابط عمومی و امور بین‌الملل دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان از )27 مهرماه( تاکنون 53 نفر بر اثر مسمومیت الکلی در بندرعباس 
به مراکز درمانی مراجعه کرده که تاکنون 47 نفر ترخیص، 5 نفر بستری، یک 

نفر فوتی و 19 نفر دیالیز شده‌اند.

فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس خبر داد
 دستگیری عوامل تولید و فروش مشروبات الکلی

معاون مبارزه با جرائم جنایی پلیس 
دستگیری  از  بزرگ  تهران  آگاهی 
عاملان جنایت منطقه نامجو در کمتر 

از ۴۸ ساعت خبر داد. 
 به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ 
علی ولیپور گودرزی در تشریح جزئیات 
این خبر گفت : حوالی ساعت ۱۲ روز 
۳۰ مهرماه سال جاری وقوع دو فقره 
جنایت در یک خانه مسکونی به کلانتری 
۱۰۶ نامجو اعلام شد ‌که پس از حضور 
ماموران در محل و با دستور بازپرس ویژه 
قتل رسیدگی به موضوع به پلیس آگاهی 

واگذار شد.
وی افزود: با تشکیل پرونده مقدماتی با 
موضوع قتل عمد و با انجام اقدامات ویژه 
پلیسی ، دو متهم پرونده بنام های حمید 
و محمود که هر دو نفر ۳۰ ساله بودند 
در کمتر از ۱۲ ساعت شناسایی شده و 
اقدامات برای دستگیری آنها در دستور 
کار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 

قرار گرفت.
وی افزود: با توجه به متواری شدن 
متهمین از شهر تهران، اقدامات برای 

دستگیری آنها کماکان ادامه داشت تا 
اینکه سرانجام کارآگاهان پلیس آگاهی 
تهران اطلاع پیدا کردند که این دو نفر در 
شهرستان ارومیه به اتهام سرقت گوشی 

تلفن همراه شهروندان دستگیر شده‌اند.
به گفته ولیپور گودرزی، بلافاصله موضوع 
با پلیس آگاهی شهرستان ارومیه هماهنگ 
شد و برابر روال قانونی متهمین برای انجام 

تحقیقات در اختیار کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی قرار گرفتند تا پس از انتقال 
به پلیس آگاهی تهران بزرگ تحقیقات 
از آنها آغاز شود.معاون مبارزه با جرائم 
جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ افزود: 
این دو نفر دو خانم ۴۰ و ۲۵ ساله را در 
داخل یک واحد مسکونی در خیابان شاه 

مرادی به قتل رسانده بودند.

دستگیری قاتلان دو زن پس از کیف قاپی
در محور  که  رانندگی  براثر یک حادثه 
لار به بندرعباس و براثر برخورد یک 
با یک دستگاه پژو 405  دستگاه تریلر 
رخ داد، 9 نفر مصدوم و 6 نفر کشته 

شدند. 
 به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
استان  اورژانس  عمومی  روابط  ایسنا،مدیر 

فارس ضمن تایید این خبر گفت: در این 
حادثه رانندگی متاسفانه 6 نفر کشته شدند.

همتی گفت: در این حادثه که ساعت 8 
و 10 دقیقه شامگاه سه شنبه حادث شد، 
9 نفر نیز مصدوم شدند که 8 نفر از آنان 
توسط امدادگران اورژانس و هلال احمر 
به بیمارستان لار منتقل شدند.مدیر روابط 
عمومی اورژانس فارس گفت: یک نفر از 

مصدومان در محل و توسط عوامل 
اورژانس درمان و مرخص شده است.همتی 
گفت: بلافاصله بعد از اعلام این حادثه به 
مرکز 115 اورژانس، تعداد 2 آمبولانس 
اورژانس و یک آمبولانس هلال احمر به 
محل اعزام شدند.به گزارش ایسنا، تمام 
فوت شدگان و اکثر مصدومان از اتباع 

افغانی بودند.

حادثه خونین رانندگی در محور لار -بندرعباس

از  هرمزگان  آگاهی  پلیس  رئیس 
شناسایی و انهدام باند 4نفره سارقان 
محموله کانتینری در بندرعباس خبر 

داد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج 
فارس سرهنگ » کرمی رئیس پلیس اگاهی 
هرمزگان گفت: در پی دریافت شکایتی مبنی بر 
ربوده شدن محموله کانتینری به ارزش 2میلیارد 
و 400میلیون ریال توسط سارقان از اسکله 

شهید رجایی بندرعباس ، پیگیری موضوع به‌ 
صورت ویژه در دستور کار مأموران قرار گرفت.

وی افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی با انجام کار 
اطلاعاتی و بهره‌گیری از شیوه‌های پلیسی یکی 
از سارقان را شناسایی و با هماهنگی مقام قضائی 
در یک عملیات ضربتی و غافلگیرانه، متهم را در 

مخفیگاهش دستگیر کردند.
رئیس پلیس آگاهی هرمزگان با اشاره به اینکه با 
همکاری متهم دستگیرشده 3 نفر دیگر از اعضای 

این باند نیز دستگیر شده اند، اظهار داشت : متهمان 
در ابتدا منکر هرگونه جرمی بودند ولی در مواجهه 
با دلایل و مدارک پلیس، به سرقت محموله‌های 

عبوری و خروجی از اسکله اعتراف کردند.
سرهنگ کرمی با بیان اینکه اعضای این باند 
تاکنون به 7 فقره سرقت و فروش محموله‌های 
سنگین اعتراف کرده اند، خاطرنشان کرد : متهمان 
دستگیرشده پس از تشکیل پرونده به مراجع قضائي 

معرفی و با قرار مناسب روانه زندان شدند.

دستگیری سارقان محموله های کانتینری در بندر عباس

يي كامل، با هضمي آسان و سرشار از مواد مغذي است روابط عمومی  اداره کلگوشت  ماهي و میگوغذا
 شیلات هرمزگان
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رئیس اداره اصناف و تشکلهای صنفی سازمان:
صدور 3 هزارو 315 پروانه کسب صنفی در هرمزگان

  رئیس اداره اصناف و تشکلهای صنفی سازمان اعلام کرد: در 
هفت ماهه نخست سال، بیش از سه هزار و 315 پروانه کسب صنفی 
در هرمزگان صادر شد. به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت 
معدن و تجارت هرمزگان، یوسف ذاکری با بیان این مطلب، افزود: 
این پروانه‌ها در راستای اجرای آیین نامه اجرایی ماده 12 قانون نظام 
صنفی در رسته های تولیدی، توزیعی، خدماتی و خدمات فنی صادر 
شده است. وی افزود: بیشترین پروانه های صادره در رسته خدمات 
فنی با 514 مورد و کمترین تعداد در رسته توزیعی با 400 مورد بوده 
است.رئیس اداره اصناف و تشکلهای صنفی سازمان در پایان اظهار 
 داشت : از ابتدای سال تاکنون تعداد 252 کارت مباشرت نیز صادر 

گردیده است.

بررسی مسائل صنعت طیور غرب هرمزگان
 در بستک

  مدیر جهادکشاورزی بستک گفت: در راستای مصوبات جلسه 
ستاد راهبردی و مدیریت اقتصاد مقاومتی هرمزگان، سومین جلسه 
بررسی مسائل و پتانسیل های صنعت طیور با محوریت غرب 
استان با حضور معاون بهبود تولیدات دامی جهادکشاورزی و سایر 
مسئولان شهرستانی در بستک برگزار شد. به گزارش روابط عمومی 
جهادکشاورزی هرمزگان، عادل خورشیدی گفت: سومین جلسه 
استانی به میزبانی بستک برای بررسی مسائل و مشکلات صنعت طیور 
شهرستان های بستک، بندرلنگه و پارسیان )غرب هرمزگان ( برگزار 
شد.مدیر جهادکشاورزی بستک افزود: طبق هماهنگی های انجام شده 
با مرغداران و جمع بندی مسائل و مشکلات آنها از کلیه مسئولین 
شهرستانی و استانی که می توانند در جهت حل مشکلات مرغداران 
مفید باشند دعوت بعمل آمد.وی، تصریح کرد: بیان مسائل و مشکلات 
بصورت مستقیم و رو در رو با مسئولین و همچنین شنیدن پاسخ و 
ارائه راهکارها می تواند بسیاری از مسائل و مشکلات مرغداران را 

برطرف نماید.

ترویج کارآفرینی با واگذاری امور کشاورزی 
به بخش خصوصی

  مدیر جهادکشاورزی پارسیان گفت: با واگذاری برخی امور 
کشاورزی به بخش خصوصی به ترویج کارآفرینی با استفاده از ظرفیت 
و حداکثر توان دانش آموختگان کشاورزی در این شهرستان افزوده 
خواهد شد. به گزارش روابط عمومی جهادکشاورزی هرمزگان، 
یعقوب دلدار گفت: هدف از برگزاری این نشست واگذاری برخی امور 
کشاورزی به بخش خصوصی و ترویج کارآفرینی با استفاده از ظرفیت 
و حداکثر توان دانش آموختگان کشاورزی می باشد. وی افزود: در 
این نشست کلیه فارغ التحصیلان رشته کشاورزی به زیر گروه های 
تخصصی از جمله شیلات، باغبانی، گیاه پزشکی، آبخیزداری و غیره 
 تقسیم و به منظور اشتغال بکار این افراد در آینده برنامه ریزی هایی

 فی ما بین اعضای این گروه صورت گرفت.

خبری

 فرماندار جاسک با اشاره به ظرفیتهای 
بزرگ در بخش کشاورزی و شیلات گفت: 
مسئولان برای تولید محصولات کشاورزی 
و آبزی در جاسک مردم است شهرستان را 

مورد بی مهری خود قرار داده اند.
محمد رادمهر در گفتگو با مهر با بیان اینکه 
شهرستان جاسک قطب تولید برخی از 
محصولات کشاورزی و آبزی در کشور است 
گفت: این ظرفیتها توسط مسئولان مورد حمایت 
قرار گیرد تا مردم با تولید آن علاوه بر ایجاد 
کسب کار بر اقتصاد شهرستان و کشور نیز موثر 
باشند.رادمهر بیان داشت: ما با توانایی جوانان 
و نخبگان این مرز و بوم توانستیم از بسیاری 
از اقدامات اعمال شده دشمن بر کشور، در 

حوزهای سیاسی فرهنگی، اجتماعی عبور کنیم 
واقدامات دشمن را سرکوب وبه موفقیت های 

چشمگیری دست پیدا کنیم.
فرماندار جاسک با اشاره به اینکه ما باید به 
اقتصاد مقاومتی و توانمندی داخلی تکیه کنیم، 
عنوان کرد: همه ما باید این را به خوبی بدانیم که 
آمریکا هیچگاه روی خوشی به ما نشان نخواهد 
داد زیرا  منافع این کشور در آبهای خلیج فارس 
و کشور ما که قبل از انقلاب یک جزیره امنی 
برای استکبار جهانی بود از دست آنها رفته است 

و تحمل این چیزها را ندارند.
رادمهر عنوان کرد: برای آنکه بتوانیم بسیاری 
از مشکلات موجود در شهرستانها را مرتفع 
سازیم مدیران کل استان با حضور در شهرستانها 

با اشرافیت کامل به موانع و کمبودهای تحت 
اختیار خود برای حل آنها به صورت جدی 

اقدام کنند.
فرماندار جاسک تصریح کرد: برخی مدیران کل 
استان هنوز به حوزه کار خود در این شهرستان 
سرکشی نکرده و اشرافیت لازم  ندارند  و برخی 
از مدیران شهرستان نیز کارایی لازم  ندارد علت 
آن هم عدم سرکشی ، نظارت وبرنامه ونقشه راه 
مدیرکل است، حتی برخی کارمندان آن دستگاه 

مدیرکل را نمی شناسند.
وی با بیان اینکه شهرستان جاسک با این همه 
ظرفیت ها نباید مورد بی‌مهری برخی از مدیران 
قرار گیرد، اظهارداشت: در شهرستان جاسک 
بیشترین اراضی کشاورزی و بهترین آب را در 

دشت جگین داریم که ظرفیت عظیمی برای 
ایجاد اشتغال و تولید است.

رادمهر عنوان کرد: در خصوص شیلات وصید 
میگو به صورت یک بام دو هوا نمی شود عمل 
کرد درصورتی که در کنارک و سیریک صید 
میگو آزاد است ولی در جاسک که مولد و تولید 
کننده میگو می باشد  صید این گونه آبزیان 
ممنوع اعلام شده است و افرادی با ۵۰ کیلو  
صید میگو وجود دارد که  دارای  پرونده هستند، 
با پیگیر هایی که صورت گرفته قرار است که  
این موضوع بررسی و بازدید صورت گیرد تا در 

این خصوص تجدید نظر شود.
ممنوعیت صید میگو قانونی نیست

فرماندار جاسک گفت: مطالبات مردم و حقوق 

شهروندی را هم باید رعایت کنیم چون ما خادم 
مردم هستیم و باید در قبال حقوقی که می گیریم 
خدمات خوبی به مردم شریف شهرستان ارائه 
کنیم، منطقه مکران با وجود این که توجه خاصی 

نسبت به آن صورت گرفته سرمایه گذاری 
چندانی در اینجا ندیدیم و مدیران باید در این 
خصوص نیز نسبت به حوزه کاری خود همت 

مضاعفی داشته باشند.

فرماندار جاسک:

ممنوعیت صید میگو در جاسک قانونی نیست

 تفاهم نامه همکاری شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق 
بهادار و تسویه وجوه )سمات( با سازمان منطقه آزاد کیش به 

امضای مدیران عامل رسید.
  به گزارش مهر، مراسم انعقاد تفاهم نامه همکاری سمات با منطقه 
آزاد کیش در حاشیه  پنجمین دوره نمایشگاه بین المللی بورس، 
بانک، بیمه و خصوصی سازی برگزار شد.مدیر عامل شرکت 
سپرده گذاری مرکزی درباره مفاد تفاهم‌نامه با منطقه آزاد کیش 
گفت: تفاهم‌نامه ای بین سازمان بورس و اوراق بهادار و سازمان 
مناطق آزاد کیش سال ۹۴ به امضا رسید که در موارد محدودی 
عملیاتی شد.حسین فهیمی افزود: تفاهم‌نامه فعلی می تواند به 
نوعی در ادامه همکاری های ماقبل باشد و قرار است با استفاده 
از ظرفیت های منطقه آزاد کیش چارچوبی تدوین شود تا تعامل 

مناسبی بین دو نهاد شکل بگیرد.
مدیرعامل سمات اظهار داشت: شرکت سپرده گذاری مرکزی تنها 
نهادی است که مسئول فراهم کردن زیرساخت بازار سرمایه و 
ثبت و نگهداری اطلاعات سرمایه گذاران است و مسئولیت تسویه 
معاملات در ۴ بورس کشور را هم بر عهده دارد.این مقام مسئول 
با تأکید بر اینکه اگر حداقل های مورد نظر سرمایه‌گذاران وجود 
داشته باشد، اقبال خوبی به بازار سرمایه صورت خواهد گرفت، 
گفت: با توجه به نوسانات بازارهای موازی بازار سرمایه بستر 
مناسبی برای جذب نقدینگی سرگردان و ایجاد شرایط مطلوب 
برای رشد اقتصادی کشور است.فهیمی در ادامه به ظرفیت های 
جزیره کیش اشاره کرد و افزود: جذب سرمایه گذاری خارجی، 
ایجاد کانال‌های ارتباطی در روابط بانکی و گسترش بورس های 

کالایی بخشی از پتانسیل های موجود این جزیره است.
محمد ابراهیم انصاری لاری نیز در این مراسم، امضای این تفاهم 
نامه را تقویت تفاهم‌نامه سال ۹۴ عنوان کرد و گفت: تامین منابع 
مالی پروژه های در دست احداث از طریق روش های غیر بانکی 
همچون انتشار صکوک، اوراق مشارکت و... یکی از محورهای 
اصلی این تفاهم نامه است. وی انتقال دینا سنتر شرکت سمات به 
جزیره کیش، به اشتراک گذاری دانش فنی و ارتباطی برای حضور 

در عرصه های بین المللی را از دیگر مفاد این تفاهم نامه اعلام کرد.
انصاری با بیان اینکه منطقه آزاد کیش به نیابت از مناطق آزاد 
 کشورعضو هیأت موسس بورس بین المللی است، تاکید کرد: 
راه اندازی بورس بین الملل هدف جدی دبیرخانه منطقه آزاد 
 است تا کیش به نقطه نهایی مرکز پولی- مالی ملی، منطقه ای و 
بین المللی تبدیل شود.وی افزود :تفاهم‌نامه فعلی می تواند به 
نوعی در ادامه همکاری های ماقبل باشد و قرار است با استفاده از 
ظرفیت های منطقه آزاد چارچوبی تدوین شود تا تعامل مناسبی 

بین دو نهاد شکل بگیرد.
این مقام مسئول با تاکید بر اینکه اگر حداقل های مورد نظر 
سرمایه‌گذاران وجود داشته باشد، اقبال خوبی به بازار سرمایه 
صورت خواهد گرفت، گفت:با توجه به نوسانات بازارهای موازی 
بازار سرمایه بستر مناسبی برای جذب نقدینگی سرگردان و ایجاد 
بستر مناسب برای رشد اقتصادی کشور است.فهیمی در ادامه به 
ظرفیت های جزیره کیش اشاره کرد و افزود:جذب سرمایه گذاری 
خارجی، ایجاد کانال های ارتباطی در روابط بانکی و گسترش 
بورس های کالایی بخشی از پتانسیل های موجود در جزیره کیش 

است.
محمد ابراهیم انصاری لاری نیز در این مراسم، امضای این تفاهم 
نامه را تقویت تفاهم‌نامه بایگانی شده سال ۹۴ عنوان کرد و گفت 
:تامین منابع مالی پروژه های در دست احداث از طریق روش 
های غیر بانکی همچون انتشار صکوک، اوراق مشارکت و... یکی 

از محورهای اصلی این تفاهم نامه است.
انتقال دیتا سنتر شرکت سمات به جزیره کیش، به اشتراک گذاری 
دانش فنی و ارتباطی برای حضور در عرصه های بین المللی دیگر 
مفاد این تفاهم نامه بود که مدیر عامل منطقه آزاد کیش به آن اشاره 
کرد. انصاری با بیان اینکه منطقه آزاد کیش به نیابت از مناطق آزاد 
کشور عضو هیات موسس بورس بین المللی است، تاکید کرد: راه 
اندازی بورس بین الملل هدف جدی دبیرخانه منطقه آزاد است تا 
کیش به نقطه نهایی مرکز پولی- مالی ملی، منطقه ای و بین المللی 

تبدیل شود.

مزایده اموال غیرمنقول ) اسناد رهنی( 
1- ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه سه تفکیکی به مساحت یکصد و هفتاد و شش متر و بیست و هشت دسیمتر مربع )176/28 مترمربع( دارای پلاک ثبتی سه فرعی از دو هزار و دویست 
و ده اصلی )2210/3 - اصلی ( واقع در چهارراه بلوکی خ امام موسی صدر کوچه جنب پارچه فروشی آرانوس بخش یک بندرعباس بنام اکبر کامجو ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است 
و محدود به حدود زیر است : شمالاً اول بطول شش متر و سی سانت دوم که شرقی است بطول یک متر و پنجاه سانتیمتر سوم بطول سه متر و چهل سانتیمتر شرقا اول بطول پنج متر و چهل 
سانتیمتر دوم بطول سه متر و پنجاه سانتیمتر سوم بطول یک متر چهارم که شمالی است بطول سه مترو پنجاه سانتیمتر و پنجم بطول دوازده متر و ده سانتیمتر جنوبا بطول ده متر و هفتاد سانتیمتر 
دیواریست به حیاط خلوت مشاعی غربا اول بطول یازده متر و نود سانتیمتر دوم بطول سه متر و سوم بطول دو متر و چهل سانتیمتر چهارم که جنوبی است بطول سه متر کف این آپارتمان برروی 
عرصه و سقف آن با کف آپارتمان قطعات 4 و 5 تفکیکی مشترک است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری در آپارتمان موردنظر واقع 

در طبقه همکف یک دستگاه آپارتمان دو طبقه با اسکلت فلزی و نمای آجری ملک مذکور دارای دو اتاق خواب پذیرایی آشپزخانه و سرویسهای بهداشتی می باشد ضمنا واحد مورد اشاره در دست تعمیر می باشد که 
در مجموع به مبلغ سه میلیارد و نهصد و هشت میلیون و یکصد و شصت هزار ریال ) 3/908/160/000 ریال ( ارزیابی گردید. 

2- ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه پنج تفکیکی به مساحت یکصد و بیست و یک متر و بیست و یک دسیمتر مربع )121/21 مترمربع( دارای پلاک ثبتی دو هزار و دویست و ده و شش هزار و سیصد و نه اصلی 
باقیمانده )2210 و 6309- اصلی باقیمانده ( واقع در چهارراه بلوکی خ امام موسی صدر کوچه جنب پارچه فروشی آرانوس بخش یک بندرعباس بنام اکبر کامجو ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود 
زیر است: شمالاً اول بطول سه متر دوم که غربی است بطول یک متر و بیست سانتیمتر درب و دیواریست به راهرو و راه پله مشاعی سوم بطول سه متر دیواریست اشتراکی با قطعه چهارم تفکیکی چهارم که شرقی است 
بطول یک متر و پنجم بطول سه متر و پنجاه سانتیمتر دیواریست به نورگیر مشاعی شرقا بطول دوازده متر و ده سانتیمتر بفضای پلاک دو هزار و دویست و نه - اصلی جنوبا اول بطول دو متر و بیست سانتی متر و دوم 
بطول هشت متر و پنجاه سانتی متر دیوار و نرده بالکن بفضای حیاط خلوت مشاعی غربا به طول دوازده متر و نود سانتی متر دیواریست بفضای کوچه کف این آپارتمان با سقف قطعات یک و دو و سه تفکیکی مشترک 
و سقف آن پشت بام اشتراکی است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش رسمی دادگستری آپارتمان مورد نظر عبارت است از یک واحد آپارتمانی واقع در طبقه اول یک دستگاه آپارتمان دو 
طبقه دارای دو اتاق خواب پذیرایی و آشپزخانه با کابینت ام دی اف دارای سرویس بهداشتی و حمام آپارتمان دو طبقه دارای اسکلت فلزی می باشد عمر بنا 24 سال ارزش پلاک فوق جمعا بمبلغ دو میلیارد و ششصد و 

نود و شش میلیون و ششصد و بیست هزار ریال )2/696/620/000 ریال ( ارزیابی گردید. 
که به موجب اسناد رهنی 15349 مورخ 1393/05/19 و 8287 مورخ 89/6/01 دفترخانه اسناد رسمی شماره 48 بندرعباس اصلی و مازاد پلاکهای فوق در رهن بانک ملت استان هرمزگان قرار گرفته که به علت عدم 
پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9700020 و 9600775 علیه اکبر کامجو گردیده است پلاکهای مورد رهن در روز چهارشنبه مورخ 97/8/23 در اداره اجرای اسناد رسمی 
بندرعباس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبالغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل 
خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب و برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و 
غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد. برابر 

اعلام بستانکار مورد وثیقه فاقد پوشش بیمه ای می باشد. 35573 م/الف
تاریخ انتشار : 97/8/05 

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس - مریم چمنی

  مدیرعامل شرکت توسعه و مدیریت بنادر و 
فرودگاه قشم گفت: به منظور ارائه خدمات بهتر 
و بیشتر به مردم، پروازهای داخلی و خارجی از 

فرودگاه قشم افزایش می‌یابد. 
  به گزارش فارس، مجتبی شمس‌نژاد اظهار داشت: 
پروازهای داخلی از فرودگاه بین‌المللی قشم به شش 
مقصد کیش، چابهار، اصفهان، کرمانشاه، شیراز و مشهد 
است.وی افزود: یکی از مهمترین برنامه‌های این شرکت 
که در راستای سیاست‌های توسعه‌ای منطقه آزاد قشم 
تدوین شده، توسعه مقاصد پروازی از فرودگاه قشم به 

مراکز استان‌ها است.
  رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت توسعه و 
مدیریت بنادر و فرودگاه قشم خاطرنشان کرد: در همین 
راستا نیز در آینده‌ای نزدیک پرواز هفتگی به دوحه و 
مسقط در حوزه پروازهای خارجی و رشت - پیام 
)کرج( و ساری در حوزه پروازهای داخلی به مجموع 

پروازهای فرودگاه بین‌المللی قشم اضافه می‌شود.
این مقام مسؤول با اشاره به افزایش 35 درصدی 
پروازها از فرودگاه قشم در طول هفته، تصریح کرد: 
یکی از مهمترین برنامه‌های سازمان منطقه آزاد قشم، 

توسعه همه جانبه گردشگری در جزیره قشم است و 
از همین رو نیز افزایش تعداد پروازها و توسعه مقاصد 

پروازی در دستور کار قرار گرفته است.
وی با بیان اینکه هم اکنون در طول هفته 153 سورتی 
پرواز از فرودگاه قشم انجام می‌شود، گفت: در حال 
حاضر9 ایرلاین از جمله قشم ایر، ایران ایر، آتا، 
آسمان، کاسپین، تابان، معراج، سپهر و زاگرس با این 
فرودگاه همکاری داشته و در آینده‌ای نزدیک تعداد 
پروازهای این ایرلاین‌ها به مقصد قشم افزایش می‌یابد.

امضاء تفاهم نامه همکاری شرکت سمات برقراری پروازهای جدید قشم به دوحه و مسقط
با منطقه آزاد کیش

حصروراثت 
 خواهان جاسم رستگار فرزند حسین به این شورا مراجعه نموده و اشعار داشته شادروان حسین رستگار فرزند یوسف به تاریخ 1397/06/13 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث وی 

حین الفوت عبارتند از :   1-نصره رستگار فرزند حسین متولد 1369/1/1 به ش ش 4700011671 فرزند مرحوم 
2- علی رستگار فرزند حسین متولد 1355/11/6 به ش ش 532 فرزند مرحوم 3- آمنه رستگار فرزند حسین متولد 1348/7/6 به ش ش 462 فرزند مرحوم

4- خالد رستگار فرزند حسین متولد 1371/8/17 به ش ش 4700038381 فرزند مرحوم
5- فاطمه رستگار فرزند حسین متولد 1365/1/1 به ش ش 9 فرزند مرحوم 6- زمزم رستگار فرزند حسین متولد 1367/11/1 به ش ش 4700003227 فرزند مرحوم

7- یوسف رستگار فرزند حسین متولد 1350/4/10 به ش ش 463 فرزند مرحوم 8- جاسم رستگار فرزند حسین متولد 1355/11/6 به ش ش 531 فرزند مرحوم
9- هدی رستگار فرزند حسین متولد 1366/7/8 به ش ش 71  فرزند مرحوم

اینک  با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت به مدت یکماه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به شورا تقدیم 
نماید والا گواهی صادر خواهد شد.  

شورای حل اختلاف شعبه 3 پارسیان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

فرماندار ابوموسی گفت:مسؤولان تلاش خود را برای جذب اعتبار و 
تسهیلات لازم در راستای توسعه و آبادانی ابوموسی مضاعف کنند.

به گزارش فارس رضا پوربابایی در جلسه شورای اداری شهرستان افزود: 
پیاده‌روی زائران مراسم اربعین حسینی یک رویداد عظیم فرهنگی و بسیار مهم 
و موثر است که امسال حضور پررنگ مردم در این همایش با توجه به مسایل 
منطقه‌ای و تهدیدهای استکبار جهانی بسیار مهم است و حضور چندین میلیونی 
زائران در مراسم اربعین حسینی در کربلای معلی نشان داد این تهدیدها بی‌تاثیر بوده 
است.فرماندار ابوموسی با اشاره به حضور مردم در پیاده‌روی اربعین حسینی تمامی 
افکار جهان را متوجه این حرکت بزرگ می‌کند، بیان داشت: حضور چشمگیر و 
خودجوش مردم در این همایش عظیم، قدرت و عظمت اسلام ناب محمدی )ص(، 
وحدت و انسجام بین امت اسلامی و ایستادگی در مقابل استکبار را نشان می‌دهد. 
رئیس شورای اداری ابوموسی خدمت به زائران اربعین سرور و سالار شهیدان یک 

توفیقی الهی دانست و افزود: این توفیق برای ما مدیران جهت فراهم‌سازی شرایط 
حضور زائران در مراسم اربعین حسینی به دست آمده و وظیفه داریم به بهترین 

شکل امور زائران را انجام دهیم.
پوربابایی با تقدیر از عملکرد کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان در هفته 
کودک، مرکز بهداشت و درمان در هفته سلامت و اداره ورزش و جوانان در 
هفته تربیت‌بدنی، افزود: مسؤولان باید با بچه‌ها ارتباط برقرار کرده و از نزدیک 

با مسائل و مشکلات آنها آشنا شوند زیرا آینده در دستان فرزندان ماست.
فرماندار ابوموسی با تأکید براینکه مدیران شهرستان برای افزایش نشاط 
اجتماعی در جامعه با بررسی وضعیت برای رفع مسائل و مشکلات باید 
پیشنهاد و راهکارهای لازم ارائه دهند، اظهار داشت: برای توسعه و آبادانی 
شهرستان، مسؤولان جهت رفع مشکلات و جذب اعتبار و تسهیلات باید 

تلاش و همت خود را مضاعف کنند.

فرماندار ابوموسی تاکید کرد
جذب تسهیلات لازم برای آبادانی ابوموسی

بمناسبت هفته تربیت بدنی مسابقه ماهیگیری خانواده در 
جزیره هرمز برگزار شد.

به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ رئیس اداره ورزش 
وجوانان هرمز گفت : در این مسابقه که درساحل شرقی قلعه 
پرتقالی‌ها برگزار شد، در بخش نخست صید ماهی، صغری 

تساجی مقام نخست را از آن خود کرد.رضا دریایی افزود: 
دربخش صید بزرگترین ماهی نیز منوچهر ناصری اول و 
امیرحسین صالحی دوم شدند.وی گفت: دربخش بیشترین صید 
ماهی هم علی نساجی ،عبدالله هرمزی، موسی احمدی و معصومه 

بهرامی به ترتیب مقام های اول تا چهارم را کسب کردند.

برگزاری مسابقه
 ماهیگیری خانواده 

در هرمز 
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اقتصادی

۰۴:۳۳:۱۳ اذان صبح
۰۵:۵۱:۳۵
۱۱:۲۹:۲۸
۱۷:۰۵:۴۸
۱۷:۲۱:۴۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۵:۱۴ اذان صبح
۰۶:۲۶:۴۸
۱۱:۵۹:۵۴
۱۷:۳۱:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۵:۳۸ اذان صبح
۰۶:۱۵:۱۷
۱۱:۵۱:۱۱
۱۷:۲۵:۳۱
۱۷:۴۱:۴۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۵:۴۴ اذان صبح
۰۵:۳۵:۴۷
۱۱:۱۱:۰۶
۱۶:۴۴:۵۱
۱۷:۰۱:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۹:۰۳ اذان صبح
۰۶:۰۹:۱۴
۱۱:۴۴:۲۱
۱۷:۱۷:۵۳
۱۷:۳۴:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۱:۱۳ اذان صبح
۰۵:۵۱:۵۶
۱۱:۲۶:۱۶
۱۶:۵۹:۰۱
۱۷:۱۵:۳۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۳:۲۳ اذان صبح
۰۶:۱۴:۲۷
۱۱:۴۸:۱۶
۱۷:۲۰:۲۹
۱۷:۳۷:۰۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۲:۳۴ اذان صبح
۰۶:۰۴:۳۹
۱۱:۳۷:۰۴
۱۷:۰۷:۵۲
۱۷:۲۴:۳۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۷:۴۸:۰۵ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

امروز هر چه به زبان تان بیاید می گویید. اکنون 
عطارد بدجنس به هفتمین خانه در طالع شما 
یعنی خانه ی روابط وارد شده و ممکن است باعث شود که 
حتی تکانه ای تر از قبل عمل کنید. با این که تمایل دارید 
ماجرا درست کنید، اما به شما توصیه می شود که فکرتان را به 
کار بیندازید و از احساسات تان بگویید. اگر بترسید و حرف 

نزنید اوضاع بدتر خواهد شد.
 اردیبهشت :

حالا که در محدوده ی خود زندگی خوبی 
دارید احساس پادشاهی می کنید. اما به این 
معنی نیست که هر چه بخواهید در منزل مهیاست. خوش‌بینی 
خود را از دست ندهید، حتی اگر با مانعی روبرو شدید 
ناامید نشوید. خورشید به هفتمین خانه در طالع شما یعنی 
خانه ی همکاری و مشارکت وارد شده، پس حواس تان 
باشد امید خود را از دست ندهید. به این ترتیب دوستان و 
خانواده ترغیب می شوند که کمک تان کنند و آن ها هم 
 به نسبت خودشان بهترین های شان را به نمایش خواهند

 گذاشت.
 خرداد :

حالا که روی صحنه نیستید کمی سخت است 
که با شنوندگان تان صحبت کنید، مثل این است 
که معلم باشید اما کلاس درس نداشته باشید. 
به محلی نیاز دارید تا از آن جا افکار خلاقانه ی تان را با 
دیگران در میان بگذارید. برای این که فرصت های بزرگ 
تری دست دهد باید همه چیز از بنا قابل اعتماد باشد که البته 

این هم زمان می برد.
 تیر :

امروز ممکن است شدت احساسات گریبان تان 
را بگیرید و نتوانید روی کارتان تمرکز کنید. از 
تعهدات احساسی جدی بپرهیزید، اما بدانید که فرصتی دست 
داده تا تصورات تان تا هر کجا که می خواهد پرواز کند. یادتان 
باشد که حتی غیر واقعی ترین افکار ممکن است پتانسیل 
تحقق یافتن را داشته باشند. در دنیای درون تان کنکاش کنید 

و منتظر پاداش تان در دنیای واقعی بمانید.
 مرداد :

امروز نگاه همه به شماست. دیگران از شما 
انتظار دارند که سرگرم شان کنید. اما شما فعلا 
 هیچ تمایلی به چنین نمایش هایی ندارید و 
می خواهید که در کانون توجه نباشید. احساسات تان را دنبال 
کنید تا بفهمید که در آن لایه های زیرین چه می گذرد. این 
 کنکاش درونی کمک تان می کند تا تغییرات مثبتی ایجاد  کنید که

 پایدارند.
 شهریور :

اکنون دلتان می خواهد که اطرافیان تان کمی شما 
را به حال خود رها کنند. به شدت تمایل دارید 
که تنها باشید و در سکوت به اعماق وجودتان 
پناه ببرید. انگار دل تان می خواهد که تجربه و افکارتان را 
با چند دوست نزدیک در میان بگذارید، اما حواس‌تان باشد 
که روابط اجتماعی تان از دست خارج نشود. سعی کنید با 
دوستان تان در ارتباط باشید، اما حد و حدود را رعایت کنید 

تا برای تنها بودن خودتان هم وقت باقی بماند.
 مهر :

گاهی برای این که در روابط تان تغییر ایجا کنید 
باید صبر و تحمل داشته باشید. فعل و انفعلات 
کهکشانی باعث شده که رویاهای تان پر و بال 
بگیرد و افق دیدتان را گسترش دهید. اعتماد به نفس تان دارد 
افزایش می یابد، اما حواس تان باشد که با احتیاط جلو بروید. 
قرار نیست چون دل تان می خواهد هر چه 
زودتر با آینده روبرو شوید با شتاب حرکت کنید.

 آبان :
فعل و انفعالات کهکشانی باعث شده جذابیت رفتاری شما 
افزایش پیدا کند. حتی اگر دیگران شما را به باد انتقاد بگیرند 
یا این که به برنامه های تان حمله کنند، باز هم چیزی از 
فریبندگی شما کم نخواهد شد. اکنون زمان آن رسیده که 
بدرخشید، شما الآن در اوج هستید، پس هر فرصتی که دست 

داد با کمال میل از آن استقبال کنید.
 آذر :

دوست دارید به مسافرت بروید، اما وظایفی 
دارید که نمی توانید از آن ها چشم پوشی 
کنید. حتی اگر فرصتی دست دهد که به 
 مسافرت بروید، احتمالا این یک سفر کاری خواهد بود. دلتان 
می خواهد به یک مکان خاص بروید، پس فکرتان را به کار 
بیندازید و به دنبال یک مقصد ویژه بگردید. منتظر نمانید که 
سرنوشت برای شما تصمیم بگیرد، آستین ها را بالا بزنید و 

خودتان دست به کار شوید.
 دی :

امروز شاید مجبور شوید که با یک آدم 
سرسخت کار کنید، کسی که می تواند یک 
کار ساده را به یک تجربه ی اذیت کننده تبدیل 
کند. بدانید که اکنون زمان مناسبی برای مغرور بودن نیست و 
فقط یکی از نشانه های ضعف محسوب می شود. همکاری 
و مشارکت واقعی زمانی میسر می شود که دو طرف فروتنی 
نشان دهند و به یکدیگر احترام بگذارند. یادتان باشد که اگر 
به دیگران امر و نهی کنید هیچ اتفاق خوشایندی نخواهد افتاد، 

کلید همه ی مشکلات در تمرین مهربانی است.
 بهمن :

باید یک قدم به عقب بردارید و همه چیز را به 
صورت کلی نگاه کنید، پس بهتر است جزییات 
را به عهده ی شخص دیگری بگذارید. دل تان می‌خواهد 
عقب‌نشینی کنید تا قدرت درونی تان را دوباره به دست آورید. 
اگر کسی پیدا شد که برای مدتی کارهای تان را انجام دهد 
حتما به او اعتماد کنید. اگر کارها به کاردان بسپارید همه چیز 

درست خواهد شد.

 اسفند : 
امروز به آسانی می توانید کسل کننده ترین 
کارها را به یک ماجراجویی هیجان انگیز تبدیل 
 کنید. کارهایی که همیشه خسته کننده بودند، امروز باعث 
 می شوند که خلاقیت های تان شکوفا شود. خبر خوب این که 
می توانید بسیار کارآمد عمل کنید، اما حواس تان باشد که 
بیش از حد خودتان را جدی نگیرید، فقط و فقط این که 

همه‌ی پشتکارتان را به کار بگیرید.

  کارشناسان می گویند با توجه به اینکه دولت 
قصد افزایش قیمت بنزین را ندارد با ایجاد الزام به 
استفاده از کارت سوخت در حین سوخت گیری می 

تواند میزان مصرف واقعی را رصد کند.
  به گزارش مهر، رشد قیمت ارز و افزایش اختلاف قیمت 
سوخت داخلی کشور با سایر همسایگان موجب شد تا بازار 
قاچاق سوخت رونق بگیرد. به گفته هندیان، معاون ستاد 
مبارزه با قاچاق کالا و ارز،  تا سال ۹۲ حجم قاچاق سوخت 
چیزی حدود ۷ یا ۸ میلیارد تومان بود اما حد فاصل ۹۲ الی 
۹۶ این رقم به ۵۰۰ میلیون دلار تبدیل شد. این در حالی 
است که طی ۳ ماه گذشته چیزی حدود یک میلیارد لیتر 
قاچاق داشته ایم یعنی روزانه حدود ۱۰ تا ۱۳ میلیون لیتر 

سوخت قاچاق می شده است.
به گفته این مقام مسئول با وجود اینکه قاچاق در آنسوی 
مرز، گرانتر فروخته می شود اما متقاضی بیشتری هم برای 
خرید وجود دارد. برای مثال بنزین در ایران لیتری ۱۰۰۰ 
تومان و در ترکیه یک دلار و بیست و نه سنت است یعنی 
چیزی حدود ۱۴ هزار تومان، در کشورهای شرق هم در 
محدوده مرز حدود ۵ هزار تومان معامله می شود و داخل 

پاکستان بین ۷ تا ۸ هزار تومان خرید و فروش می شود.
علی ادیانی راد، عضو کمیسیون اقتصادی مجلس نیز در 
ارتباط با قاچاق سوخت، گفت: تا کنون اعداد ۱۰، ۱۵، ۲۰ 
میلیون لیتر برای قاچاق بنزین عنوان شده ولی باید گفت عدد 
دقیقی از این قاچاق نداریم و فقط می توانیم بگوییم کف 
رقم قاچاق بنزین روزانه ۱۰ میلیون لیتر است؛ با احتساب 
دلار ۱۵ هزار تومانی می توان گفت ارزش ۱۰ میلیون لیتر 
قاچاق سوخت چیزی حدود روزانه صد و پنجاه میلیارد 

تومان است.
  صادرات بنزین از رویا تا واقعیت

نگاهی به آمار و ارقام حجمی و ارزشی بنزین حاکی از آن 
است که با توجه به اینکه طی سال های اخیر توسعه صنعت 
پالایشگاهی جزو اولویت های وزارت نفت نبوده و از سویی 
دیگر قاچاق سوخت مزید بر افزایش مصرف شده است، در 
نتیجه به نظر می رسد با حاشیه نشینی مدیریت مصرف طی 
سال های اخیر، هر قدر هم تولید را ولو به قیمت کاهش 
کیفیت بنزین، افزایش دهیم، احتمال ورود ایران به زمره 

کشورهای صادرکننده این فرآورده سودآور کمتر می شود.
علیرضا صادق آبادی، مدیرعامل شرکت ملی پالایش 
و پخش فرآورده های نفتی اخیرا در پی انتشار گزارش 
خبرگزاری مهر درباره کاهش سهم تولید بنزین یورو۴ 
درپالایشگاه ستاره خلیج فارس گفته بود که به دلیل افزایش 
مصرف بنزین به اجبار کیفیت بنزین تولیدی این پالایشگاه را 
مطابق بنزین معمولی کرده اند. این در حالی است که بیژن 
زنگنه، وزیر نفت در کنگره راهبردی نفت و نیرو گفت: در 
پاسخ به جویا شدن وضعیت قاچاق بنزین باید گفت که 
الحمدلله روند قاچاق سوخت با موفقیت از مرزها در حال 
انجام است! و باید گفت به نظر نمی رسد این امر توسط 
قاچاقچیان باشد و از سویی دیگر تا زمانی که اختلاف قیمت 

این فرآورده با سایر کشورهای همسایه وجود دارد، جریان 
قاچاق نیز قطع نمی شود.

  بنزین تک نرخی اشتباه بود
در همین زمینه جواد نوفرستی، کارشناس حوزه انرژی در 
گفتگو با مهر درباره تجربه استفاده از کارت سوخت گفت: 
در سال ٨٦ تجربه موفقی در استفاده از کارت سوخت 
 به منظور مدیریت مصرف داشتیم. به این ترتیب که بین 
سال های ٨٥ تا ٨٦ نیز با وجود افزایش طبیعی تقاضای 
سالانه بدلیل افزایش تعداد خودرو و موتورسیکلت، شاهد 
کاهش میانگین ١٠ میلیون لیتر در روز در مصرف و در واقع 
کاهش قاچاق بودیم.وی با تاکید بر اینکه تک نرخی شدن 
بنزین از اشتباهات دولت یازدهم بود، تصریح کرد: این اقدام 
موجب آسیب به منابع بیت المال شد. در سال های میانی 
دولت یازدهم، بیژن زنگنه، وزیر نفت اعلام کرد که با وجود 
بنزین تک نرخی نیازی به وجود کارت سوخت در روند 
سوختگیری نیست. این گفته وزیر در حالی مطرح شد که 
رشد مصرف بنزین در سال ٩٣، حدود ١.٦ درصد و در سال 

٩٤، حدود ٢ درصد بود و آن زمان موجه بود.
این کارشناس انرژی ادامه داد: میانگین مصرف روزانه بنزین 
کشور در سال ٩٤ حدود ٧٢ میلیون لیتر بود، این در حالی 
است که با حذف کارت سوخت و تک نرخی شدن بنزین 
رشد مصرف بنزین در سال ٩٥، پنج درصد، سال ٩٦، هشت 
درصد و در سال ٩٧، یازده درصد شد. اگر میانگین رشد 
مصرف بنزین طی سه سال اخیر هم همان حدود ٢ درصد 
قبل ادامه می یافت، گفته وزیر نفت دال بر عدم نیاز به کارت 

سوخت را می توان صحیح تلقی کرد.
نوفرستی ثابت نگه داشتن قیمت بنزین به مدت٣ سال با 
وجود تورم حداقل ۱۰ درصدی را امری خطا دانست و 

افزود: با کاهش قیمت جهانی نفت در سال های آغاز به کار 
دولت یازدهم، نرخ هزار تومان برای هر لیتر بنزین حدودا 
معادل نرخ فوب خلیج فارس بود. این در حالی است که 
روند افزایشی نرخ با شیبی ملایم باید ادامه می یافت، در 
حالی که یکباره نرخ ١٥٠٠ تومان برای هر لیتر بنزین در 
بودجه سال ٩٧ مطرح شد که مجلس شورای اسلامی آن 

را نپذیرفت.
  راه حل چیست؟ 

این کارشناس حوزه انرژی نرخ کنونی هر لیتر بنزین را بر 
اساس فوب خلیج فارس حدود ٧٠ سنت اعلام کرد و گفت: 
با احتساب دلار ٤٢٠٠ تومانی تا حدود ٨ هزار تومانی می 
توان گفت قیمت هر لیتر بنزین بر اساس فوب خلیج فارس 
بین ٣ تا حدود ٦ هزار تومان است. با وجود اختلاف قابل 
توجه قیمت دلار حتی اگر هر لیتر بنزین را با افزایش قیمت 
دو سه برابری هم عرضه کنیم باز هم روند قاچاق ادامه دارد 
چرا که با میانگین نرخ ده هزار تومان در شرق کشور یا ١٤ تا 
١٦ هزارتومان در مرز ترکیه فاصله قابل توجه دارد.  به گفته 
وی با وجود اینکه سود قاچاق سوخت با احتساب میانگین 
٢٠ میلیون لیتر در روز از یارانه پرداختی به مردم بیشتر 
است، اما در دوران وزارت زنگنه در ابتدای دولت یازدهم 
اقدامات مناسبی هم انجام شد که از جمله آن می توان به 
ابطال ٦ میلیون کارت سوخت غیرحقیقی، کاهش میانگین 
سهمیه بالای بنزین تاکسی ها و همچنین تخصیص گازوییل 

بر اساس پیمایش اشاره کرد.
نوفرستی با اشاره به گفته های اخیر معاون اول رییس 
جمهوری دال بر اینکه جامعه کشش افزایش قیمت بنزین را 
ندارد، اظهار داشت: در این شرایط می توان با الزام استفاده از 
کارت سوخت شخصی میزان رصد مصرف بنزین را راحت‌تر 

کرد. مشروط به اینکه کارت سوخت جایگاه داران سلب 
شده و افرادی که میانگین مصرف آنها در یک دوره ای بیش 

از حد کارشناسی شده بود رصد شود.
  سایه لیبرال ها بر بازار

محمد الله دادی، کارشناس حوزه سوخت و انرژی در گفتگو 
با مهر درباره اینکه چرا تاکنون دولت یازدهم و دوازدهم 
مدیریت مصرف سوخت را جزو اولویت های خود قرار نداده 
است، گفت: از آنجایی که غالب متفکرین این دولت معتقد 
به سیستم تفکری لیبرال هستند، معتقدند که میزان عرضه و 
تقاضا اوضاع بازار را مشخص می کند و نیازی به دخالت 
دولت وجود ندارد به این ترتیب با وجود اینکه در دوران 
دولت هفتم و هشتم نیز در پیش گرفتن چنین سیاستی در 
حوزه مصرف سوخت به شکست منجر شد باز هم در دولت 
قبلی و کنونی توجه چندانی به مدیریت مصرف سوخت 
نداشتند. این در حالی است که در کشورهای اروپایی که 
داعیه‌داران اقتصاد آزاد هستند در بسیاری از مواقع دولت به 
برخی بازارها ورود کرده و اجازه نمی دهد عرضه و تقاضا 
صرفا برای بازار تصمیم گیری کند.وی با اعلام اینکه بین 
سال های ۷۶ تا ٨٥ به طور میانگین سالانه شاهد رشد 
٩.٥ درصدی مصرف بنزین بودیم، ادامه داد: بین سال های 
٨٤ تا ٨٥ به طور میانگین سالانه ٢٨میلیون لیتر واردات 
بنزین داشتیم، چرا که در آن دوران پالایشگاه سازی را امری 
سودده نمی دانستند و مدیریت مصرف نیز حاشیه نشین بود.

  کاهش مصرف با کارت سوخت کلید خورد
این کارشناس حوزه سوخت و انرژی با یادآوری اینکه در 
سال ٨٥ میانگین مصرف بنزین کشور رقمی حدود ٧٣.٥ 
میلیون لیتر در روز بوده است، اظهار داشت: ۱۰۰ روزه 
نخست سال ٨٦ که سامانه هوشمند راه اندازی نشده بود 
اما در ٢٦٠ روز باقی مانده با بهره گیری از سامانه هوشمند 
سوخت متوسط مصرف بنزین کشور به رقم ٦٤ میلیون لیتر 
بنزین در روز کاهش یافت. این روند رو به کاهش ادامه 
داشت و رقم میانگین مصرف روزانه ٥٧ میلیون لیتری را نیز 
در کشور تجربه کردیم.وی تصریح کرد: در راستای مدیریت 
مصرف سوخت بخشی توسط ابزار کارت سوخت و بخشی 
دیگر با استفاده از توسعه صنعت سی. ان. جی انجام شد. 
این در حالی است که پس از خرداد ماه سال ٩٤ و تک 
نرخی شدن بنزین با آدرس دهی غلط، خودکنترلی مردم در 
مصرف بنزین از بین رفت و دولت بنزینی که ارزش آن در 
هر لیتر معادل ٢ تا٦ هزار تومان بود را به نرخ هزار تومان 

می فروخت.
  بنزین به جای حلال صنعتی

الله دادی با بیان اینکه قیمت حلال های صنعتی از نرخ بنزین 
گرانتر است، گفت: حلال های صنعتی در صنایع رنگ رزی 
و برخی دیگر از صنایع کاربرد دارند و صاحبان این صنایع 
بجای استفاده از این حلال ها از بنزین ارزان استفاده می‌کنند 
که به این نوع استفاده نادرست جابجایی داخلی بنزین گفته 
می شود که با وجود سامانه هوشمند سوخت اکنون نیز 

تراکنش سوخت از جایگاه داران درخواست می شود.

  رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران 
با بیان این که جامعه کارگری همچنان در انتظار 
ترمیم حقوق و دستمزد است، گفت: پیش‌بینی 
اختصاص بسته‌های حمایتی دولت برای اقشار 

کم درآمد باید زودتر از این اتفاق می‌افتاد.
  ابوالفضل فتح الهی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: 
اختصاص بسته‌های حمایتی دولت متفاوت و فارغ 
از آن چیزی است که نمایندگان کارگری تحت عنوان 
تقویت سبد معیشت و ترمیم مزد دنبال می‌کنند. این 
بسته‌ها برای اقشار کم درآمد و ضعیف پیش‌بینی شده 
ولی ما معتقدیم که با توجه به کاهش قدرت خرید و 
افزایش هزینه‌ها، باید برای کارگران سبدی جداگانه 

درنظر گرفته شود.
  وی افزود: تصویب کلیات طرح بسته‌های حمایتی 
دولت حرکت بزرگی است که باید زودتر از این اتفاق 
می‌افتاد چون با توجه به افزایش هزینه‌ها و تورمی 
که به وجود آمده، خانواده‌های زیادی از خدمات 
درمانی، آموزشی و حتی تامین کمترین نیازهای خود 

محروم شده اند.
  رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران با بیان 
این که نمایندگان کارگران همچنان در انتظار تشکیل 
جلسات شورای عالی کار هستند،‌ ابراز امیدواری 
کرد که با معرفی وزیر پیشنهادی کار و رأی مجلس 
به وی، دوران بلاتکلیفی در بسیاری از اقدامات و 

تصمیم‌گیری‌ها در وزارت کار به پایان برسد.
فتح الهی گفت: درخواست ما از وزیر کار ترمیم 
حقوق و دستمزد و تقویت سبد معیشت کارگران 
است. شرایط اقتصادی ما به گونه‌ای است که اکثر 
خانوارهای کارگری با نیازهای اولیه معوق مواجه 
شده‌اند و ما به دنبال احیای نیازهای اولیه هستیم که 
متفاوت از سبد کالا و بسته‌های حمایتی دولت است.

به گفته این مقام مسئول کارگری، نوسانات نرخ ارز 
موجب افزایش تورم و هزینه‌ها در بسیاری از بخشها 
شده است و دستمزد سال ۹۷ کارگران با درنظر 

گرفتن شرایط موجود باید ترمیم شود.
اوبا بیان این که در حال حاضر تورم ۳۵ تا ۵۰ 
درصدی در اقلام و مایحتاج ضروری مردم را شاهد 
هستیم، گفت: اگر دستمزد کارگران برابر ماده ۴۱ 
قانون کار بر اساس نرخ تورم تعیین می‌شود، پس با 

ید متناسب با تورم امروز هم این دستمزد تغییر کند.
به گفته رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی 
کارگران، هزینه سبد معیشت یک خانوار کارگری 
در سال گذشته دو میلیون و ۷۰۰ هزار تومان بوده 
که با درنظر گرفتن تورم امسال و محاسبات صورت 
گرفته، یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومان دیگر به آن 
افزوده شده است، در حالی که دستمزد کارگران و به 
تبع آن سبد معیشت، عقبگرد شدیدی داشته است 
و پافشاری نمایندگان کارگری برای تشکیل فوری 
جلسات دستمزد شورای عالی کار به این دلیل است 
که وضع زندگی خانوارهای کارگری بیش از این 

آسیب نبیند.
به گزارش ایسنا، بسته حمایت غذایی اقشار کم‌درآمد 
در جلسه هیات دولت به تصویب رسید. بر اساس 
مصوبه مجلس شورای اسامی، این بسته‌های 
حمایتی در اختیار افرادی قرار می‌گیرد که درآمد 
کمتر از سه میلیون تومان دارند و مقرر شده تا پایان 
سال ۱۳۹۷ به شکل غیرمستمر در سه مرحله و در 
مجموع با مبلغ ۶۰۰ هزار تومان توزیع شود. پیش 
از این رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس در حالی از 
افزایش ۳۰ تا ۵۰ درصدی قیمت کالاهای اساسی 
خبر داده بود که به این اقلام، یارانه ۴۲۰۰ تومانی 

اختصاص داده می‌شود.

فاصله تورمی دهک های جامعه در مهرماه بیشتر شد
گزارش مرکز آمار از نرخ تورم مهر در کل 
خانوارهای کشور نشان می دهد که نرخ 
تورم در دهک اول )فقیرترین قشر جامعه( 
12.7 درصد و در دهک دهم )ثروتمندان( 

14.3 درصد بوده است.
  به گزارش ایرنا، مرکز آمار ایران بسته به 
میزان درآمد و هزینه ماهانه خانوارها، آنها را 
در 10 طبقه اقتصادی تقسیم می کند؛ هرچه 

فرد به دهک بالاتری تعلق داشته باشد، 
ثروتمندتر است.محدوده تغییرات تورم دوازده 
ماهه در گروه عمده »خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها 
و دخانیات« بین 15.7 درصد برای دهک اول 

تا 17.7 درصد برای دهک دهم است. 
همچنین اطاع مذکور در مورد گروه عمده 
»کالاهای غیر خوراکی و خدمات« بین 10.4 
درصد برای دهک اول تا 13.6 درصد برای 

دهک دهم است. 
** افزایش فاصله تورمی دهک‌ها

بر اساس اعداد مربوط به تورم در میان 
دهک‌های مختلف هزینه‌ای، فاصله تورمی 
دهک‌ها در این ماه به 1.6 درصد رسید که 
نسبت به ماه قبل )1.4 درصد( 0.2 واحد 

درصد افزایش نشان می‌دهد. 
فاصله تورمی در گروه عمده »خوراکی‌ها، 

آشامیدنی‌ها و دخانیات« نسبت به ماه قبل 
0.1 واحد درصد کاهش و در گروه عمده 
»کالاهای غیر خوراکی و خدمات« نسبت 
به ماه قبل یک واحد درصد افزایش نشان 
می‌دهد. به گزارش ایرنا، مرکز آمار نرخ تورم 
دوازده ماهه منتهی به مهر ماه ١٣٩٧ را 13.4 
درصد اعلام کرد که نسبت به ماه قبل 2.1 

درصد افزایش داشت. 

سایر شرایط مزایده :
 1- تاریخ بازگشایی پاکت های مزایده در روز  یکشنبه مورخ1397/08/20راس ساعت10 صبح در محل شهرداری فین 
خواهد بود.2- شهرداری در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است .3- مبلغ سپرده شرکت در مزایده 20.000.000 ریال 
به یکی از صورتهای ذیل می باشد . *  واریز به حساب جام شماره 1850412327 نزد هر یک از شعب بانک ملت به نام 
سپرده شهرداری فین * ضمانتنامه بانکی 4- هزینه درج دو نوبت آگهی مزایده و ارزیابی کارشناسی قیمت پایه و نقل و انتقال 

سند بر عهده برنده مزایده خواهد بود .5- هزینه دریافت اسناد مزایده 150.000  ریال می باشد .
6- سایر اطلاعات تکمیلی در اسناد مزایده ذکر گردیده است .
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شهرداری فین در نظر دارد به استناد ابلاغیه مجوز شماره 183 مورخ 1397/06/13 شورای اسلامی شهر 
فین یک دستگاه خودرو مطاق جدول ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش رساند.

 لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می آید ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم جهت 
بازدید، دریافت و تکمیل و تحویل اسناد مزایده به آدرس هرمزگان ، شهر فین - بلوار امام خمینی )ره( - میدان معلم  واحد 

امور مالی شهرداری فین مراجعه نمایند.

 نوبت دومآگهی مزایده عمومی خودرو

     درآمد قاچاقچیان سوخت بیش از یارانه

  یک مقام مسئول گفت:تولید سیب زمینی مازاد بر 
نیاز بازار داخل است و ممنوعیت صادرات آن، لطمه به 

تولیدکننده وارد می کند. 
  محمد رحیم نیازی رئیس انجمن ملی سیب زمینی در گفت و گو 
با باشگاه خبرنگاران جوان، با اشاره به اینکه سیب زمینی کاران 
نسبت به ممنوعیت صادرات سیب زمینی انتقاداتی دارند، اظهار کرد: 
با توجه به آنکه تولید سیب زمینی مازاد بر نیاز بازار داخل است، از 
این رو ممنوعیت صادرات از حیث کاهش قیمت، لطمه به تولیدکننده 
وارد می کند.وی از برداشت سیب زمینی پاییزه در 12 استان کشور 
خبر داد و گفت: براساس برآوردهای اولیه پیش بینی می شود که 
حدود 5 میلیون تن سیب زمینی در کشور تولید شود که این امر بدان 
معناست که در عرضه سیب زمینی در بازار داخل هیچ گونه مشکلی 
نداریم.نیازی اعتصاب کامیون داران و اختلال در حمل و نقل را دلیل 

اصلی افزایش قیمت سیب زمینی در بازار دانست.
این مقام مسئول با اشاره به اینکه سال گذشته 610 هزارتن سیب 
زمینی صادر شد، بیان کرد:بنابر آمار گمرک در نیمه نخست سال تنها 
180 هزارتن سیب زمینی به بازارهای هدف صادر شد  که این میزان 
نصف رقم صادراتی سال گذشته نیست که از این رو از وزارت جهاد 
کشاورزی و صمت تقاضا داریم که برای جلوگیری از افت قیمت 
سیب زمینی در بازار داخل و زیان کشاورزان،صادرات سیب زمینی 
را آزاد کنند.وی ادامه داد: با وجود آنکه مشکلی در تولید و عرضه 
سیب زمینی مورد نیاز داخل نداریم، از این رو کاهش قیمت ناشی 
از ممنوعیت صادرات تنها موجب شده تا کشاورزان برای سال آینده 

تمایلی به کشت این محصول نداشته باشند.
رئیس انجمن ملی سیب زمینی با اظهار نگرانی نسبت به آینده 
تولید سیب زمینی گفت: با توجه به زیان چشمگیر کشاورزان در 
4 سال اخیر، ادامه این روند می تواند خسارت جبران ناپذیری 
به سیب‌زمینی کاران وارد کند تا آنها رغبتی به کشت سیب زمینی 
نداشته باشند.به گفته وی با توجه به نوسان نرخ ارز و کاهش ارزش 
پول ملی، امکان واردات سیب زمینی وجود ندارد، از اینرو حمایت 

از سیب زمینی کاران امری ضروری به شمار می رود.
نیازی در پایان تصریح کرد: با توجه به پیش بینی تولید و احتساب 
سرانه مصرف و نیاز کارخانه ها برای فرآوری محصول حداقل باید 

مشابه  سال قبل سیب زمینی صادر شود.همانند 

تولید سیب زمینی 
به 5 میلیون تن می رسد 

ترمیم دستمزد کارگران 
در انتظار دستور وزیر جدید

ن سند مالکیت  فقدا
نظر به اینکه خانم سکینه نیرومند مرادی نژاد فرزند نعمت اله به استناد 
مورخ 1397/7/17  بوارده شماره 2/23839  محلی  استشهادیه  فقره  دو 
درخصوص پلاک 3/32130 اصلی واقع در 700 واحدی هرمزان بخش 
دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک واحد 
آپارتمان ذیل دفتر 508 صفحه 284 شماره ثبت 94892 ثبت و سند 
مالکیت بشماره چاپی 371575 الف 90 ثبت و بنام خانم سکینه نیرومند 

مرادی نژاد صادر و تسلیم گردیده است و به موجب سند رهنی شماره 4684 مورخ 90/10/17 در 
رهن بانک مسکن شعبه گلشهر قرار گرفت و سند مالکیت به علت جابجایی منزل مفقود گردیده 
نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده لذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره 
ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل 
سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض 
خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید بدیهی است پس از انقضای 
مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت المثنی 

بنام متقاضی اقدام خواهد شد.  35566 م/الف
تاریخ انتشار : 97/8/5

اسمعیل ربیع نژاد
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قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  سخنگوی بانک مسکن گفت: از یکم آبان امسال شروط 
خانه اولی بودن هم برای متقاضی و هم برای همسر وی 

استعلام می‌شود. 
 به گزارش جام جم آنلاین از خبرگزاری صداوسیما، 
مسعود ایزدی افزود: برای افتتاح کنندگان حساب صندوق 
پس انداز مسکن یکم از ابتدای آبان ماه سال جاری علاوه 
بر فرد متقاضی این تسهیلات برای همسر وی نیز کنترل و 
استعلامات لازم انجام می شود.وی ادامه داد: از ابتدای تشکیل 
و راه اندازی صندوق پس انداز مسکن یکم، مطابق با ضوابط 
و چارچوب‌های تعیین شده اعطای تسهیلات این صندوق 
چنانچه یک متقاضی به شکل انفرادی قصد افتتاح حساب و 
سپرده گذاری در صندوق را داشت شرایط مربوط به خانه اولی 
بودن فقط برای همان فرد و نه برای همسر وی در صورت 

متاهل بودن مورد کنترل و استعلام قرار می گرفت.
ایزدی گفت: براساس معیارهای تعیین شده خانه اولی به 
دسته‌ای از متقاضیان خرید مسکن اطلاق می شود که پیش 

از ثبت‌نام در این صندوق از تسهیلات بانک مسکن و سایر 
بانک‌ها جهت خرید، احداث واحد مسکونی، انتقال سهم‌الشرکه 
یا تعمیر واحد مسکونی و همینطور از امکانات دولتی برای تهیه 

مسکن استفاده نکرده باشند.
وی تصریح کرد: با توجه به بخشنامه جدید بانک مسکن به 
همه شعب سراسر کشور از امروز فقط متقاضیان متاهلی امکان 
ثبت نام تسهیلات صندوق پس انداز مسکن یکم را خواهند 
داشت که هر دو زوج به صورت توامان دو فاکتور خانه اولی 
را دارا باشند.  ایزدی گفت: براین اساس افتتاح کننده حساب 
صندوق پس انداز مسکن یکم و همسر وی نباید از تسهیلات 
بانک مسکن و سایر بانک ها جهت خرید، احداث واحد 
مسکونی، انتقال سهم الشرکه یا تعمیر واحد مسکونی همچنین 
از امکانات دولتی همچون زمین و مسکن استفاده کرده باشند.

سخنگوی بانک مسکن افزود: این بانک در قالب بخشنامه 
جدید خود برای تعیین شرایط جدید اخذ تسهیلات پس انداز 
مسکن یکم برای افراد متاهل اشاره به این دارد که اعطای 

تسهیلات صندوق مزبور به اشخاص مجرد، همسر متارکه یا 
فوت مشروط به داشتن درآمد متقاضی بلامانع خواهد بود.

وی ادامه داد: حساب های افتتاحی برای دریافت این نوع 
تسهیلات تا پیش از تاریخ یکم آبان ماه سال جاری همچنان 
مقررات زمان افتتاح حساب یعنی الزامی بودن خانه اولی 
شناخته شدن یکی از زوجین برقرار خواهد بود البته در قالب 
این بخشنامه متقاضیان اخذ تسهیلات پس انداز مسکن یکم 

برای خرید ملک در محدوده بافت فرسوده استثنا شده اند.
ایزدی افزود: اعطای تسهیلات صندوق پس انداز مسکن یکم 
در بافت های فرسوده و ناکارآمد شهری اعم از تسهیلات 
انفرادی یا زوجین از تاریخ افتتاح حساب صندوق کماکان 
بدون الزام به خانه اولی بودن متقاضی و همسر وی مشروط به 
رعایت ضوابط تسهیلات با سپرده بانک یعنی گذشت پنج سال 
از دریافت تسهیلات با سپرده قبلی توام با تسویه یا گذشت 
پنج سال از دریافت تسهیلات با سپرده قبلی توام با انتقال به 

غیر بلامانع است.

شروط جدید برای مسکن اولی‌ ها در صندوق یکم 
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فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد
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نبود زیرساخت ها در جزیره هرمز و نظارت لازم 
بر گردشگری و امور گردشگران باعث شده 
میهمانان این جزیره با دسترسی به تمام نقاط 
و ریختن زباله چهره جزیره را زشت و از حالت 

طبیعی و بکر خود خارج سازند. 
به گزارش فرهنگ کده؛ استان هرمزگان 
 گلچینی از مناطق بکر و زیبا با طبیعت های 
منحصر به فرد است و بهره مندی این استان 
جنوبی از دریای نیلگون خلیج فارس و سواحل 
مکران، باعث شده هرمزگان به یکی از اصلی 
ترین مناطق تجاری و توریستی خاور میانه 
تبدیل شود.بهره مندی هرمزگان از بیش از ۱۴ 
جزیره با ویژگی های زیست محیطی متفاوت 
این منطقه را تبدیل به بهشت گردشگران داخلی 
و خارجی کرده است.هرمز، یکی از مهمترین 
جزایر استان هرمزگان به شمار می رود که از 
قدمتی طولانی با موقعیتی استراتژیک است 
که به دلیل نزدیکی آن با تنگه هرمز کلید خلیج 
همیشه فارس محسوب می شود.این جزیره که 
در  فاصله هشت کیلومتری بندرعباس قرار دارد 
به دلیل داشتن کوه های رنگارنگ به اصلی ترین 
مقصد گردشگران تبدیل شده است و ظرفیت ویژه 
توریستی برای این جزیره و مردم آن محسوب 
می شود.مردم جزیره رنگ ها با وجود همجواری 
با ظرفیت های ویژه و بهره مندی از نعمت دریا 

یکی از کم برخوردار ترین شهروندان هرمزگانی 
به شمار می روند که درگیر با مسائل اقتصادی و 
معیشتی بسیاری هستند. نبود نظارت بر روی این 
جزیره و عدم رعایت گردشگران و سودجویی 
دلالان حالا باعث به خطر افتادن موقعیت زیست 

محیطی این جزیره و فقر تمام نشدنی مردم هرمز 
شده است.سود جویان با ایجاد کارگاه ها خاک 
رنگارنگ این جزیره را همچون تکه ای از جان 
مردم هرمز کنده و به صورت خام در مقابل دید 
 مسئولان به کشور های حاشیه خلیج فارس

 می فروشند.منظره دریا و ساحل بکر آن هم پر 
از رقص زباله هایی است که که به دلیل بی مهری 
گردشگران و نبود زیر ساخت های جمع آوری در 

دل طبیعت رها شده اند.
   تنها بهره مردم هرمز از ظرفیت های بالقوه آن، 

دستفروشی تنقلات یا نوشیدنی به گردشگران است 
که اساسا روی آن هم برای گذران زندگی نمی 
توان حساب کرد.با توجه به کاربرد وسیع خاک آن 
جزیره در صنایعی همچون سرامیک و رنگسازی 
یکی از راه های رهایی مردم از بند مشکلات 
اقتصادی راه اندازی کارگاه های تولیدی این 
صنایع و بکارگیری مردم بومی در آن ها است.
خاک سرخ و خوردنی این جزیره که به گلک 
معروف است و می توان آن را به عنوان ادویه و یا 
چاشنی در پخت ماهی و سایر فرآورده ها استفاده 
کرد از دیگر ظرفیت های این جزیره است که از 
دید عموم پنهان مانده و می توان با تمرکز بر آن 
چرخ های اقتصادی این جزیره اسرا آمیز را به 
حرکت درآورد. قلعه پرتغالی ها واقع در شمال 
این جزیره که نماد استقامت مردم و ایثار آن ها 
در پیچ و خم تاریخ بوده اکنون یکی دیگر مکان 
ها گردگشگری هرمز به شمار می رود که مغفول 
مانده و نیاز به توجه بیشتر دارد.نبود زیرساخت ها 
و نظارت لازم بر گردشگری و امور گردشگران 
باعث شده میهمانان این جزیره با دسترسی به تمام 
نقاط و ریختن زباله چهره جزیره را زشت و از 
حالت طبیعی و بکر خود خارج سازند.نیاز است 
سازمان های ذیربط در جهت حفظ این بهشت 
رنگارنگ محدوده ای را را برای بازدید عموم 
در نظر گیرند و با احداث تفریح گاه های مناسب 

گردشگران را به این نقاط مشخص سوق دهند. 
وضعیت اقتصادی ضعیف مردم باعث شده عده 
ای از آن ها خاک های رنگی این جزیره در در 
شیشه هایی با اندازه های مختلف جمع آوری و به 
گردشگران بفروشند.ساخت و فروش صنایع دستی 
از دیگر مشاغل خانگی مردم هرمز است که هیچ 
تبلیغی برای آن نشده و مردم فقط می توانند آن ها 
را دست فروشی کرده یا به دوست و آشنا بفروشند.
شغل اصلی زنان و مردان این جزیره اسرار آمیز 
همچون باقی جنوبی ها صیادی است و مردم آن 
از این طریق کسب روزی می کنند و فضای شهر 
آن با امکانات حداقلی و ظاهری روستایی است. 
امروز بیکاری اصلی ترین دغدغه مردم هرمز است 
که با توجه به اینکه این جزیره به لحاظ ژئوپلتیک 
از اهمیت بالایی برخوردار است و جزء سه نقطه 
حساس دنیا به شمار می‌رود و افزودن آن به مناطق 
آزاد مسائل بسیاری را ایجاد می کنند شهروندان 
هرمزی همچنان باید با وضعیت معیشتی نابسامان 
خود سر کنند.انتظار می رود مسئولان فکری به 
حال جزیره اسرار آمیز کرده و با توسعه صنعت 
گردشگری و کارخانجات تولید رنگ و لوازم 
آرایشی از خام فروشی خاک هرمز جلوگیری و 
باعث رونق اقتصاد و بهتر شدن اوضاع معیشتی 

مردم شوند.

darya_news: سهم موتورسیکلت سواران در تلفات و مصدومین ناشی اینستاگرام
از تصادفات در استان هرمزگان دو برابر میانگین کشوری 

است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس 
سرهنگ »علی اسفندانی » گفت: طی 7 ماهه اول امسال 
شاهد کاهش 15 درصدي جانباختگان و 24 درصدي 
مجروحين درجاده هاي استان هرمزگان بوده ایم.وی 

سهم موتورسیکلت سواران در تلفات و مصدومین ناشی 
از تصادفات در استان هرمزگان را بطور میانگین دو برابر 
میانگین کشوری عنوان و تصریح کرد: این موضوع بواسطه 
بیشتر بودن ضریب مالکیت این وسیله نقلیه در استان به 
نسبت سایر نقاط کشور و همچنین امکان استفاده زیاد از آن 
در تمام فصول سال بواسطه شرایط جوی مناسب تر برای 

استفاده از موتورسیکلت است.

رئیس پلیس راه استان افزود تأکيد واستمرار آموزش 
همگاني درمدارس حاشيه راه ها، مساجد وادارات، سازمان 
ها ، آموزش درون سازماني ، آموزش واطلاع رساني مستمر 
و منظم ازطريق صداوسيماي استان ، مطبوعات وخبرگزاري 
ها و وتلاش هاي شبانه روزي کارکنان درکنترل تخلفات 

مهمترین علت این کاهش اعلام کرد.

رئیس پلیس راه هرمزگان عنوان کرد
کاهش 15 درصدی کشته های جاده ای در هرمزگان

بندرعباس  شهرستان  فرماندار  حضور  با 
، مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک 
بندرعباس و سایر اعضای شورا ، جلسه 
شورای آموزش و پرورش در محل 
برگزار  بندرعباس  شهرستان  فرمانداری 

گردید .
به گزارش روابط عمومی آموزش و پرورش 
ناحیه یک بندرعباس گفت : احمد پویافر 
فرماندار بندرعباس در این نشست پیشاپیش 
ایام حزن و اندوه اربعین امام حسین )ع( را 

تسلیت گفت و ضمن اشاره به بحث پروژه 
مهر از زحمات و تاش های آموزش و 
پرورش و سایر نهاد ها و ارگان هایی که در 

این امر دخیل بودند ، تقدیر و تشکر نمود .
این مسئول در ادامه با اشاره به بحث شهریه 
مدارس گفت : افزایش شهریه تا 15 درصد 
بلامانع است و باید تاش گردد حداقل 
افزایش شهریه ها اعمال شود تا خانواده ها 

تحت فشار اقتصادی قرار نگیرند .
پویافر ضمن اشاره به طرح ایران مهارت 

گفت : انتظار مردم از طرحی که در سیستم 
آموزشی پیاده می شود اینست که در 
یک نتیجه عینی از آن ببینند و جنبه های 
تشریفاتی طرح مد نظر ما و خانواده ها نبوده 
و بدنبال ماحصل طرح ها هستیم و این طرح 
ها مهارت هایی هستند که یک دانش آموز 
را برای کارهای عادی و امورات شخصی 
ماهر می نماید و می بایست در یک کمیته 

سه یا چهار جانبه مورد بررسی قرارگیرد .
  شایان ذکر است این طرح با همکاری 

سازمان آموزش فنی‌وحرفه‌ای در سراسر 
کشور به اجرا درمی‌آید ، آموزش و پرورش 
آموزش‌های  متولی  دستگاه  بزرگ‌ترین 
رسمی مهارت در کشور است و در حال 
حاضر بیش از ۳۸ درصد دانش‌آموزان 
دوره متوسطه در دو شاخه فنی‌وحرفه‌ای 
و کاردانش مشغول تحصیل هستند که در 
شاخه فنی و حرفه ای در بیش از ۴۰ رشته 
و در شاخه کاردانش در بیش از ۱۵۰ رشته 

در حال تحصیل هستند.

 فرماندار  بندرعباس :
بدنبال رضایتمندی بیشتر مردم از آموزش و پرورش هستیم 

 صنایع دستی هر کشور نشان دهنده روش زندگی مردمان آن دیار 
در گذر زمان و ذوق و سلیقه هنرمندان تولید کننده است و جهله 
هرمزگان نیز با همین ویژگی ها بخشی از هویت فرهنگی استان است 

که درگیر بیم و امیدها برای بازگشت به خانه هرمزگانی است.
 به گزارش ایرنا ؛ مردم هرمزگان متناسب با شرایط اقلیمی و وسایل 
و ابزاری که طبیعت در اختیارشان قرارداده است، صنایع دستی خاص 
خود را در طول زمان پدید آورده اند. به واسطه دسترسی بیشتر به 
درخت خرما از برگ این درخت برای تولید انواع محصول های 
حصیری استفاده شده که می توان به خانه های حصیری )کپر یا تکَ و 

غیره( و حتی برخی لوازم آشپزخانه اشاره کرد. 
کوزه سفالی که در اصطلاح محلی به آن جهله گفته می شود، یکی از 
صنایع دستی استان است که برای خنک نگه داشتن آب شرب در منطقه 
رواج داشت و اکنون تنها در روستای شهوار میناب تولید می شود. 
قدمت جهله سازی در هرمزگان به سه هزار سال قبل می رسد که اکنون 
با ماشینی شدن زندگی، کاربرد آن کاهش یافته و یخچال ها و آبسردکن 

ها جای آن را گرفته اند.
این وضعیت فروش سفالینه ها را کاهش داده و بر معیشت سفالگران 
تاثیر گذاشته است. علی رحیمی شهواری یکی از هنرمندانی است که 
هنر جهله سازی را از پدر خود فرا گرفته و 50 سال است در این زمینه 

فعالیت می کند. 
وی می گوید: اکنون جهله، قلک و برخی دیگر از اشیا و ظروف سفالی 
را در کارگاه خود تولید کرده و برای فروش به بازار شهر میناب می برم 

ولی میزان فروش رضایت بخش نیست. 
این هنرمند سفالگری سنتی هرمزگان ادامه داد: نبود مشتری باعث 

شده کمتر کسی علاقه به فراگیری این رشته داشته باشد و اگر روال 
به همین صورت ادامه یابد سرنوشت مناسبی در انتظار جهله سازی 

نیست. معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان درباره این وضعیت گفت: قبل از هرچیز باید توجه 
داشت صنایع دستی استان کاربردی هستند که با صنعتی شدن زندگی 

ها، وسایل جدید جای آنها را گرفته اند. 
سهراب بناوند بیان داشت: مردم با توجه به نیاز روز خود اقدام به 
انتخاب این صنایع دستی می کنند و بر این نکته واقفیم که باید کاربری 
های جدید برای صنایع دستی هرمزگان تعریف کرد. وی ادامه داد: 
کاربری تزیینی این وسایل یکی از راهکارهایی است که اندیشیده شده 
و با برپایی ویترین و غرفه در اداره هایی مانند استانداری هرمزگان 
سعی در ترویج آن شده است. معاون صنایع دستی هرمزگان ادامه داد: 
هرچند این کارها کافی نیست ولی امید می رود با افزایش این مکان 
ها و همچنین بهره گیری از آنها در پس زمینه تصاویر تبلیغاتی بتوان 
گام های بیشتری برداشت. وی خاطر نشان کرد: زمانی که محصول 
صنعتگر فروش داشته باشد جوانان برای فعالیت در آن رشته هم راغب 

می شوند. 
بناوند بیان داشت: همچنین اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری هرمزگان برای حفظ این محصول ها نسبت به برنامه 
ریزی و همکاری با اداره کل فنی و حرفه ای برای آموزش این رشته 
ها به جوانان و علاقه مندان اقدام کرده است. وی اشاره کرد: در این 
همکاری ها، اداره کل فنی و حرفه ای هرمزگان افراد را در رشته های 
مختلف صنایع دستی آموزش می دهد که آموزش رشته جهله سازی در 
آموزشگاه فنی و حرفه ای خواهران شهرستان میناب از فصل جاری 
آغاز شده است. سرپرست اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی میناب 

هم گفت: آموزش افراد علاقه مند آغاز مسیر محسوب می شود و باید 
روش های بازاریابی و فروش هم به این افراد آموزش داده شود. فاطمه 
باستانی بیان داشت: هرچند بیشتر صنایع دستی هرمزگان به صورت 
خانگی تولید و فروخته می شود، ولی می توان با اندکی آموزش، از 
شبکه های اجتماعی هم برای معرفی و فروش بیشتر این محصولات در 
راستای بهبود معیشت فعالان صنایع دستی بهره گرفت. وی یادآور شد: 
جهله زمانی از رایج ترین ظروف کاربردی مردم هرمزگان بود که آب 

گرم فضای بیرونی را بین هفت تا هشت درجه خنک می کرد. 

سرپرست میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری میناب ادامه داد: 
از جهله به واسطه فرم زیبایی که دارد می توان به عنوان وسیله ای 
تزیینی استفاده کرد. مدیر مرکز آموزش فنی و حرفه ای خواهران میناب 
هم در این خصوص اظهار داشت: اولین دوره آموزشی سفالگری )جهله 
سازی( با حضور 20 مهارت آموز از 28 مهر آغاز شده و سه ماه ادامه 
خواهد داشت.فاطمه اعتمادی بیان داشت: علاوه بر رشته سفالگری، 
رشته های گلیم بافی و خوس دوزی هم در این مرکز به علاقه مندان 

آموزش داده می شود. 

بیم و امیدها برای بازگشت جهله به خانه هرمزگانی ها

 کوزه سفالی که در اصطلاح محلی به آن جهله 
گفته می شود، یکی از صنایع دستی استان 
است که برای خنک نگه داشتن آب شرب در 
منطقه رواج داشت و اکنون تنها در روستای 
شهوار میناب تولید می شود. قدمت جهله سازی 
در هرمزگان به سه هزار سال قبل می رسد 
که اکنون با ماشینی شدن زندگی، کاربرد آن 
کاهش یافته و یخچال ها و آبسردکن ها جای آن 

را گرفته اند

 قالَ رَسُولُ الّل )ص(: الَعَْبْدُ المُْطيعُ لوِالدَِيهِْ وَلرَِبِّهِ فِى اعَْلى عِلّيّينَ. ]كنز العمال، ج 16، ص 467 .[ 
پيامبر اكرم) ص(: بنده اى كه مطيع پدر و مادر و پروردگارش باشد، روز قيامت در بالاترين جايگاه است

معاون سیاسی، اجتماعی و فرهنگی استانداری هرمزگان 
گفت: با کنترل و نظارت بیشتر دستگاه های نظارتی بر 
تولید نان در استان باید نان با کیفیت و سلامت به دست 
مردم برسد و نانوایان ملزم به استفاده استاندارد از نمک 

در تولید نان هستند.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز 
اکرمی در نشست کارگروه سلامت و امنیت غذایی استان 
هرمزگان، عنوان کرد: عدم کیفیت و استاندارد نبودن نان 
استان به هر دلیلی قابل قبول نیست و نباید نان بدون کیفیت 

به دست مردم داد.
وی به کیفیت گندم و آرد موجود در هرمزگان اشاره کرد 
و گفت: طبق گفته اعضای این کارگروه، گندم و آرد استان 
مشکلی ندارد اما نانی که به دست مردم می رسد با کیفیت 
و استاندارد نیست، حتما جایی از کار مسئله ای وجود 

دارد که نان استان با مشکل روبرو است.
اکرمی اضافه کرد: نان به عنوان یک کالای تولیدی فرایند 
تولید دارد که این فرایند نیازمند به روز رسانی چه از 
لحاظ ماشین آلات و همچنین نیروی انسانی است تا بتوان 
محصولی با کیفیت و مطابق با استانداردهای لازم تولید 
کرد.وی تاکید کرد: باید تمامی نیروهای انسانی در امر 
تولید نان در استان مورد آموزش فرایند پخت نان قرار 

گیرند و نان با کیفیت و سلامت به دست مردم برسد.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان 
میزان بالای نمک در نان استان را غیر قابل قبول دانست 
و عنوان کرد: با آموزش های لازم به واحدهای تولید نان 
در هرمزگان باید میزان مصرفی نمک در نان استان را 
استاندارد سازی نمود چنانچه پس از برگزاری دوره های 
آموزشی باز هم تخلفی از سوی واحد نانوایی صورت 
گرفت با آن برخورد جدی خواهد شد.وی بر آگاهی 
بخشی از میزان نمک موجود در نان و مضرات آن به 
مردم تاکید کرد و افزود: مردم باید از میزان نمک مصرفی 
در نان و مضرات آن مطلع شوند و این امر یکی از وظایف  
این کارگروه است.اکرمی تصریح کرد: مردم باید از نوع 
آرد مصرفی در نان های گوناگون و استاندارد استفاده از 
نمک و سبوس در آنها مطلع شوند تا در صورت تخلف 
واحدی علاوه بر اطلاع دستگاه های متولی، از خرید نان 
غیر استاندارد خود داری کنند.وی با اشاره به کسب رتبه 
برتر کارگروه سامت و امنیت غذایی استان در کشور، 
گفت: این کارگروه توانست در سال 96 رتبه برتر کشوری 
را در ایجاد هماهنگی بین بخشی کسب کند که جا دارد از 

حضور فعالانه اعضای کارگروه تشکر کنم.

 معاون استاندار: 

نانوایان ملزم به استفاده استاندارد از نمک هستند

,,

مردم هرمز در انتظار معجزه ای
 برای رهایی از مشکلات


